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İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 
Ekrem İmamoğlu, İBB’de tespit edilen yolsuz-
luk ve rüşvet iddiaları kapsamında “suç ör-
gütü lideri” şüphesiyle, ayrıca terör soruştur-

ması çerçevesinde yürütülen iki ayrı soruşturma 
sonucunda kendisine yakın birçok kişiyle birlikte 
gözaltına alındı.

Ekrem İmamoğlu ve ekibi hakkında öyle büyük 
boyutta bir rüşvet ve yolsuzluk iddiaları var ki 
İBB’nin neden hiçbir şey ortaya koyamadığı gözler 
önüne seriliyor… İBB bünyesinde toplamda 560 
milyar liralık bir yolsuzluk yapıldığı öne sürülüyor.

Geçtiğimiz yıllarda İBB merkezli “para kuleleri” 
görüntüleriyle başlayan tartışmalar, CHP kurul-
tayında delegelerin İBB bütçesi kullanılarak (yani 
satın alınarak) yönlendirildiği iddialarıyla daha da 
büyüdü ve süreç, 560 milyar liralık bir vurgun iddi-
asına kadar uzandı.

Öte yandan, gözaltı kararından önce yurt 
dışına kaçanların olduğu, gözaltına alınan bazı 
kişilerin ise itirafçı olmak istediğine dair iddialar 
gündeme geldi.

İBB’de yıllardır bir vurgun düzeni kurulduğu 
konuşuluyordu. Gelinen noktada bu iddialar somut 
bir hâl almaya başladı. Cumhurbaşkanlığı sevdası 
uğruna İBB’nin tüm imkânlarını kendi lehine se-
ferber eden Ekrem İmamoğlu, belediyeyi başıboş 
bırakınca, “Sen beni görme, ben seni görmeye-
yim” anlayışı etrafında şekillenen bir kadro İBB’de 
kendiliğinden oluştu.

İstanbul, bu anlamda Ekrem İmamoğlu ve ekibi 
için adeta bir hazineye dönüşmüştür. 560 milyar 
liralık bir vurgunun konuşulduğu bir yerde, baş-
ka ne denilebilir ki? İstanbul halkına hizmet için 
harcanmış bir bütçe yok ama 560 milyar liralık bir 
vurgun konuşuluyor. Sokaklara dökülen, polisle-
rimize saldıran ve ikinci bir Gezi olayları yaratma 
hayali kuranlar bu vurgunun üzerini mi kapatma-
ya çalışıyorlar? 

Para kuleleriyle başlayan süreç, 560 milyar 
liralık bir vurgun iddiasına kadar uzandı. Ekrem 
İmamoğlu ve ekibine yöneltilen suçlamalar ile 
haklarında öne sürülen iddialar göz önüne alındı-
ğında, sağduyu sahibi herkesin itidalli davranması 
gerekiyor. Ekrem İmamoğlu ve ekibinin aşırı zen-
ginleşmesine dair belirtiler de güncelliğini koru-
malıdır. Yapılan operasyonun ardından herkes şu 
soruları soruyor: “Ekrem İmamoğlu’na bu operas-
yon, Cumhurbaşkanlığı adaylığına hazırlandığı 
için mi yapıldı?” yoksa “İmamoğlu, kendisine yö-
nelik operasyonları önlemek için mi Cumhurbaş-
kanlığı adaylığı sürecini hızlandırdı?”

Elbette aklı başında herkes biliyor ki, ikinci 
gerekçe Ekrem İmamoğlu’nu harekete geçirmiştir. 
Ortada bir seçim yokken büyük bir telaşla CHP 
içinde Cumhurbaşkanlığı adaylığı için ön seçim 
tarihi belirlemek, İstanbul’u dertleriyle baş başa 
bırakıp Türkiye turuna çıkmak Ekrem İmamoğ-
lu’nun kendini bildiği için kokuyu alarak mağdu-
riyet yaratmak için harekete geçmesidir. Ekrem 
İmamoğlu ve kadrosu yüz kızartıcı bir suçtan gö-
zaltına alınıyor ama yandaşlarına bakarsanız ona 
“vatan kahramanı” muamelesi gösteriyor.

Beylikdüzü Belediye Başkanı olduğu dönemde 
sadece kendi çıkarlarına çalıştı, iki dönemdir İs-
tanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı yapıyor ve 
yine sadece kendi çıkarlarını gözetiyor. İstanbul’a 
hizmet etmek gibi bir derdi hiç olmamış. İstanbul 
seller altında kaldığında Bodrum’da tatil pozları 
verip, tepkiler çoğalınca “Tatilde bana yakışıyor” 
şeklinde pervasızca bir cevap veren birinden hiz-
met beklemek sadece bekleyenin ayıbıdır.

Bu adama “vatan kahramanı” muamelesi yap-
mak, ülkeye düşmanlıktan başka bir şey değildir. 
Buyursunlar, bir tane olumlu özelliğini söylesinler, 
biz de kabul edelim.

Üniversite diplomasını bile tezgâhla almış, bu 
kadar şaibeye, suça batmış birinden sonunda 
Türkiye kurtuldu. İnanın, bu durum Türkiye’nin ve 
İstanbul halkının bayramı olmalıdır.
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MHP, soruşturmadaki
gizliliğe dikkat çekti

Milyonlarla kaçacaklardı

Bahçeli: CHP sakin olmalı, PKK bir an önce fesih kararı almalı

AKILSIZLIĞIN ZiRVESi

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 

2 ay boyunca teknik ve fiziki takip gerçek-
leştirdi. Soruşturmada, İBB Başkanı İma-
moğlu’nun da arasında bulunduğu 83 şüp-
helinin gözaltına alındığı, 10 şüphelinin fira-
ri olduğu, 7 şüphelinin ise yurt dışında ol-
duğu tespit edildi. Gözaltına alınanların ifa-
deleri alınmaya başladı. Çok sayıda ismin 
itirafçı olmak istediği iddialar arasında.  l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti  
Yıldız, İBB’deki soruşturma süreçlerin-

de gizlilik ilkesinin önemine dikkat çeke-
rek, soruşturmanın gizliliği ilkesi ile hal-
kın haber alma hakkının birlikte gözetil-
mesi gerektiğini kaydetti. l 09

İBB’ye yönelik soruş-
turmaların, CHP’ye 

darbe olduğunu ifade 
eden Özgür Özel’e sert çıkan AK Parti Söz-
cüsü Ömer Çelik, “Sayın Özgür Özel’in Cum-
hurbaşkanımızı ve AK Parti’mizi ‘sivil darbe’ 
gibisinden bir  ifadeyle yan yana anması  si-
yasi akılsızlığın  zirvesidir” dedi. l 09

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, İBB’ye 
yönelik yolsuzluk ve terör soruşturmaları 

kapsamında gözaltına alınan şüphelilerin adres-
lerinde milyonlarca lira ele geçirildi. Ali Nuhoğlu, 
evinde 40 milyon lira ile yakalandı.  l 09

İsrail, ABD’nin desteğiyle Gazze Şeridi’ne 
yönelik yıkıcı saldırılarını artırırken, 

ağır bir abluka ve tüm sınır kapılarının ka-
patılması nedeniyle bölgedeki Filistinliler, 
benzeri görülmemiş bir insani felaket ve 
açlığın pençesine sürükleniyor. l 10

Emlak Konut GYO’nun 
“Kazançlı Yatırım 

Kampanyası”nın başvu-
ru süresi, 23 Mart’tan 27 
Nisan’a uzatıldı. Vatan-
daşlar, “Kazançlı Yatırım 
Kampanyası” ile ilgili 
detaylı bilgilere Emlak 
Konut’un “www.emlak-
konut.com.tr” web sitesi 
ve 444 36 55 numaralı 
çağrı merkezi üzerinden 
ulaşabiliyor. l 04

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “CHP’nin Türkiye’yi karıştırmak ve huku-
kun işleyişini sakatlamak için bütün kriz tuşlarına bastığı görülmek-
tedir” dedi ve herkesi sükûnete davet etti. Terör örgütü PKK’nın bir 
an önce fesih tartışmalarına son noktayı koyması gerektiğini bildiren 
Bahçeli, “PKK,  4 Mayıs’ta fesih kararı almalı ve bu işi bitirmeli” dedi.

İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
(İBB) yönelik yolsuzluk soruşturması 
kapsamında, 200’ün üzerinde konser, 
reklam, açık hava reklamları gibi 
ihalelerde usulsüzlük tespit edildi.

Fesih kararının sürüncemede bırakıl-
masının, karmaşık provokasyonlara 

yol açabileceği konusunda uyarılarda bu-
lunan MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
“Bizim tasavvur ve teklifimiz Hıdırellez’in 
arifesinde, mesela 4 Mayıs 2025 Pazar 
günü Muş’un Malazgirt ilçesinde DEM 
Parti’li belediye başkanının destek, katkı 
ve yardımıyla PKK’nın kongresini topla-
yarak fesih tartışmalarına son noktayı 
koyması ve bu işi bitirmesidir” dedi.

BU İŞ BİTİRİLMELİ

Devlet Bahçeli’nin gündeminde, İBB 
üzerinden başlatılan yolsuzluk operas-

yonlarını sindiremeyen CHP de vardı. 
CHP’nin, ‘terörsüz Türkiye’yi sekteye 

uğratmak istediğini belirten Bah-
çeli, “Bindirilmiş kıtaları protesto 
gösterilerine kışkırtmak, CHP 
Genel Başkanı’yla her rüzgâra 
yelken olan yakın çalışma ar-
kadaşlarının altından kalka-
mayacağı bir vebaldir” dedi. 

Bahçeli, CHP’nin siyasetini, 
“Anayasa’ya meydan oku-
mak” olarak yorumladı. l 08
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MURAT ONGUN’UN MAL 
VARLIĞINA EL KONULDU l 09

200’UN UZERiNDE 
iHALEDE YOLSUZLUK

SÜKÛNETE 
DAVET
Herkesi sükûnete 
davet eden MHP 
Lideri Bahçeli 
şunları söyledi: 
Türkiye’nin istik-
bal ve istiklalini 
Saraçhane oyun-
larıyla sarsma 
girişimlerine Türk 
milleti müsaade 
etmeyecek, suç 
örgütü mahiyeti 
kazanan belediye 
çetesine Cumhur 
İttifakı sonuna ka-
dar direnecektir. 
Herkesi sükûnete 
ve aklıselime da-
vet ediyorum. CHP 
yönetimini, bilu-
mum sol ve marji-
nal grupları sonu 
karanlık emelle- 
re son vermeye 
çağırıyorum.

Nevruz ateşi etrafında kenetlenelim
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Nevruz Bayramı dolayısıyla yaptığı açıklamada, “Türk milleti 
21 Mart’ta yakılacak, ortak tarih ve kültürümüzün zenginliğiyle yayılacak nevruz ateşi etrafında 
kenetlenip el ele vererek barış ve kardeşlik bağlarını daha da güçlendirecektir” dedi.

Açlığın pençesindeler

EMLAK KONUT 
SÜREYi UZATTI

SON 12 YILIN EN DÜŞÜK SEViYESi l 05

CHP iddialara cevap veremiyor
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “CHP medyası ve muhalefet tarafı gerek diploma meselesinde, gerekse yolsuzluk,  hırsızlık 

meselesinde yargının ortaya koyduğu iddialara cevap veremiyorlar. Milleti aldatma kolaycılığına kaçıyorlar” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İBB’deki yol-
suzluk ve Ekrem İmamoğlu’nun iptal edilen diploma-

sıyla ilgili ilk kez konuştu. CHP’nin, kolaya kaçtığını, yar-
gının iddialarına cevap veremediğini belirten Erdoğan, 
“Deseler ki ‘bu diploma alın teriyle alınmıştır. Belediyede 
hırsızlık, yolsuzluk, haksızlık, karanlık, karmaşık ilişki 
yoktur’, konuşup tartışmam mümkün. Ama yapamıyorlar. 
Hepsinin gerçek olduğunu en iyi kendileri biliyor” dedi.

GERÇEK OLDUĞUNU BİLİYORLAR
Siyonist İsrail yönetiminin, katliam politikasını sürdürdü-
ğünü bildiren Erdoğan, “Yeni saldırılarda 500’den fazla Fi-

listinli şehit oldu. Pervasızca yürütülen katliamlara sessiz ka-
lanlar, insanlık suçlarına engel olmayanlar hem tarih hem in-
sanlık vicdanında er ya da geç hesap vereceklerdir. Çocukları 
katledenler, döktükleri masum kanlarında boğulacaklar. Tür-
kiye olarak tarihin doğru tarafında yer almaya, Gazzeli maz-
lumları desteklemeye devam edeceğiz” diye konuştu. l 08  

GAZZELİLERİ DESTEKLEYECEĞİZ

MİLLİ TAKIMIMIZMİLLİ TAKIMIMIZ
A LİGİ YOLUNDAA LİGİ YOLUNDA
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Ramazanın manevi iklimine 
işaret eden Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, “Rama-
zanın ruhu olan birlik, beraberlik, 
kardeşlik gibi hasletlerimiz için 
sevdiklerinden, geleceklerinden, 
hayatlarından vazgeçen şehitle-
rimiz ve gazilerimize borcumuzu 
ne yapsak ödeyemeyiz. Biz her 
bir ferdiyle ülkesinin, milletinin 
ve onu temsil edenlerin gü-
venliği için gerektiğinde canını 
ortaya koyacağını ispatlamış 
bir milletiz. Çanakkale’den Millî 
Mücadele’ye bunun sayısız 
örneği mevcuttur. Son örneğini 
de 15 Temmuz’da hep birlikte 
yaşadık. Milletimizin bekası, 
şehitlik ve gazilik ruhu kazanmış 
bir kalbe sahip olan nesiller 
yetiştirmekle mümkündür. Bu-
nun için geleceğimizin teminatı 
olan gençlerimize, Malazgirt’te, 
Miryokefalon’da, Çanakkale’de, 
Sakarya’da, Dumlupınar’da, 
Güneydoğu Anadolu Bölgemiz 
başta olmak üzere 30 yılı aşkın 
bir süredir terör örgütlerine 
karşı ve 15 Temmuz hain darbe 
girişiminde de tüm Türki-
ye’de verilen mücadeleyi iyi 
anlatmalı, bu aziz vatan 
uğrunda gösterilen fedakâr-
lığı öğretmeliyiz” ifadelerini 
kullandı.

Birlik ve    
      beraberlik     
      vurgusu

Vatan için, millet için, 
birlik ve beraberlik için kendi-
lerinden geçenlerin bu vatanın 

gerçek sahipleri olduğuna 
vurgu yapan Başkan Yılmaz, 
“Onların fedakârlıkları ve 
cesaretleri olmasaydı bu top-
rakları vatan tutamazdık. Bu 
nedenle bu vatan en çok on-
ların ve onların geride bizlere 
emanet bıraktığı ailelerinindir. 
Gazilerimiz ve aziz şehitleri-
mizin yakınlarının milletimize 
tevdi edilmiş en kıymetli 
emanetler olduğu inancıyla, 
devletimizin tüm kurum-ku-
ruluşları ve imkânlarının yan-
larında olduğunu bir kez daha 
ifade etmek istiyorum. Bu 
iftar sofrası vesilesiyle şehit 
yakınlarımız ve gazilerimizle 
konuşma, dertleşme imkânı 
bulmaktan büyük 
bahtiyarlık duyuyorum” 
diye konuştu.

Aliağa’da ‘coğrafi 
işaret’ heyecanı

Yıldırım Belediyesi, ramazan 
etkinlikleri kapsamında şehit ve gazi 

yakınlarını iftar sofrasında buluşturdu. 

BAŞKAN YILMAZ 
ŞEHIT VE 

GAZI YAKINLARINI 
AĞIRLADI

Yıldırım Belediyesi Molla Yegan 
Çocuk Üniversitesi öğrencileri, 
İstanbul’da düzenlenen Fibonacci 
International Robot Olympiad Mar-
mara Bölge Turnuvası’na katıldı. 
Okan Üniversitesindeki etkinlikte, 
Yıldırımlı miniklerin geliştirdiği 
robotlar, “Hızlı Çizgi İzleyen” kate-
gorisinde birinci ve ikinci olurken, 
yine aynı kategoride Mbot, jüri 
özel ödülüne layık görüldü. Molla 
Yegan Çocuk Üniversitesinin 8 
kişilik takımının hedefi Antalya’da 
düzenlenecek Türkiye Şampiyo-
nası’nda derece elde etmek ve 
sonrasında Roma Olimpiyatları’na 
katılmak.

Teknoloji geliştiren bir Türkiye 
vizyonu ve Milli Teknoloji Hamle-
si’ne katkı sunmak amacıyla Molla 
Yegan Çocuk Üniversitesinde ge-
leceğin mühendislerini yetiştirdik-
lerini ifade eden Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, “Burası, 
Fatihleri yetiştirenlerin feyzaldığı, 
ilim irfan öğrettiği bir yer. 600 
yıl sonra yine yeni ‘Fatih’ler yeni 
‘Yıldırım’lar yetiştirmek düstu-
ruyla hizmet ediyor. Çocuklarımız 
burada uzay bilimlerinden robotik 
kodlamaya, fen bilimlerinden 
sanatsal etkinliklere çok önemli 
beceriler kazanıyor. Robo Yıldırım 
takımımızın gösterdiği başarı 
gerçekleştirdiğimiz çalışmaların 
bir neticesidir. Bugüne kadar 
olduğu gibi bugünden sonra da 
bu ekosistemde; bilim, sanat, 
teknoloji ve değerlerimiz açısından 
donanmış çocuklar yetişmesine 
katkı sağlayacağız” diye konuştu.

Yıldırımlı minik
mucitlerden çifte kupa

Türkiye’nin huzurunun, milletin birlik ve bütünlüğünün ‘ölürsek şehit, 
kalırsak gazi oluruz’ inancıyla yârdan ve serden geçenler sayesinde ol-

duğunu söyleyen Yıldırım Kaymakamı Metin Esen, “Bugün bizlere düşen 
ise onların hatırasını yâd etmek, geride bıraktıkları ailelerinin her zaman 

yanında olmak ve bize emanet ettikleri vatanımızı canımız pahasına 
korumak, yaşamak ve yaşatmaktır. Milli ve manevi değerlerimiz 
uğruna canlarını feda eden şehitlerimizi rahmet ve minnetle yâd 

ediyorum ve gazilerimize şükranlarımı sunuyorum. Bizleri bu 
akşam bir araya getiren Belediye Başkanımız Oktay Yıl-

maz’a çok teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

BORCUMUZU 
ÖDEYEMEYİZ

Aliağa Belediyesi, ilçenin ta-
rihi Helvacı beldesinde dokunan 
ve Türk el sanatı içinde önemli 
bir yere sahip olan Helvacı kili-
minin korunması ve gelecek ku-
şaklara taşınması adına önemli 
bir adım attı. Aliağa Belediyesi, 
ilçenin tarihi Helvacı beldesinde 
asırlardır dokunan Helvacı kili-
minin korunması ve bozulma-
dan gelecek kuşaklara taşınma-
sı için 2023 yılı Eylül ayında Türk 
Marka ve Patent Kurumuna 
coğrafi işaret tescil başvurusun-
da bulundu. Başvuruyu değer-
lendiren Türk Marka ve Patent 
kurumu 1 Mart 2025 tarihinde 
Helvacı kilimini coğrafi işaretli 
ürün olarak tescil etti. Helvacı 
kiliminin tescil edilmesiyle tarihi 
dokuma hem korunacak hem de 
bozulmadan gelecek kuşaklara 
aktarılacak.

Tarihi Helvacı kiliminin Aliağa 
ve çevresindeki binlerce yıllık 
Türk kültürünün önemli bir 
dokuma ve yaygı türü olduğunu 
da ifade eden Aliağa Belediye 
Başkanı Serkan Acar, “Kullanılan 
malzeme, teknik, renk, motif, 
desen ve tür özellikleriyle özgün 

yöresel vasıflar taşıyan Helvacı 
kiliminin coğrafi işaretli ürün 
olarak tescil edilmesi bizi çok 
mutlu etti. Doğadaki bitkiler-
den elde edilen kök boyalarla el 
yapımı olarak dokunan Helvacı 
kilimindeki motifler Türk kültü-
rünün binlerce yıllık yolculuğuna 
dair derin anlamlar taşıyor” dedi.

Helvacı kilimi
Türk kilim sanatı içinde 

önemli bir yere sahip olan 
Helvacı kilimi, koyun yününden 
veya yün ile pamuk karışımı 
iplikten dokunmaktadır. Coğrafi 
sınırda üretilen düz dokuma 
yaygılar, “ip ağacı” denilen dik 
tezgâhlarda üretilir. Bitkilerin 
kök, gövde, yaprak, meyve ve 
kabuklarından faydalanılarak 
renklendirilen ipliklerin yanı 
sıra koyun yünü kendi rengi 
ile de kullanılır. Helvacı kilimi, 
malzeme, kullanım alanı, renk 
ve motiflerine göre şamı kilim, 
pandır kilim, koca-goca kilim, 
kara zili-gara zili, meldin-mendil, 
yük perdesi, arkalaç, namazlık, 
minder, heybe, torba ve çuval vb. 
isimler alır.

İzmir’in Aliağa ilçesinde asırlık motifleri yaşatarak geleceğe taşıyan 
Helvacı kilimi, Türk Patent ve Marka Kurumundan marka tescili aldı.

Talas Belediyesi tarafından genç nesillere 
Çanakkale ruhunu aşılamak amacıyla geçen 
yıl açılan “Çanakkale’den Cumhuriyet’e 100. 
Yıl Müzesi” büyük ilgi görmeye devam ediyor.  
Müzede Çanakkale Savaşı başta olmak üzere 
Millî Mücadele ve Cumhuriyet’in ilk yıllarına 
dair 6 bin parça özel eser yer alıyor. Talas 
Belediye Başkanı Mustafa Yalçın’ın vizyonuyla 
genç nesillere Çanakkale ruhunu aşılamak 

amacıyla geçen yıl açılan müzeyi gezenlerin 
sayısı 14 ayda 150 bini aştı. Kiçiköy Mahallesi 
Gölbaşı Meydanı’nda bulunan tarihi Osmanlı 
Kültür Sokağı girişindeki eski bir taş konağın 
içerisine oluşturulan müzede Çanakkale 
Savaşı başta olmak üzere Millî Mücadele ve 
Cumhuriyetin ilk yıllarına dair 6 bin parça özel 
eserler yer alıyor. Toplam 5 bölümün yer aldığı 
ve âdeta ziyaretçileri Çanakkale Savaşı’nın 

içine çeken bina içerisinde 2 kütüphane, 2 
sergi salonu ve 1 seminer salonu bulunuyor. 
Ayrıca 5 bin 400 kitabın bulunduğu sergi üc-
retsiz şekilde gezilebiliyor. Öte yandan müzeyi 
genişletmek amacıyla yanında bulunan binada 
düzenleme çalışmaları da hızla devam ediyor. 
Her Türk gencinin Çanakkale’yi görmesi 
gerektiğine vurgu yapan Başkan Yalçın, “Talas 
Belediyesi olarak her yıl yüzlerce gencimizi 

Çanakkale’ye gönderip oralarda yaşananları, 
Milli Mücadele ruhunu ve ecdadımızın ne 
zorluklar altında nice zaferlere imza attığını 
göstermiştik. Ama oraya gidemeyenler için 
de Talas’ta eski bir taş konağı Çanakkale Mü-
zesi’ne çevirdik. Burada tamamı orijinal 6 bin 
parça özel eşya bulunuyor. Başta gençlerimiz 
olmak üzere tüm hemşehrilerimizi bu özel 
müzeyi gezmeye davet ediyorum” dedi.

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, 
Anadolu’nun en büyük ticaret merkezle-
rinden olan Tarihi Kapalı Çarşı’da 6 Şubat 
depremlerinde hasar gören iş yerlerine 
yönelik yeni bir projeyi hayata geçirdi. 
Büyükşehir Belediyesi ve Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı iş birliğiyle 
hayata geçirilen proje 600 milyon TL’lik 
yatırımla 140 iş yerinin bir kısmını restore 
edip, bir kısmı da aslına uygun bir şekilde 
yeniden inşa edilmesini kapsıyor. Askılama 
ve söküm çalışmalarının tamamlandığı 
çarşıda güçlendirme uygulamaları devam 
ediyor.  Şehrin ticari hayatının kalbinin attığı 
Tarihi Kapalı Çarşı ile ilgili sürecin titizlikle 

yürütüldüğünü belirten Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel, 
“Kahramanmaraş’ımızın 600 yıllık ticaret 
mirasının en önemli parçalarından biri 
olan Tarihi Kapalı Çarşı’mızın restorasyo-
nu yoğun bir şekilde sürüyor. Depremde 
hasar alan iş yerlerimiz asıl dokusuna 
uygun şekilde yenilenerek, esnaflarımıza 
ve vatandaşlarımıza hizmete hazırlanıyor. 
Askılama çalışmaları tamamlandı, ekipler şu 
an güçlendirme yapıyorlar. Örnek iş yerimiz 
de tamamlanmak üzere. Hızlı ve yoğun bir 
çalışma var. İnşallah yıl sonuna kadar Tarihi 
Kapalı Çarşı’mızı esnafımıza teslim etmeyi 
planlıyoruz” ifadelerini kullandı. 

BAŞKAN GÖRGEL:  
TARIHI KAPALI ÇARŞI’DA 

HEDEF YILSONU 

ÇANAKKALE RUHU BU MÜZEDE YAŞANIYOR

Kahramanmaraş’ın en önemli ticaret merkezlerinden biri olan ve 
6 asırlık mazisiyle şehrin hafızasında önemli bir yer tutan Tarihi 

Kapalı Çarşı’da restorasyon çalışmaları tüm hızıyla sürüyor.
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Meral Akşener, İYİ 
Parti Genel Baş-
kanı olduğu ilk 
yıllarda Mansur 

Yavaş ve Ekrem İmamoğ-
lu’na oldukça yakındı. Seçim 
dönemlerinde her iki ismi de 
CHP’lilerden bile daha fazla 
çalışarak destekledi. Hatta 
Ekrem İmamoğlu ile “ab-
la-kardeş” pozları verecek 
kadar samimiydi ve onun 
hakkında “Ablam, Ekrem 
İmamoğlu’nun yüzünde 
‘Rabbi Yessir’ görmüş.” di-
yerek abartılı ve dini süsle-
meli övgülerde bulunuyordu.

Ancak Akşener, İYİ Parti 
Genel Başkanlığının son 
dönemlerinde aynı isimlere 
yönelik sert eleştirilerde 
bulundu. Ekrem İmamoğlu 
ve Mansur Yavaş’ı kaste-
derek, “Hepimiz dürüstlük 
nutukları atıp, dürüst oldu-
ğuna kefalet koyup seçil-
mesine vesile olduğumuz 
kişilerin daha sonra koca-
man birer hırsız olduğunu 
anladığımızda çektiğimiz 
acıları anlatmam mümkün 
değil.” sözleriyle aşırı tep-
kisini dile getirdi.

Ankara ve İstanbul’u 
yakından tanıyan ilişkileri 
bilen herkes, ABB ve İBB 
bünyesinde bir vurgun dü-
zeni kurulduğunun farkın-
da ve bunu da konuşmayan 
kimse yok. Ne halka hizmet 
ediyorlar ne de kamu ya-
rarını gözetiyorlar; bunun 
yerine eşi-dostu zengin 
eden büyük bir çark düzeni 
kurmuşlar. İBB’de bu du-
rum gün yüzüne çıktı, AB-
B’nin ne zaman patlayacağı 
ise belirsiz...

İBB’deki rüşvet ve yol-
suzluk çarkının dişlileri 
yapılan operasyonla kırıldı-
ğına göre, Meral Akşener’in 
“kocaman birer hırsız” ta-
nımlamasına istinaden iki 
yıl önce neler bildiğine dair 
ifadesine başvurulmalıdır. 
İBB’de ortaya çıkan yol-
suzluk ve rüşvet iddiaları 
ise oldukça vahim boyut-
larda… Tam 560 milyar 
TL’lik bir para trafiğinden 
söz ediliyor. Bu çark dönüp 
dolaşıyor ve sonunda dört 
ana omurga ortaya çıkıyor: 
Eşi-dostu zengin etme, 
CHP’yi ele geçirme, Kent 
Uzlaşısını tatmin etme ve 
Cumhurbaşkanı adaylığı 
için kampanya yapma…

Geçtiğimiz yıllarda or-
taya çıkan para kulelerine 

ait görüntülere, geçtiğimiz 
günlerde İBB’ye yapılan 
operasyonlarda ele geçirilen 
desteler halindeki milyonlar 
da eklendi.

CHP’liler ve CHP’den 
maddi ya da siyasi olarak 
beslenenler, İBB’ye yönelik 
rüşvet, yolsuzluk ve terör 
operasyonlarının seyrini/
rengini değiştirmek için 
ekonomik sıkıntı çeken va-
tandaşları sokağa çağırıyor. 
Bu da başlı başına bir trajedi. 
Eğer İBB’deki 560 milyar 
TL’lik rüşvet ve yolsuzluk 
çarkına dair iddialar doğ-
ruysa, ekonomik sıkıntı 
içindeki vatandaşları bugü-
ne kadar neden paylaşım 
için çağırmadınız? 

Şimdi ise suçüstü yakala-
nınca onların sizin için isyan 
etmesini nasıl bekliyorsunuz? 

Üstelik bu tezgâha düş-
meyenler de yok değil! 
Ekrem İmamoğlu, gözaltına 
alınmadan önce Türkiye 
gezilerinde çapsızlığını 
nasıl örttüğünü ve halkı 
nasıl istismar ettiğini şöyle 
anlatıyordu:

“100 metrekarelik Kent 
Lokantası, küçücük bir kreş 
onların mega projelerini 
yendi.”

Ekrem İmamoğlu böyle der 
de eşi Dilek İmamoğlu boş 
durur mu? O da “Bugün sa-
bah gözaltına alınanlar, Kent 
Lokantası sayesinde et yüzü 
gören emeklilerdir.” diyerek 
halkı sokağa davet etti.

Oysa aynı Dilek İma-
moğlu, 15 Temmuz darbe 
girişimine karşı sokaklara 
çıkan halka sosyal medya 
hesabından “Sokaklara 
dökülen bu halka akıl fikir 
diliyorum o kadar.” diyor-
du. Darbenin bastırılması-
nın ardından ise, “Ülkemin 
beyin ölümü gerçekleş-
miştir. Başımız sağ olsun.” 
mesajını paylaşmıştı.

Kendi siyasi ve kişisel 
menfaatleri söz konusu 
olunca “sokaklara dökülün” 
de, söz konusu Türkiye’nin 
varlığı-geleceği olunca halkı 
aşağıla!

CHP’li belediyeler halka 
hizmet etmeden resmen 
halka sömürü düzeni kur-
muşlar. Bunun İstanbul 
ayağı kırıldı. Emin olun, 
diğer CHP’li belediyelerde 
de dönen aynı çark dü-
zenidir. Günü geldiğinde 
de onların gerçek yüzünü 
göreceksiniz. 

CHP’de herkes İBB’ye bu 
yönde bir operasyon olaca-
ğını biliyordu. En başta da 
Ekrem İmamoğlu biliyordu. 
Bunu da Halk TV prog-
ramcısı İsmail Küçükkaya, 
“İmamoğlu bana söylemişti, 
bir sabah yüzlerce polis ile 
gelebilirler, bağıra çağıra 
geliyorlar demişti.” diyerek 
dile getirmişti.

Ortada bir seçim olma-
masına rağmen, CHP içinde 
Cumhurbaşkanı adaylığı için 
aceleyle ön seçim yapılması 
adına hazırlıklar yapılıyor! 
Ekrem İmamoğlu’nun Türki-
ye gezisine çıkması, CHP’de 
en başta Özgür Özel’in ve 
Ekrem İmamoğlu’nun böyle 
bir operasyon beklediğinin 
delilidir. “Arkanızdan atlı mı 
kovalıyor?” dedikleri de tam 
olarak böyle bir manzaradır. 
Meğerse arkalarından ko-
valayan yolsuzluk, rüşvet ve 
terör dosyalarıymış…

Emanetçi Özgür Özel, Di-
lek İmamoğlu’nu ziyaretinde 
“Ekrem başkan, 10 gün önce 
hissetmiş ki bana, “Ne olur-
sa olsun, 23 Mart’ta sandık-
ları kurun” dedi” diyerek bir 
itirafta bulundu. Daha sonra 
da CHP’li Sezgin Tanrıku-
lu’nun “CHP’li olmayan ama 
bu düzenden rahatsız olan 
herkese (23 Mart) Pazar 
günü 81 ilde oy kullanılacak 
yerlerde, ilçe merkezlerinin 
önünde bir selam verin ge-
çin kardeşim. Bunun gibi bir 
sivil itaatsizlik ve demok-
ratik eylem biçimi olamaz. 
Önceden bunu da tasarladık 
zaten. Bu amaçla yapıyoruz 
ön seçimi aynı zamanda. 
Adayımızı o nedenle, daha 
seçim süreci belli olmadan 
ortaya çıkarıyoruz.” sözleri 
de bu manada başka bir 
itiraf olmuştur.

CHP’nin her yanından 
trajikomik manzaralar akı-
yor. CHP Grup Başkanvekili 
Gökhan Günaydın’ın aktar-
dığına göre; gözaltındaki İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu 
emniyette “Buranın fiziki 
koşulları ne kadar kötü, 
burayı 1 hafta İBB’ye verin 
de çağdaş, güzel bir Emni-
yet Müdürlüğü haline ge-
tirelim.” demiş… Bak sen… 
İBB’yi sana verdiler, niye 
İstanbul’u çağdaş hale geti-
remedin? Otobüsler yanıyor, 
metrolar çalışmıyor… 

Ne diyelim, Ekrem İma-
moğlu giderayak son şa-
kasını yapmış…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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ACELE ÖN SEÇİM 
VE KAMPANYANIN 
SEBEBİ BUYMUŞ!

Türkiye, mart ayının sonuna yaklaşırken 
beklenmedik bir şekilde yeniden kış koşullarına 

teslim oldu. Birçok il ve ilçede yoğun kar yağışı etkisini 
gösterirken, yollar kapanarak ulaşım aksadı, eğitim-
öğretime ara verildi ve vatandaşlar zor anlar yaşadı. 

üm yurtta etkili 
olan soğuk ve 

yağışlı hava bazı 
olumsuzlukla-

ra sebep oldu. Birçok ilde kar 
yağışından dolayı bep okullar 
tatil edildi. Mersin’in Mut ilçesi 
ile Karaman’ı birbirine 
bağlayan Sertavul 
Geçidi, yoğun 
kar yağışı, 
sis ve tipi 
nedeniyle 
ulaşıma 
tamamen 
kapatıldı. 
Kara-
yolları 
ekipleri 
yol açma 
çalışmaları-
nı sürdürse de 
hava şartları dü-
zelmeden araçların 
geçişine izin verilmeye-
ceği açıklandı. Mut’tan Karaman 
yönüne ilerleyen sürücüler 
Yapıntı Mahallesi Zeytin Alanı 
mevkisinde durdurularak geri 
çevrildi. Yetkililer, sürücüleri 
zorunlu olmadıkça yola çıkma-
maları konusunda uyardı.

Kar yağışı özellikle doğu ve iç 
kesimlerde etkili olurken, Kars, 
Ağrı ve Iğdır'da hava sıcaklık-
larının ani düşüşüyle birlikte 
zirai don riski ortaya çıktı. 
Meteoroloji yetkilileri, bölgede 
çığ tehlikesine karşı vatandaş-

ların dikkatli olması gerektiğini 
belirtti. Kars’ta akşam saatle-
rinde etkisini artıran kar yağışı 
yüksek kesimlerde beyaz örtü 
oluştururken, kent merke-
zinde ise eriyen kar nedeniyle 
buzlanma tehlikesi yaşandı. 

Malatya’da gündüz sa-
atlerinde sağanak 

olarak başlayan 
yağış, akşam 

kar yağışına 
dönüştü. 
Malat-
ya-Kay-
seri ve 
Malat-
ya-Si-

vas kara 
yollarında 

ulaşım kont-
rollü şekilde 

sağlanırken, 
yoğun tipi nedeniyle 

sürücülerin ilerlemekte 
güçlük çektiği bildirildi. Kar 
lastiği ve zinciri bulunmayan 
araçların geçişine izin veril-
mezken, ekiplerin buzlanmaya 
karşı yollarda tuzlama çalışma-
ları yaptığı gözlendi.

Kayseri’de öğle saatlerinden 
itibaren başlayan kar yağışı kısa 
sürede etkisini artırarak kenti 
beyaza bürüdü. Özellikle yüksek 
kesimlerde yoğun kar yağışı 
ve soğuk hava, hayatı olumsuz 
etkiledi. Kayseri’nin Tomarza ve 
Develi ilçelerinde kar kalınlığının 

arttığı ve belediye ekiplerinin 
yolları açık tutmak için çalışma-
larını sürdürdüğü bildirildi.

Yozgat’ta sabah saatlerinden 
itibaren etkili olan yoğun kar ya-
ğışı nedeniyle birçok araç yolda 
mahsur kaldı. Emniyet, jandar-
ma ve AFAD ekipleri, yolda kalan 
vatandaşların yardımına koşar-
ken, şehir genelinde kar temizle-
me çalışmaları devam etti.

Yeni önlemler yolda
Meteoroloji Genel Müdür-

lüğünden yapılan açıklama-
ya göre, kar yağışının ülke 
genelinde 25 Mart’a kadar 
etkisini sürdüreceği tahmin 
ediliyor. 1500 metre rakımın 
üzerindeki bölgelerde yağışın 
devam etmesi beklenirken, 
hava sıcaklıklarının da mevsim 
normallerinin altına düşeceği 
belirtildi. Özellikle tarımsal 
faaliyetlerin yoğun olduğu 
bölgelerde zirai don tehlikesi 
nedeniyle çiftçilerin dikkatli 
olması gerektiği vurgulandı.

Yetkililer, vatandaşları zo-
runlu olmadıkça yola çıkma-
maları, çıkmaları hâlinde ise 
tedbirli olmaları konusunda 
uyardı. Ayrıca, soğuk hava 
dalgasının etkisini artıracağı 
ve özellikle yüksek kesimlerde 
don olaylarının yaşanabileceği 
bildirildi. Kar yağışının sürmesi 
durumunda yeni önlemlerin 
alınabileceği ifade edildi.

T

YOLCU OTOBÜSÜ DEVRILDI: 1 ÖLÜ, 25 YARALI
Afyonkarahisar'ın Sinanpaşa ilçesinde yolcu otobüsünün şarampole devrilmesi 

sonucu ilk belirlemelere göre 1 kişi yaşamını yitirdi, 25 kişi yaralandı. Afyonkarahisar'ın 
Sinanpaşa ilçesinde yolcu otobüsü, Kılıçarslan beldesi mevkisinde şarampole devrildi. 

İhbar üzerine kaza yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada otobüste 
yolcu olarak bulunan S.K. (30) olay yerinde yaşamını yitirdi, 25 kişi yaralandı. Yaralılar, 

Afyonkarahisar Devlet Hastanesine ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(AFSÜ) Hastanesine kaldırıldı. Sürücü M.A.K. gözaltına alındı.

Davulcular arasında 
‘bahşiş’ 
kavgası çıktı
Konya'nın Kulu ilçesinde Merkez 
Camii önünde karşılaşan akraba 
iki grup arasında bahşiş mesele-
sinden tartışma çıktı. Tartışmanın 
sopalı, demirli ve bıçaklı kavgaya 
dönüşmesi üzerine 15 kişi yara-
landı. İhbar üzerine bölgeye çok 
sayıda polis ve sağlık ekibi sevk 
edildi. Ambulanslarla hastanelere 
kaldırılan yaralıların hayati tehlike-
lerinin bulunmadığı öğrenildi.
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“Kurtlar Vadisi", “Ekmek 
Teknesi" ve “Deli Yürek"in 

arasında olduğu unutulmaz dizi-
lere imza atan yapımcı, yönetmen 
ve senarist Osman Sınav, 69 
yaşında İstanbul'da vefat etti. 
Uzun süredir kanser tedavisi 
gören Sınav, birçok ünlü ismin 
kariyerinde önemli rol oynadı.

Osman Sınav, sosyal medya he-
sabından geçtiğimiz aralık ayında 
Selçuk Yöntem, Mehmet Aslantuğ 
gibi isimlerle verdiği pozunu 
paylaşmış ve ‘Değerli oyuncu arka-
daşlarıma ziyaretleri için teşekkür 
ederim' notunu düşmüştü.

Osman Sınav 
HAYATINI 
KAYBETTI

Soğuk hava ve 
kar etkili oldu

MART YINE ŞAŞIRTMADI



Geçtiğimiz bir ay içinde, 4 bin 500 konuttan 2 binden 
fazla ön satış gerçekleştirildi. Kampanya hakkında 

bilgi almak isteyen 250 binden fazla kişi, Emlak Konut’un 
web sitesi üzerinden form doldurdu, 96 binin üzerinde 
çağrı müşteri hizmetlerine yapıldı ve satış ofislerine yapılan 
ziyaret sayısı 22 bini geçti. Emlak Konut GYO Genel Müdürü 
Yasir Yılmaz, 19 Şubat 2025 tarihinde düzenlediği basın 

toplantısında, “Kazançlı Yatırım Kampanyası” 
hakkında detayları paylaşmıştı. Kampanya 
hakkında bilgi almak isteyen vatandaşlar, Emlak 
Konut’un www.emlakkonut.com.tr web sitesi ve 
444 36 55 numaralı çağrı merkezi üzerinden bilgilere 
ulaşabilirken, satış ofislerine giderek kampanyanın  
tüm detaylarını öğrenmeye devam ediyorlar.
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Türkiye’nin Ulusal Numaralandırma Kuruluşu olarak, 
ISIN, CFI ve LEI kodlarının tahsisini gerçekleştiriyor.

Lorem ipsum

LEI Başvuruları İçin:
www.leiturkiye.com

ISIN ve CFI Başvuruları İçin:
www.isinturkiye.com

LEI Başvuruları İçin:
www.leiturkiye.com

ISIN ve CFI Başvuruları İçin:
www.isinturkiye.com

evre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum’un duyurduğu 

ve Emlak Konut GYO Genel Müdürü 
Yasir Yılmaz’ın 19 Şubat’ta detaylarını 

paylaştığı “Kazançlı Yatırım Kampanyası”, büyük 
bir ilgiyle devam ediyor. Vatandaşlardan gelen yoğun 
talepler doğrultusunda kampanyanın başvuru süresi 
23 Mart 2025’ten 27 Nisan 2025’e kadar uzatıldı.

Hayal gerçek oluyor
İstanbul başta olmak üzere İzmir, Antalya ve 

Balıkesir’deki 25 farklı projeyi kapsayan Kazançlı 
Yatırım Kampanyası, ev sahibi olmak isteyen 
vatandaşların büyük ilgisini çekmeye 
devam ediyor. Kampanyaya katılım, 
özellikle son bir ayda hız kazanarak yo-
ğun taleplerle karşılaşıyor.  Emlak Konut 
GYO Genel Müdürü Yasir Yılmaz, kampan-
yaya gösterilen ilgi karşısında duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, başvuru 
tarihinin uzatılma kararı alındığını söyle-
di. Yasir Yılmaz, “Başlangıcından itibaren 
büyük ilgi gören kampanyamıza şu ana 
kadar 250 binden fazla vatandaşımız web 
sitemiz üzerinden talep formu doldurdu. 

Müşteri hizmetleri ekibimiz bu taleplere dönüş 
yapmaya devam ediyor. Satış ofislerimizde ise 
randevulu sistem ile misafirlerimizi ağırlıyoruz. 
Gün içinde gelen diğer müşterilerimize ise 
bekleme sürelerini en aza indirecek şekilde 
destek sağlıyoruz. Ayrıca, ön satış başvurusu 
yapmış olan 2 binden fazla vatandaşımızın satış 
işlemlerini tamamlamaktayız. 
Web sitesi ve çağrı merkezine 
gelen taleplerin tamamına 
geri dönüş yapabilmek için 
kampanya süresini uzatma 
kararı aldık” dedi.

Ç  

‘Attığımız  
her temelde 
umut var’

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, 6 Şubat 2023 

Kahramanmaraş merkezli depremler 
sonrası TOKİ tarafından yapılan yeni 
konutlarına taşınan Elazığlı Arzu ve Bayram 
İnce çiftinin görüntülerini paylaştı. Bakan 
Kurum, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, “Biliyoruz ki attığımız her 
temelde umut var” ifadelerini kullandı. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, 11 ilde 3 
bin 481 şantiyede 182 bin işçi, mimar ve 
mühendisin deprem sonrası hızlı bir şekilde 
çalıştığı belirtildi. Bakan Kurum, Elazığ’daki 
İnce çiftinin TOKİ konutlarına taşındık-
larında söyledikleri, “Evimiz yıkıldı ama 
devletimiz yanımızdaydı” sözlerini aktardı. 
Ayrıca, “Biz işte bu güvene layık olmak 
için yeni kapılar açmaya devam edeceğiz” 
dedi. Bakan Kurum, yıl sonuna kadar 11 
ilde 453 bin ev ve iş yerinin afetzedelere 
teslim edileceğini duyurdu. Deprem 
bölgesindeki yeniden yapılanma süreciyle 

ilgili olarak, “Bu yılın sonuna kadar 453 bin 
ev ve iş yerimizi afetzede kardeşlerimize 

teslim edeceğiz” dedi. 
Bakan Kurum, İstan-
bul’daki çürük binaların 
dönüşümü için de önemli 
bir uyarıda bulunarak, 

“İstanbul’daki 1,5 milyon 
ev ve iş yeri acilen dönüşmek 

zorunda. 600 bin ev hemen 
yıkılma tehlikesiyle karşı karşıya” 
ifadelerini kullandı. (AA)

EMLAK KONUT'UN 'KAZANÇLI YATIRIM KAMPANYASI' UZATILDI

EV SAHIBI OLMAK 
IÇIN BÜYÜK ŞANS!

Ev sahibi olma 
hayalini ertelemek 

istemeyenler için büyük fırsatlar sunan 
bu kampanya, 27 Nisan 2025’e kadar devam 

edecek. Emlak Konut GYO Genel Müdürü Yasir 
Yılmaz’ın düzenlediği basın toplantısında detaylarını 
açıkladığı “Kazançlı Yatırım Kampanyası” hakkında 

vatandaşlar, Emlak Konut’un www.emlakkonut.
com.tr web sitesi ve 444 36 55 numaralı çağrı 

merkezi üzerinden bilgi almakta, ayrıca 
aileleriyle birlikte satış ofislerine 
giderek kampanyanın detaylarını 

öğrenebiliyorlar.

MURAT 
KURUM

BÜYÜK ILGI GÖREN KAMPANYA DEVAM EDIYORBÜYÜK ILGI GÖREN KAMPANYA DEVAM EDIYOR

YASIR YILMAZ

EMLAK KONUT’UN BÜYÜK ILGI GÖREN 'KAZANÇLI YATIRIM KAMPANYASI'NDA, VATANDAŞLARDAN GELEN YOĞUN TALEPLER  
ÜZERINE BAŞVURU SÜRESI 27 NISAN 2025’E KADAR UZATILDI. İSTANBUL, İZMIR, ANTALYA VE BALIKESIR’DEKI 25 PROJEYI KAP-
SAYAN KAMPANYA, 250 BINDEN FAZLA BAŞVURU ALDI VE EV SAHIBI OLMAYI HEDEFLEYENLERE CAZIP FIRSATLAR SUNUYOR.
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KARTLA, 1,52 TRILYON LIRA ÖDENDI

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 2024 yılına ait iş gücü veri-
lerini değerlendirdi. Bakan Işıkhan, Türkiye’nin iş gücüne katılım oranının 

yüzde 54,2’ye çıkarak tarihi zirveye ulaştığını açıkladı. İstatistiklere göre, işsizlik 
oranı 2024’te bir önceki yıla göre 0,7 puan düşerek yüzde 8,7’ye geriledi ve 
son 12 yılın en düşük seviyesini gördü. Ayrıca, istihdam sayısı 988 bin artarak 
32 milyon 620 bine, iş gücü ise 837 bin artarak 35 milyon 733 bine yükseldi. 
Bakan Işıkhan, istihdam oranının yüzde 49,5’e, iş gücüne katılım oranının ise 
yüzde 54,2’ye çıktığını belirterek, “Tarihin en yüksek istihdam ve iş gücüne 
katılım oranına ulaştık. İşsizlikle mücadelede kararlılığımızı sürdüreceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 2024 yılı iş gücü istatistiklerini değer-
lendirdi ve işsizlik oranının yüzde 8,7’ye gerileyerek, Orta Vadeli Program (OVP) 

hedefinin de ötesinde bir iyileşme gösterdiğini açıkladı. Yılmaz, bu seviyenin 2012’den 
sonraki en düşük işsizlik oranı olduğunu söyledi. Yılmaz, iş gücüne katılım oranının 
arttığını ve işsizliğin azaldığını, bunun ekonominin istihdam yaratma kapasitesinin 
bir göstergesi olduğunu vurguladı. 2024’te istihdamın 32,6 milyon kişiye ulaştığını 
ve bu artışın kadınlar ve gençler başta olmak üzere toplumun geniş kesimlerine yan-
sıdığını belirtti. Yılmaz, “Kadınlar ve gençler başta olmak üzere istihdamda artışların 
sürmesiyle ekonomimizin daha da güçlenmesini bekliyoruz” dedi ve hükümetin 
hedeflerine doğru kararlı adımlarla ilerlemeye devam edeceklerini söyledi.

İSTIHDAM VE IŞ GÜCÜNE KATILIMDA REKOR OVP HEDEFI AŞILDI, IŞSIZLIK GERILEDI

Bankalararası Kart Merkezi (BKM), 2024 yılı 
şubat ayına ilişkin kartlı ödeme verilerini 

açıkladı. Verilere göre, şubatta kredi kartları, ban-
ka kartları ve ön ödemeli kartlarla yapılan toplam 
ödeme tutarı, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 50 artarak 1 trilyon 522,8 milyar lira oldu. 
Şubat ayında Türkiye’de toplam kart sayısı 442,6 
milyon adede ulaşarak, geçen yıla göre yüzde 10 

arttı. Kredi kartı sayısı 131,2 milyon, banka kartı 
sayısı 196,9 milyon ve ön ödemeli kart sayısı 

114,5 milyon oldu. Kredi kartı sayısında 
yüzde 9, banka kartı sayısında yüzde 

3, ön ödemeli kart sayısında ise yüzde 25 
artış kaydedildi. Kredi kartlarıyla yapılan 

ödemeler, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 53 artarak 1 trilyon 288,2 

milyar liraya yükseldi. Banka kartlarıyla 
yapılan ödemeler ise yüzde 35 artarak 203,6 

milyar lira, ön ödemeli kartlarla yapılan ödeme-
ler yüzde 63 artarak 31 milyar lira oldu. (AA)

KKM’DE DÜŞÜŞ 
SÜRÜYOR

521 MART 2025 
CUMA

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

EKONOMİ

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, AK Parti iktidarının 2002’deki gelişim 

sürecini değerlendirerek, Türkiye’nin organize 
sanayi bölgelerinde (OSB) bugün 2 milyon 700 bin 
kişinin üretim gücü oluşturduğunu açıkladı. Bakan 
Kacır, Çankırı’da yaptığı açıklamada, 2002’de OS-
B’lerde çalışan sayısının yalnızca 415 bin olduğunu 
hatırlatarak, bu sayının önemli bir artış gösterdi-
ğini belirtti. Ayrıca, organize sanayi bölgelerinin 
sayısının 366’ya çıktığını ve Türkiye’nin dört bir 
yanında OSB’lerin yaygınlaştırıldığını vurguladı. 

Bakan Kacır, savunma sanayisinde büyük ilerleme-
ler kaydedildiğini, yerli ve milli insansız hava 
araçlarının (İHA) terörle mücadeledeki başarısına 
dikkat çekti. Ayrıca, Çankırı’da gerçekleştirilen 
yatırımlara değinerek, 5 yeni OSB kurulduğunu ve 
bölgeye büyük desteklerin sağlandığını ifade etti. 
Bakan Kacır, Çankırı’nın konumuyla Türkiye’nin 
yeni sanayi aksında önemli bir rol üstleneceğini 
belirtti ve yerel kalkınma hamlesi programlarıyla 
tarım ve sanayi sektörlerinde verimliliği artıracak 
adımlar atılacağını söyledi. (AA)

Türk Mobilya Sanayicileri Derneği (MOS-
DER), 18-21 ve 28-31 Mart 2025 tarihlerinde 

Çin’in Guangzhou şehrinde düzenlenen 55. Çin 
Uluslararası Mobilya Fuarı’na katılıyor. MOSDER 
üyesi firmalar, yenilikçi tasarımları ve güçlü kolek-
siyonlarıyla Türk mobilya sektörünün globaldeki 
etkileyici konumunu sergiliyor. MOSDER Başkanı 

Davut Karaçak, CIFF’in sektörel trendlerin belirlen-
diği önemli bir platform olduğunu belirterek, Türk 
mobilya sektörünün kalitesini uluslararası alanda 
tanıtmayı amaçladıklarını ifade etti. Ayrıca, Türk 
mobilya sektörünün dünya ihracat sıralamasında 
ilk 10’da yer aldığını ve gerekli destekle ilk 5’e 
girmeyi hedeflediklerini vurguladı.

Kärcher Türkiye, sosyal sorumluluk projelerine 
bir yenisini daha ekledi. Yedikule Hayvan 

Barınağı’nda düzenlenen temizlik çalışmasında, Kär-
cher profesyonel ürünleriyle barınaktaki 2.000’den 
fazla kedi ve köpeğin hijyenik bir ortamda yaşaması 
sağlandı. Etkinlik kapsamında, 200’ün üzerinde 
tedavi gören hayvanın bulunduğu alanlar da buharlı 
makinelerle temizlendi. Kärcher Türkiye çalışanları, 
temizlik çalışmalarının yanı sıra, barınaktaki hayvan-
larla vakit geçirip, onlara yiyecek desteği de sağladı. 
Bu etkinlik, Kärcher’in topluma ve çevreye duyarlı 
yaklaşımını bir kez daha ortaya koydu.

Rekabet Kurulu, Fakir Elektrikli Ev Aletleri, 
Teknosa, Vatan Bilgisayar ve MediaMarkt 

hakkında soruşturma başlattı. Soruşturma, küçük 
ev aletleri sektöründe faaliyet gösteren Fakir'in, 
yeniden satıcılarının satış fiyatlarını belirleyip 
internet satışlarını kısıtlayarak Rekabetin Korunması 
Hakkında Kanun'u ihlal edip etmediğini incelemek 
amacıyla açıldı.  Kurul, Fakir aracılığıyla bu şirketler 
arasında dolaylı bilgi alışverişi yapılıp yapılmadığını 
araştırarak, kanun ihlali olup olmadığını tespit 
etmeye çalışacak. Ancak, açılan soruşturma, bu 
şirketlerin ihlal tespit edilmesi durumunda yaptırım 
uygulanacağı anlamına gelmiyor. (AA)

İşsizlik 12 yılın 
en düşüğünde

TÜRKIYE’NIN IŞSIZLIK 
ORANI 2024’TE YÜZDE 

8,7’YE GERILEYEREK 
SON 12 YILIN EN DÜ-

ŞÜK SEVIYESINE INDI. 
İŞ GÜCÜNE KATILIM 

ORANI ISE TARIHI 
BIR ARTIŞLA YÜZDE 

54,2’YE ÇIKARAK RE-
KOR KIRDI. İSTIHDAM-

DA 988 BIN KIŞILIK 
ARTIŞLA 32,6 MILYON 

KIŞI ÇALIŞIRKEN, 
HÜKÜMET IŞSIZLIKLE 

MÜCADELEDE KARAR-
LILIĞINI SÜRDÜRECEK-

LERINI DUYURDU.

ürkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 2024 

yılına ait iş gücü istatis-
tiklerini açıkladı. TÜİK 

verilerine göre, 2023 yılına kıyasla 
işsiz sayısı 151 bin kişi azalarak 3 
milyon 113 bin kişiye geriledi. Bu 
dönemde işsizlik oranı, 2012 yılına 
benzer şekilde son 12 yılın en 
düşük seviyesine inerek yüzde 8,7 
olarak kayıtlara geçti. İşsizlik ora-
nı, erkeklerde yüzde 7,1, kadınlarda 
ise yüzde 11,8 olarak belirlendi. 

Sektör bazlı dağılım
Genç işsizlik oranı da 15-24 yaş 

grubunda, bir önceki yıla göre 1,1 
puan düşerek yüzde 16,3’e geriledi. 
Bu yaş grubunda erkeklerde işsiz-

lik oranı yüzde 13,1, kadınlarda ise 
yüzde 22,3 olarak hesaplandı.

2024 yılı itibarıyla istihdam 
edilenlerin sayısı 988 bin artarak 32 
milyon 620 bin kişiye ulaşırken, is-
tihdam oranı 1,2 puan artarak yüzde 
49,5 oldu. Erkeklerde bu oran yüzde 
66,9, kadınlarda ise yüzde 32,5 olarak 
gerçekleşti. İstihdam edilenlerin 
sektörel dağılımı şöyle: Tarım: 4 mil-
yon 827 bin kişi. Sanayi: 6 milyon 746 
bin kişi. İnşaat: 2 milyon 162 bin kişi. 
Hizmet sektörü: 18 milyon 886 bin 
kişi. Bir önceki yıla göre, tarımda 132 
bin, sanayide 35 bin, inşaatta 165 bin, 
hizmet sektöründe ise 656 bin kişilik 
bir artış yaşandı. Hizmet sektörü ve 
inşaat sektörünün istihdam içindeki 
payı ise sırasıyla 0,3 puan arttı.

İş gücü ise bir önceki yıla göre 
837 bin kişi artarak 35 milyon 733 
bin kişiye ulaştı. İş gücüne katılım 
oranı da 0,9 puan artarak yüzde 
54,2 olarak kaydedildi. Erkekler-
de bu oran yüzde 72, kadınlarda 
ise yüzde 36,8 olarak gerçekleşti. 
İşsizlik oranı en yüksek iller yüzde 
4 ile Burdur ve Kastamonu olurken, 
en düşük işsizlik oranı ise yüzde 
18,3 ile Hakkâari’de kaydedildi. En 
yüksek istihdam oranı ise yüzde 
60,6 ile Ardahan’da gerçekleşti. 
Hakkâri, yüzde 35,3 ile en düşük 
istihdam oranına sahip il oldu. 
Ayrıca, Ardahan, yüzde 63,9 ile en 
yüksek iş gücüne katılma oranını 
gösterdi, en düşük oran ise yüzde 
41,6 ile Siirt’te kaydedildi. (AA)

T

Mağaza içi yapılan her 5 kartlı ödemeden 4’ü temas-
sız gerçekleştirilirken, temassız ödeme sayısı geçen 
yıla göre yüzde 10 artarak 938,9 milyona yükseldi. 

Temassız ödeme tutarı ise yüzde 66 artarak 482 milyar 
lira oldu. İnternetten yapılan kartlı ödemeler, geçen 

yılın aynı dönemine göre yüzde 51 artarak 443,9 
milyar liraya ulaştı. İnternetten yapılan 

ödeme sayısı ise yüzde 2 artarak 
208 milyona yükseldi. 

TEMASSIZ  
ÖDEMELER ARTTI

İHRACAT DESTEKLERI EKONOMIYI GÜÇLENDIRIYOR
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ihracat destekleri ve güçlü ticaret diplomasisi sayesinde 
Türkiye’nin ihracat performansının, sanayi üretimi ve istihdamı destekleyerek 

ekonomiye ivme kazandırdığını belirtti. Bolat, TÜİK’in açıkladığı 2024 iş gücü verilerini 
değerlendirdi. 2023’te işsizlik oranının %8,7’ye gerileyerek son 12 yılın en düşük seviyesine 
indiğini, istihdamın 988 bin kişi artarak tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştığını söy-
ledi. 2024’te toplam ihracatın 377,1 milyar dolara, hizmet ihracatının ise 115,2 milyar dolara 
çıktığını aktaran Bolat, “İhracat, üretim ve istihdamda elde edilen başarılar, uyguladığımız 
ekonomi programının olumlu sonuçlarıdır” dedi. Bakan Bolat, ekonomik büyümeyi sürdür-
mek amacıyla ihracat ve üretim kapasitesini güçlendirmeye devam edeceklerini söyledi.

TARIM VE KIRSAL 
KALKINMAYA YENI DESTEKLER
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, tarım sektörü ve kırsal kalkınma 

projeleri için açıklanan yeni destek paketinin detaylarını paylaştı. 2025 yılı itiba-
rıyla kırsal kalkınma için ulusal bütçeden ve uluslararası kaynaklardan toplam 18,5 

milyar lira sağlanacak. Bu destekle birlikte yaklaşık 25 milyar liralık yatırım yapılacak 
ve 10 bin kişiye istihdam imkânı sunulacak. Yeni tarımsal destekleme modeliyle, üretim 
daha planlı hale gelecek ve hayvansal, su ürünleri ve bitkisel üretim alanlarında önemli 

iyileşmeler sağlanacak. Kırsal kalkınma programları, kırsaldan kente göçü önlemeyi, yaşam 
standartlarını yükseltmeyi ve kadın ve genç nüfusu üretime dâhil etmeyi hedefliyor. (AA)

DENIZ DIBI TARAMA KAPASITESI ARTIYOR

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, deniz dibi 
tarama faaliyetlerinde kullanılmak üzere inşa edilen yeni DÖKER-1 

gemisinin denize indirildiğini açıkladı. İstanbul, İzmir ve Samsun başta 
olmak üzere, denizdibi tarama başmühendislikleri tarafından yürütülen 
çalışmalar hız kesmeden devam ediyor. Yeni DÖKER-1 gemisi, 750 met-

reküplük taşıma kapasitesi, 7,5 knot hızı ve ortadan açılır yük boşaltma 
özelliği ile deniz dibi tarama kapasitesini önemli ölçüde artıracak. 
Ayrıca, bin 700 metreküplük emici tip yeni bir gemi inşa süreci de devam 
etmekte. 38 gemilik filoya dâhil olan DÖKER-1, limanlar, tersaneler ve 
balıkçı barınaklarındaki tarama çalışmalarına hız kazandıracak. (AA)

Abdulkadir Uraloğlu
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Davut Karaçak

TEKNOLOJI MARKALARINA 
REKABET SORUŞTURMASI

KÄRCHER TÜRKIYE, HAYVANLAR 
IÇIN HIJYEN SAĞLADI

TÜRK MOBILYASI 
ÇIN’DE TANITILIYOR

OSB’LERDE ÇALIŞAN SAYISI 
2,7 MILYONA ULAŞTIULAŞTI

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu (BDDK) verilerine göre, Kur 

Korumalı Türk Lirası Mevduat ve Katılma 
Hesapları (KKM) geçtiğimiz hafta 26,6 milyar 
lira azalarak 798,8 milyar liraya geriledi. 
Toplam mevduat 431 milyar lira artarak 
20 trilyon 428 milyar liraya yükseldi. Kredi 
hacmi ise 190,5 milyar lira artarak 17 trilyon 
251 milyar liraya çıktı. Tüketici kredileri, 
34,6 milyar lira artarak 2 trilyon 157 milyar 
liraya ulaştı. Bankaların bireysel kredi kartı 
alacakları ise yüzde 0,7 oranında yükselerek 
1 trilyon 907 milyar liraya çıktı. KKM, toplam 
mevduatın yüzde 3,91’ine düştü. (AA)
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UFUK AKAY

18 Mart 2025 sabahı İsrail, 
ateşkesi bozarak Gazze 
Şeridi’ne tekrar saldırma-
ya başladı. İsrail’in Gaz-

ze’ye yönelik saldırıları hak-
kında açıklama yapan Beyaz 
Saray Sözcüsü Karoline Lea-
vitt, saldırılarla ilgili ABD’nin 
önceden bilgilendirildiğini ve 
İsrail’in saldırmadan önce ABD 
Başkanı Donald Trump’a da-
nıştığını ifade etti.

19 Ocak günü yani Trump 
resmi olarak ABD Başkanlığını 
devralmadan bir gün önce Ha-
mas-İsrail arasındaki ateşkes 
devreye girmiş ve bu kapsam-
da 9 Şubat günü İsrail Gazze 
Şeridi’nin kuzeyi ile güneyini 
birbirinden ayıran Netzarim 
koridorundan çekilmişti. 
Trump ise başkanlık koltuğuna 
oturur oturmaz Gazze ile ilgili 
yaptığı ilk açıklamasında Gaz-
ze Şeridi’nin boşaltılması ge-
rektiğini ifade etmiş ve tam da 
İsrail’in koridordan çekilmeye 
başladığı tarihte “Gazze’yi satın 
almaya ve sahiplenmeye ka-
rarlıyım” diye kabul edilemez 
bir açıklamada bulunmuştu. 

15 Mart günü ise Trump, sos-
yal medya hesabı üzerinden 
yaptığı açıklamasında “Bugün 
Birleşik Devletler ordusuna, 
Yemen’deki Husi teröristlere 
karşı kararlı ve güçlü bir as-
keri harekât başlatma emri 
verdim.” İfadeleriyle Yemen’e 
saldıracağını ilan etti. Bundan 
üç gün sonra da İsrail, ABD’nin 

bilgisi dahilinde Gazze’ye sal-
dırmaya başlamıştır.

Ne İsrail, ne ABD Suriye’de is-
tediğini elde edememiştir. Her 
ikisi içinde istikrarsız, toprak 
bütünlüğünü sağlayamamış, 
kargaşa ve kaosa mahkum ol-
muş bir Suriye gerekliydi fakat 
bekledikleri olmadı. Özellikle 
de Türkiye’nin ortaya koyduğu 
irade ile teröre karşı bölge dev-
letleriyle geliştirdiği iş birliği 
ve bunun sonucunda da terör 
örgütlerinin silah bırakma 
kararı alması ABD’nin bölgede 
yine terör örgütleri üzerinden 
kurguladığı senaryoları boşa 
düşürmüştür.

Bu şartlar altında ise ABD-İs-
rail ortaklığı Orta Doğu için 
aralanan huzur iklimini tekrar 
bozmak için tasarladıkları 
senaryoları oyuna koymayı 
amaçlamaktadır.

Konu sadece Orta Doğu ile 
sınırlı değildir. Gazze’nin bo-
şaltılmak istenmesi, Kızıldeniz 
ve civarında oluşturulmaya 
çalışılan gündem, Güney Kıbrıs 
Rum Kesimi’nin İsrail ve ABD 
tarafından silahlandırılmaya 
başlaması, ABD’nin çarpık 
tutumları esasında Doğu Ak-
deniz’deki hayata geçirilmek 
istenen karanlık senaryoları da 
işaret etmektedir.

Zira ABD’nin önümüzdeki 30 
yıllık süreç içerisinde Doğu 
Akdeniz’de bir dünya savaşı 
için hazırlık içerisinde olduğu 
iddiaları da gündeme gelmeye 
başlamıştır.

Bir yandan Yunanistan ile 
yürütülen gündem, bir yandan 
Güney Kıbrıs Rum Kesimi’ne 
yapılan yığınaklar diğer yan-
dan da Gazze’nin ABD tarafın-
dan işgal edilmesi planıyla ka-
ranlık bir senaryo uygulanmak 
istenmektedir.  

İSRAİL VE ABD, 
ORTA DOĞU’DA 

KANA DOYMUYOR

Ticaret Bakanlığı Gümrük 
Muhafaza ekipleri, Edirne 

ve Hatay’da gerçekleştir-
dikleri üç operasyon sonu-
cu yaklaşık 728 kilogram 
uyuşturucuya el koydu. Ti-
caret Bakanlığından yapılan 
açıklamaya göre, Edirne’ye 
bağlı Hamzabeyli ve Kapıkule 
Gümrük Muhafaza Kaçakçı-
lık ve İstihbarat Müdürlüğü 
ekiplerince, narkotik risk 
analizi ve hedefleme çalış-
maları gerçekleştirildi. Bu 
kapsamda, yurda giriş yap-
mak üzere gümrük sahasına 
gelen şüpheli araçlardaki 
incelemeler derinleştirildi. 
Yapılan detaylı aramalar 
sonucu, Hamzabeyli Güm-
rük Kapısı’nda yaklaşık 544 

kilogram skunk, Kapıkule 
Gümrük Kapısı’nda ise yak-
laşık 61 kilogram esrar cinsi 
uyuşturucu ele geçirildi. Öte 
yandan ekipler, Hatay’daki 
İskenderun Limanı’nda yap-
tıkları risk analizi sonucu, 
yurttan ayrılmak üzere orada 
bulunan bir konteynerde de 
incelemeler gerçekleştirdi. 
Yapılan aramada yaklaşık 
123 kilogram (701 bin 925 
adet) captagon cinsi uyuş-
turucu maddeye el konuldu. 
Ekiplerin üç operasyon 
sonucu ele geçirdikleri uyuş-
turucunun miktarı toplamda 
728 kilogramı buldu Edirne 
ve İskenderun Cumhuriyet 
başsavcılıkları olaylara ilişkin 
soruşturma başlattı.

İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya’nın sosyal medya 

hesabından yaptığı açıklama-
ya göre, elebaşılığını C.F’nin 
yaptığı “tefeci” organize suç 
örgütüne yönelik Manavgat, 
Alanya ve Gazipaşa Cum-
huriyet başsavcılıkları ile 
Jandarma Genel Komutanlığı 
KOM Daire Başkanlığı ko-
ordinasyonunda, Antalya İl 
Jandarma Komutanlığınca 
yapılan çalışmalar sonucu 
650 jandarma personelinin 
katılımıyla Antalya merkezli 
İstanbul, İzmir, Konya, Isparta 
ve Mersin’de 61 ayrı adrese eş 
zamanlı düzenlenen operas-
yonda 45 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerin, “tefe” faizi uy-
gulayarak mağdurları birden 
fazla tefeciye borçlandırdık-

ları, çekleri, senetleri şantaj, 
tehdit yoluyla tahsil ettikleri 
ve mağdurların şikâyetçi 
olmalarını engelledikleri, te-
minat olarak aldıkları çekleri 
ise faktoring şirketlerinden 
nakit paraya çevirerek, çek 
bedeli üzerinden yüksek 
oranlarda “komisyon’ adı 
altında faiz bedeli aldıkları 
tespit edildi. Operasyonlarda 
yaklaşık 15 milyar lira 
değerinde 5 yıldızlı otel (250 
odalı), organize sanayi bölgesi 
üzerinde fabrika bulunan 220 
dönümlük arazi, 3 apartman 
(18 daire), 2 büyük et entegre 
tesisi, 29 villa, 6 iş yeri, 71 arsa 
veya tarla, 76 araç ile 4 şirkete 
5549 sayılı Kanun gereğince, 
MASAK raporuna istinaden 
adli makamlarca el konuldu.

CHP’LI BAŞKAN ÜNLÜ 
HAKKINDA SORUŞTURMA

Zehir tacirlerine ağır darbe

Suç örgütünün 
mal varlıklarına el konuldu

A
ile ve Sosyal Hizmetler 

Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş, Bakanlıkta 
düzenlenen Şehit Ya-

kınları, Gazi ve Gazi Yakınlarının 
Kamu Kurumlarına Yerleştirilmesi 
Töreni’ne katıldı. Törende konuşan 
Göktaş, 687 şehit yakını, gazi ve 
gazi yakınının kamu kurum ve 
kuruluşlarına atamalarını gerçek-
leştireceklerini belirterek, atama-
ların aralarında mimar, mühendis, 
psikolog ve öğretmenin de olduğu 
çeşitli meslek dallarında yapılaca-
ğını söyledi. 18 Mart Şehitleri Anma 
Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 
110. yıl dönümünün idrak edildiğini 
hatırlatan Göktaş, tüm şehitleri ve 
ebediyete irtihal eden gazileri rah-
met, minnet ve şükranla andı. Ba-
kan Göktaş, vatan uğruna can veren 
yiğitler sayesinde bugün bu toprak-
larda huzur ve güvenle yaşandığına 
işaret ederek, “Şehitlerimizin aileleri 
bizim ailemizdir. Gazilerimiz bizim 
onurumuzdur. Sizler, vatan için 
gösterdiğiniz fedakârlık ve cesaretle 
milletimizin gönlünde değerli bir 
yere sahipsiniz” dedi.

Gerçekleştirilen törenin, milletin 
kahramanlarına duyduğu minnetin 
bir nişanesi olduğunu vurgulayan 
Göktaş, “Sizlerin yanında olmak, ha-
yatınızı kolaylaştırmak ve ihtiyaç-
larınıza cevap vermek için büyük 
bir gayretle çalışıyoruz. Eğitimden 
sağlığa, istihdamdan ulaşıma pek 
çok alanda hizmetlerimizi büyük 
bir özveriyle sürdürüyoruz. Bu 

kapsamda hayata geçirdiğimiz en 
anlamlı çalışmalardan biri kamuda 
istihdam hakkının kapsamının ge-
nişletilmesidir. Böylece bugün ger-
çekleştirdiğimiz atamalarla birlikte 
51 bin 317 şehit yakını, gazi ve gazi 
yakınlarının kamuda istihdamını 
sağladık” diye konuştu.

2025 Aile Yılı’nda da sunacakları 
hizmetlerle şehit yakını, gazi ve gazi 
ailelerinin yanında olmaya devam 
edeceklerini belirten Göktaş, birlik 
ve beraberliği daha da güçlendirecek 
çalışmalara imza atacaklarını 
bildirdi. Göktaş, şunları kaydetti: 
“Bugün güçlü bir Türkiye varsa şe-
hitlerimiz ve gazilerimizin üs-
tün fedakârlıklarıyla vardır. Bu 
vatan, bu millet varlığını şehit-
lerine ve gazilerine borçludur. 
Şehitlerimizin aziz hatıraları, 
gönüllerimizde ebediyen 
yaşayacak. Devletimiz, sizlerin 
fedakarlıklarını asla unutma-
yacak. Bu vesileyle sözlerime 
son verirken aziz şehitlerimizi 
rahmetle ve şükranla yâd edi-
yorum. Siz kıymetli ailelerine, 
gazilerimize sağlık ve huzur 
dolu ömürler diliyorum. Bugün 
kamu kurumlarımıza yerle-
şecek arkadaşlarımızı tebrik 
ediyorum. Her birine yeni gö-
revlerinde başarılar, güzel bir 
çalışma hayatı diliyorum. “Ko-
nuşmasının ardından Göktaş, 
beraberindekilerle butonlara 
basarak atamayı başlattı.

ATAMASI 
YAPILANLAR 

DUYGULARINI 
PAYLAŞTI

İçişleri Bakanlığına 
memur olarak atanan 

Meral Yılmaz, kardeşinin, 
1995’te Tunceli’nin 

Ovacık ilçesinde şehit 
olmasından dolayı 

kendisine tanınan hak 
üzerine başvuru yaptığını 
anlattı. Ataması olduğu 
için çok duygulandığını 
ve mutlu olduğunu dile 
getiren Yılmaz, eşini ve 
oğlunu cep telefonuyla 

arayarak sevinçle 
memur olduğu haberini 

verdi. Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığına 

psikolog olarak 
atanan İrem Yılmaz, 

babasının Diyarbakır’ın 
Sur ilçesinde mayına 
basıp gazi olduğunu 

belirterek atanmasından 
duyduğu mutluluğu ifade 

etti. Şehit ve gazilere 
şükranlarını sunan 
Yılmaz, “Kahraman 
ailelerin çocukları, 

yakınları olarak 
devletimize elimizden 
geleni yapmak bizim 

için vefa borcudur. Başta 
Sayın Cumhurbaşkanımız 

olmak üzere tüm 
devlet büyüklerimize, 
Bakanımıza teşekkür 

ediyorum” dedi. Nilgün 
Hacıoğlu ise jandarma 
astsubay eşinin Ağrı’da 
gazi olmasından dolayı 
kendisine atama hakkı 
tanındığını anlatarak, 

Orman Genel Müdürlüğü 
Çocuk Gelişimi 

bölümüne atamasının 
gerçekleştiğini söyledi. 

Atamasının hayırlı 
olmasını dileyen 

Hacıoğlu, tören için Aile 
ve Sosyal Hizmetler 

Bakanlığı idarecilerine 
teşekkür etti.

T.C. SAMSUN 2. AİLE MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/1101 Esas
Davacı Tuğba ŞENGÜL vekilleri Av.Adem GÜNE, Av. 

Melek GÜNEY ve Av. Enes İNCİ, davalı Hakan ŞENGÜL 
aleyhine açılan boşanma davasının 26/11/2024 tarihli dava 
dilekçesinde özetle; Müvekkili ile davalının evli olduklarını, 
evlilik birliğinin temelinden sarsıldığını, bu evliliklerinden 
müşterek bir çocuklarının bulunduğunu, müşterek çocuğun 
velayetinin müvekkiline verilmesini, müşterek çocuk için 
aylık 7.000 TL tedbir ve iştirak nafakasına hükmedilmesini, 
müvekkil için 500.000,00 TL maddi tazminata ve 500.000,00 
TL manevi tazminata hükmedilmesini, tarafların düğünlerinde 
hediye olarak takılan 20 ‘şer gram, 22 ayardan oluşan 6 adet 
bilezik, 50 gram 22 ayar 1 adet bilezik ile 25 gram 22 ayar 1 
adet bileziğin (toplam 195 gram) ve müvekkilin kişisel malı 
olan ziynet eşyalarının aynen iadesine, bunun mümkün 
olmaması durumunda bilirkişi tarafından hesaplanacak 
güncel değeri üzerinden nakden fazlaya ilişkin haklarının 
saklı kalmak kaydıyla şimdilik 1.000 TL ‘nin dava tarihinden 
itibaren işleyecek yasal faiz ile birlikte davalıdan alınarak 
davacıya verilmesine karar verilmesini talep ve dava 
etmiş, davalı Hakan ŞENGÜL ’ün tebligata yarar adresi 
tüm aramalara rağmen tespit edilememiş, mahkememizce 
tebligata esas olmak üzere ilanen tebligat yapılmasına karar 
verilmiş olup;

Samsun ili, Terme ilçesi, Fenk mah./köy cilt:4, hane:161 
‘da kayıtlı, Ahmet ve Sadiye oğlu, Terme 10/02/1994 
doğumlu, davalı Hakan ŞENGÜL ‘ e dava dilekçesinin 
tarafınıza tebliğinden itibaren 2 HAFTA içinde cevap dilekçesi 
verebileceğiniz, cevap vermediğiniz takdirde DAVAYI İNKAR 
ETMİŞ KABUL EDİLECEĞİNİN TESPİTİNE, ihtar ve tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193455

T.C. ANTALYA 12. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

ESAS NO : 2024/434 Esas
Mahkememizin 2024/434 Esas sayılı dava dosyasında, 

Davacı vekili dava dilekçesinde; Muhammed Kar ile ile 
Denizbank bankası A.Ş arasında yapılan kredi sözleşmesi 
sonrasında borçlunun borcunu ödememesi nedeni ile 
Antalya Banka Alacakları İcra müdürlüğünün 2023/31683 E. 
2024/2381 E. 2024/2381E. 2023/31684E. ve 2023/31675 E. 
Dosyalarıile takip başlatıldığı alacaklı bankanın daha sonra 
alacağını davacıya temlik ettiği, davalı borçlunun Antalya ili 
Muratpaşa ilçesi Etiler Mahallesi 2305ada 18 parsel sayılı 
ana taşınmazda bodrum kat 2 nolu bağımsız bölüm mesken 
nitelikli taşınmazın 1/1 hissesini 20/09/2023 tarihinde 
alacaklılardan mal kaçırma amacıyla diğer davalıya devrettiği 
iddiası ile devirlere ilişkin tasarrufların iptali ile davacıya icra 
dosyasındaki alacak ve ferileri ile sınırlı olmak üzere cebri 
icra yetkisi verilmesini dava ve talep etmiştir.

Davalı; Göksel ve Ayla oğlu, Karatay 15/10/1996 
doğumlu, 12161677854 TC Kimlik numaralı MUHAMMED 
KAR tüm aramalara rağmen bulunamamış ve adresi de 
bilinmediğinden, dava dilekçesinin özetinin ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Bu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün 
sonra tebligat yapılmış sayılır ve cevap verme süresi HMK 
122 ve 127. maddelerine göre tebliğden itibaren 2 haftadır. 
İLANEN DUYRULUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192762

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) yönelik 

“terör ve örgütlü suçlar”la ilgili 
yürütülen iki ayrı soruşturma 
kapsamında İBB Başkanı Ek-
rem İmamoğlu ve 86 kişinin 
gözaltına alınmasını protesto 
etmek amacıyla “CHP Muğla 
İl Başkanlığı önünde toplanan 
partililer basın açıklaması yaptı. 
İl Başkanı Zekican Balcı, İma-
moğlu’nun gözaltına alınması-
nın demokrasiye zarar verdiğini 
savunarak, sürecin takip edi-
leceğini söyledi. Açıklamanın 
ardından grup, Muğla Adliye-
si’ne doğru yürüyüşe geçti. 
Polis, yürüyüşün izinsiz olduğu 
gerekçesiyle grubun ilerleme-
sine izin vermedi. Buna rağmen 
adliye binası önüne ulaşan grup, 
burada slogan atarak protes-

toya devam etti. Polis ekipleri, 
grubun dağılmaması üzerine 
biber gazlı müdahalede bulundu. 
Protesto gösterisi sırasında sıkı-
lan biber gazından etkilenerek 
polis kalkanına yumruk atan 
ve bağıran Marmaris Belediye 
Başkanı Acar Ünlü hakkında, 
Muğla Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca kamu görevlisine direnme 
ve 2911 sayılı Toplantı ve Gösteri 
Yürüyüşleri Kanunu’na muhale-
fet suçundan soruşturma baş-
latıldı. CHP’li belediye başkan-
ları ve parti yöneticilerinin de 
katıldığı protesto yürüyüşünde 
gözaltına alınan CHP Muğla İl 
Gençlik Kolları Başkanı Nazım 
Şardoğan’ın da aralarında bu-
lunduğu 4 kişi ise emniyetteki 
ifadelerinin ardından serbest 
bırakıldı.  

KAMUDA ŞEHIT YAKINI 
VE GAZI ATAMASI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
bugün atanan 687 kişiyle birlikte 51 bin 317 şehit yakını, gazi 

ve gazi yakınlarının kamuda istihdam edildiğini duyurdu.

Muğla Cumhuriyet Başsavcılığınca, Marma-
ris Belediye Başkanı Acar Ünlü hakkında 
kamu görevlisine direnme ve 2911 sayılı 

Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu’na 
muhalefet suçundan soruşturma başlatıldı.
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PKK’YA SON UYARI: 
KENDINI BITIRSIN

İstanbul Valiliği’nden 
gösteri ve toplanma 
yasağı açıklaması

T.C. YENİŞEHİR
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Marmaracık Köyü / Mahallesi, 0 Ada 

179 parsel sayılı 22.150,00 m2 yüz ölçümüne sahip taşınmazın tarla vasıflı, kuru, 
sulama imkanı olmayan özelikte olduğu, taşınmazın mevcut durumda tarla olarak 
kullanılabilmesi için toprak işleme ve bakım işlemlerinin yapılması gerekmektedir. 
Taşınmaz eğimli bir yapıya sahip olup alt kısmında eğim daha fazladır.

Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Marmaracık Köyü / Mahallesi, Bahçelik Mevkii
Yüzölçümü : 22.150,00 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 3.964.850,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 13:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 13:55

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 13:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 13:55

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.18/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193467

T.C. KONYA 3. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2024/2143 Esas Konu : gaiplik
RAZİYE SÜMBÜL ile arasında mahkememizde görülmekte 

olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve gaipliğine karar verilen 

İBRAHİM SÜMBÜL gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur.

GAİP TC KİMLİK NO : 27917157818
ADI SOYADI : İBRAHİM SÜMBÜL
BABA ADI : VEHBİ
ANA ADI : HAVVA
DOĞUM TARİHİ : 10/11/1961
DOĞUM YERİ : İNLİCE

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192730

T.C. YENİŞEHİR
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Marmaracık Köyü / Mahallesi, 0 Ada 

179 parsel sayılı 22.150,00 m2 yüz ölçümüne sahip taşınmazın tarla vasıflı, kuru, 
sulama imkanı olmayan özelikte olduğu, taşınmazın mevcut durumda tarla olarak 
kullanılabilmesi için toprak işleme ve bakım işlemlerinin yapılması gerekmektedir. 
Taşınmaz eğimli bir yapıya sahip olup alt kısmında eğim daha fazladır.

Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Marmaracık Köyü / Mahallesi, Bahçelik Mevkii
Yüzölçümü : 22.150,00 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 3.964.850,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 13:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 13:55

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 13:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 13:55

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.18/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193467

T.C. KONYA 3. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2024/2143 Esas Konu : gaiplik
RAZİYE SÜMBÜL ile arasında mahkememizde görülmekte 

olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve gaipliğine karar verilen 

İBRAHİM SÜMBÜL gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur.

GAİP TC KİMLİK NO : 27917157818
ADI SOYADI : İBRAHİM SÜMBÜL
BABA ADI : VEHBİ
ANA ADI : HAVVA
DOĞUM TARİHİ : 10/11/1961
DOĞUM YERİ : İNLİCE

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192730

KONGRE 
TARIHLERINI ARTIK 
AÇIKLASINLAR

MSB kaynakları, terör örgütü PKK’nın elebaşı Abdullah Öcalan’ın MSB kaynakları, terör örgütü PKK’nın elebaşı Abdullah Öcalan’ın 
yaptığı çağrı sonrasında örgütün kendini feshine ilişkin olarak, “Te-yaptığı çağrı sonrasında örgütün kendini feshine ilişkin olarak, “Te-
rör örgütü tüm uzantılarıyla birlikte faaliyetlerine son verdiği, ken-rör örgütü tüm uzantılarıyla birlikte faaliyetlerine son verdiği, ken-

dini feshettiği, koşulsuz olarak silah bıraktığı, silahları teslim edece-dini feshettiği, koşulsuz olarak silah bıraktığı, silahları teslim edece-
ği kararını alacağı kongre tarihini bir an önce açıklamalıdır” dedi.ği kararını alacağı kongre tarihini bir an önce açıklamalıdır” dedi.

M
illi Savunma 

Bakanlığı Basın 
ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık 

Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, 
Bakanlıkta düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplan-
tısında konuştu. Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin (TSK), başta terör 
olmak üzere ülkenin birlik ve 
bütünlüğüne yönelen her türlü 
tehdide karşı mücadelesinin ka-
rarlılıkla devam ettiğini belirten 
Aktürk, “Türk Silahlı Kuvvet-
lerimizin proaktif savunma ve 
güvenlik stratejimiz çerçeve-
sinde, Irak ve Suriye’nin kuze-
yinde gerçekleştirdiği terörle 
mücadele operasyonlarıyla son 
bir haftada 21, 1 Ocak’tan bugü-
ne kadar ise 523 terörist etkisiz 
hâle getirilmiştir. Geçtiğimiz 
hafta içerisinde 3 PKK’lı terörist 
daha teslim olmuştur. Terörist-
ler için tek çıkış yolu, Türk ada-
letine teslim olmaktır” şeklinde 
konuştu. Aktürk Bakanlıkta 
düzenlenen basın bilgilendirme 
toplantısının ardından gazeteci-
lerin sorularını yanıtladı.

Suriye’deki son duruma iliş-
kin soruları yanıtlayan kaynak-
lar, Suriye’nin savunma kapa-

sitesinin geliştirilmesi, yeniden 
inşası ve kalkınması kapsa-
mında askeri, ekonomik, siyasi, 
insani ve sınai alanlarda çok 
sayıda iş birliği yapılmasına yö-
nelik temasların devam ettiğini 
belirtti. Kaynaklar, Suriye’nin 
aciliyet gerektiren ihtiyaçla-
rının tespiti ve çözümü nokta-
sında karşılıklı olarak savunma 
bakanlıklarında askeri danış-
man ve irtibat personeli görev-
lendirilebileceğini belirterek, 
şunları kaydetti: “Suriye halkı-
nın refahı, istikrarı ve güvenliği 
bağlamında Türkiye olarak her 
türlü desteğe hazırız ve bunun 
için çalışıyoruz. Daha önce ifade 
ettiğimiz gibi Suriye’de görev 
yapan unsurlarımızın gelişen 
yeni durumlara göre konuş de-
ğişiklikleri söz konusu olabilir 
demiştik. Bu kapsamda faali-
yetlerimiz devam etmektedir. 
Hatırlanacağı üzere geçtiğimiz 
hafta Sayın Bakanımız, Dışişleri 
Bakanımız ve MİT Başkanımız 
Suriye’ye bir ziyaret yapmış-
lardı. Bu ziyaret de tamamıyla 
Suriye’nin tamamında istikrar 
ve güvenliğin tesis edilmesi için 
bizim onlara sağlayabileceğimiz 
desteği görüşmek üzere yapılan 

bir ziyaretti. Burada da bölgesel 
güvenliğe yönelik son gelişme-
ler ele alınmıştır. Ayrıca Türkiye 
olarak, yeni Suriye hükümeti-
nin SDG ile vardığı mutabakat ile 
ilgili sahada yapılması gere-
kenlere yönelik beklentilerimiz 
ve çekincelerimiz muhatap-
larımıza iletilmiştir.” Bakanlık 
kaynakları ayrıca, terör örgütü 
PKK elebaşı Abdullah Öcalan’ın 
yaptığı çağrı sonrasında terör 
örgütünün kendini feshine iliş-
kin olarak, “Terör örgütü tüm 
uzantılarıyla birlikte faali-
yetlerine son verdiği, kendini 
feshettiği, koşulsuz olarak 
silah bıraktığı, silahları tes-
lim edeceği kararını alacağı 
kongre tarihini bir an 
önce açıklamalıdır” 
ifadesini kullandı.

F-35, CAATSA, F-16 ve 
Eurofighter Typhoon 

savaş uçağı tedariki ko-
nularındaki son duruma 
ilişkin soruları cevapla-

yan kaynaklar, şunları 
anlattı: “F-35 uçağı 

tedarikine ilişkin olarak 
S-400 silah sisteminin 

tedarik edilmesi gerekçe 
gösterilerek ABD tara-

fınca yürürlüğe konulan 
CAATSA yaptırımları 

nedeniyle ülkemiz F-35 
programından hukuksuz 

olarak çıkarılmıştır. Biz 
müttefiklerin birbirine 
yaptırım uygulamasını 

doğru bulmadığımızı 
defaatle ifade ettik. 

CAATSA yaptırımlarının 
kaldırılması durumunda 

F-35 tedarik sürecine 
geri dönülmesi değerlen-
dirilecektir. F-16 Blok 70 

uçağı tedarik projesin-
de sürecin devamına 

yönelik faaliyetler ABD’li 
paydaşlar ile koordineli 
olarak yürütülmektedir. 

Eurofighter Typhoon 
uçağının tedarikine 

yönelik, BAE Systems 
firmasından alınmış 

olan resmi fiyat teklifi 
değerlendirilmekte olup 

Birleşik Krallık Savunma 
Bakanlığı ve BAE 

Systems 
temsilcileri ile 

   koordinasyon 
faaliyetlerine 

devam 
edilmekte-

dir.”(AA)

F-35 VE F-16’YA
GERI DÖNÜŞ 

VURGUSU 

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, , medya kuruluşla-

rının Ankara temsilcileriyle 
iftarda bir araya geldi. Fidan, 
‘’Suriye ziyaretimizde öne 
çıkardığımız en önemli baş-
lık, YPG meselesiydi. Biz ön-
celiğimiz olan tüm konuları 
ve endişelerimizi gündeme 
getirdik. 

Yeni yönetimin SDG’yle 
yaptığı anlaşma bağlamında; 
örgütün niyetleri, kabiliyet-
leri, enerji kaynaklarının 
kontrolü gibi konularda bizim 
bakış açımızı net şekilde ak-
tardık. Terörle mücadelede 
senelere dayanan tecrübemiz 
ve PKK’ya dair bilgilerimiz 
çerçevesinde endişe konusu 
olabilecek hususların altını 
çizdik. Suriye yönetiminin de, 
bizimle aynı niyet ve pers-
pektifi paylaştığını gördük. 
Mevcut yapısı itibarıyla YPG, 
PKK’nın bir mütemmim cüzü. 
Onu tartışmak bile gereksiz. 
Örgütün anlaşma çerçeve-
sinde nasıl adım atacağı ve 
takviminin nasıl olacağı gibi 
konuları Şam’da ele aldık. 
Örgütün askeri kabiliyetleri-
nin yok edilmesinin bizim için 
önemli bir husus olduğunun 
altını çizdik. Bunun sağlan-
ması için tabii ki bazı hususlar 
ön plana çıkıyor. Bunlardan 
birincisi emir komuta me-
selesi. Mevcut unsurların 

kendini feshetmesi, merkezi 
hükümetin kontrolüne gir-
mesi çok önemli bir şart. Ay-
rıca, silah, füze üretimi, hava 
savunma sistemi gibi kritik 
yeteneklere sahip olmaları 
asla kabul edilemez. Bir diğer 
konu da YPG’ye dışarıdan 
gelip katılanlar. Bunlara asla 
yer yok. Var olan unsurlar çö-
zülsünler, silah bırakıp kendi-
lerini lağvetsinler ve merkezi 
hükümetin tam kontrolü al-
tına girsinler. Bu bir zorunlu-
luk. Merkezi hükümet, emir 
komutayı alabilecek yeterlilik 
sahibi olmalı.  Önümüzdeki 
süreçte tüm bu gelişmeleri 
yakından takip edeceğiz. Sü-
reç içerisinde ihtiyatlı olmak 
ve kontrolü elden bırakma-
mak gerekiyor. Önümüzdeki 
kısa dönemi çok yakından 
takip edeceğiz’’ dedi.  Fidan, 
konuşmasının devamında, 
“Suriye’de yaşayan Kürtlere, 
Esad döneminde verilmeyen 
hakların verilmesi gerekiyor. 
Herkese eşit vatandaş mua-
melesi yapılması elzem. 

Suriye yönetimi de bu 
konuda oldukça hassas. Ye-
rinden edilen Suriyelilerin 
yurduna dönmeleri meselesi, 
üzerinde çalıştıkları önce-
likli konulardan birisi. Güven 
tesis edilen bir ortamda, 
silahlı örgütler yaşam alanı 
bulamazlar‘’ dedi.

Diyarbakır’da 21 Mart’ta 
düzenlenecek nevruz 

kutlamaları Bağlar ilçesindeki 
Nevruz Parkı’nda gerçekleşti-
rilecek. DEM Parti öncülüğünde 
yapılacak kutlamalarda 3 ton 
odunun yakılacağı öğreni-
lirken, 136 bin metrekarelik 
alanda toplam uzunluğu 10 ki-
lometreyi bulan bariyerler ku-
rulacak. Yaklaşık 10 bin polisin 
görev yapacağı alana gelenler, 
6 ana giriş kapısında oluşturu-
lacak 3 kademeli arama nokta-
sından geçerek içeri alınacak. 
Nevruz Park alanına çıkan Ka-

mışlo Bulvarı, Nevruz ve Evrim 
Alataş caddelerine bariyerler 
bırakıldı. Zırhlı araçların da 
konuşlandırılacağı alanda, ge-
çen yıl birçok görevlinin atılan 
taşlardan yaralandığı olayların 
tekrar yaşanmaması için de 
önlem alındı. 

Görevlilerin dışında kimse-
nin girmemesi için geçen yıl 4 
metre yüksekliğinde tel örgü 
konulan sahnenin önüne bu yıl 
ise 3 metrelik tel örgü konuldu. 
İl Emniyet Müdürü Fatih Kaya 
da alana gelerek yapılan çalış-
maları yerinde inceledi. 

İstanbul Valiliği, 19-23 Mart tarihleri 
arasında kent genelinde her türlü 

gösteri, toplanma ve basın açıklamasının 
yasaklandığını duyurdu. Valilikten yapılan 
açıklamada, alınan kararın halkın huzur 
ve güvenliğini sağlamak amacıyla yürür-
lüğe konulduğu belirtildi.

Açıklamada, bazı kurumlarda devam 
eden adli süreçlerin bahane edilerek 
kamu hizmetlerinin aksatıldığına, bele-
diye hizmetlerinin yerine getirilmediği-
ne ve kamu araçlarının siyasi propagan-
da amacıyla kullanıldığına dikkat çekil-
di. Ayrıca, kişilerin gösterilere katılmaya 
zorlandığına dair tespitler yapıldığı ifade 
edilerek, bu tür eylemleri gerçekleşti-
renler hakkında idari ve adli işlemlerin 
başlatılacağı bildirildi.

Valilik, vatandaşları izinsiz gösterilerde 
yer almamaları ve provokatörlere karşı 
duyarlı olmaları konusunda uyardı. Özel-
likle protestolarda yüzlerini maskeyle 
gizleyen kişilere karşı dikkatli olunması 
gerektiği vurgulandı.

Yetkililer, kentte huzur ve güvenliğin 
sağlanması için alınan tedbirlerin kararlı-
lıkla sürdürüleceğini belirtti.

Diyarbakır’da nevruzda 
3 ton odun yakılacak

MSB’DEN, TERÖR
ÖRGÜTÜ PKK’YA 
FESIH MESAJI:

HAKAN FIDAN 

İSTANBUL VALISI DAVUT GÜL

MHP, BAYRAM PROGRAMINI AÇIKLADI
Milliyetçi Hareket Partisi, 31 
Mart’ta yapılacak partilerle 

bayramlaşma programını açıkladı. 
Buna göre MHP, Demokratik Sol Parti 
(09.00-09.15), Adalet ve Kalkınma 
Partisi (09.50-10.05),  Halkların 
Eşitlik ve Demokrasi Partisi (10.35-
10.50), Demokrasi ve Atılım Partisi 
(11.10-11.25), Gelecek Partisi 
(12.10-12.25) ve Büyük Birlik Partisi 
(12.50-13.05) ile bayramlaşacak. 

Kabul heyetinde, Genel Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Zühal Topcu, 
Siyaset ve Liderlik Okulu Koordina-
törü MYK Üyesi Prof.Dr Turan Şahin, 

MYK Üyesi Özmen Alp Giray Erdemir 
bulunacak. Ziyaretçi heyeti ise, Genel 
Sekreter İsmet Büyükataman, Genel 
Başkan Başdanışmanı MYK Üyesi 
Doç. Dr. Esma Özdaşlı ve MYK Üyesi 
Şahin Kartal yer alacak.      
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MUHALEFET, İDDİALARA 
CEVAP VEREMİYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Muhalefetin kendi iç kavgalarını veya hukukla olan sıkıntılarını ülkenin 

en önemli meselesi gibi gösterme gayreti riyakârlığın dik âlâsıdır. Hırsları âdeta akıllarını esir 
almış durumda. CHP medyası ve muhalefet tarafı gerek diploma meselesinde, gerekse yolsuzluk, 

hırsızlık meselesinde yargının ortaya koyduğu iddialara cevap veremiyorlar” dedi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Kongre Mer-
kezi’nde önceki dönem millet-
vekilleriyle iftar programında 
açıklamalarda bulundu.

Erdoğan’ın açıklamaları 
şöyle:

“Siyonist İsrail yöneti-
mi, katliam politikasına tüm 
hoyratlığı ile devam ediyor. 
Yeni saldırılarda 500’den fazla 
Filistinli şehit oldu. Pervasızca 
yürütülen katliamlara sessiz 
kalanlar, insanlık suçlarına 
engel olmayanlar hem tarih hem 
insanlık vicdanında er ya da geç 
hesap vereceklerdir. Çocukları 
katledenler, döktükleri masum 
kanlarında boğulacaklar. Türki-
ye olarak tarihin doğru tarafında 
yer almaya, Gazzeli mazlumları 
desteklemeye devam edeceğiz. 
Türkiye’yi son 2 asırdır çektiği 
sıkıntılı cendereden çıkarmak AK 
Partili kadrolara nasip oldu. Bize 
oy versin vermesin, bu ülkede 
yaşayan herkese dokunmayı 
başardık. Her şeyin eskisi olabilir 
ama ülkeye ve millete hizmet da-
vasında eski sıfatına yer yoktur. 
AK Parti’de yolunu şaşıranlar ya 
da yolunu ayıranlar dışında, eski 
diye bir şey söz konusu değildir. 
Bayrak dışında kalanlar oyun 
dışına çıkmıyor, nefesleniyor. 
Parti olarak hiçbir arkadaşımızın 
birikimini heba edecek lükse 
sahip değiliz. AK Parti’ye aidiyet, 
son nefese kadar sahip çıkılacak 
onurlu bir mirastır. Bu harekette 
küsme, darılma, uzaklaşma söz 

konusu olamaz. Kırgınlık varsa 
giderilir, yanlış anlaşılma varsa 
bir yol bulunup düzeltilir. Her 
birimiz hanemizden başlayarak 
eşimize, dostumuza hep hakkı ve 
hakikati anlatmakla mükellefiz.”

Milleti aldatma 
kolaycılığına kaçıyorlar

Erdoğan şöyle devam etti: 
“Eskiler, ‘Doğru yerinden kalka-
na kadar yalan dünyayı dolaşır-
mış’ derler. Türkiye her gün yeni 
gündemlere uyanan, belki de 
dünyanın en hareketli ülkesidir. 
Bu gündemlerin bir kısmı suni 
olarak köpürtülmüş konulardan 
oluşuyor. Muhalefetin kendi iç 
kavgalarını veya hukukla olan 
sıkıntılarını ülkenin en önemli 
meselesi gibi gösterme gayreti 
riyakârlığın dik âlâsıdır. Hırs-
ları âdeta akıllarını esir almış 

durumda. CHP medyası ve 
muhalefet tarafı gerek diploma 
meselesinde, gerekse yolsuzluk 
hırsızlık meselesinde yargının 
ortaya koyduğu iddialara cevap 
veremiyorlar. Milleti aldatma 
kolaycılığına kaçıyorlar. Deseler 
ki, ‘Bu diploma usulüne uygun 
alınmıştır’ aynı şekilde deseler ki, 
‘Belediyede haksızlık, yolsuzluk 
yok’ bunu da yine işin erbabı 
vasıtası ile konuşup tartışmak 
mümkün. Ama bunları yapmı-
yorlar, yapamıyorlar. Çünkü 
bunların gerçek olduğunu en iyi 
kendileri biliyor. CHP yönetici-
lerinin çoğu rakip eledikleri için 
kapalı kapılar arkasında kutlama 
yapıyor. Bizim ne şahsen ne parti 
olarak muhalefetin müsamere-
lerine harcayacak vaktimiz yok. 
Biz sadece işimize bakıyoruz, 
hedeflerimize odaklanıyoruz.”

MGK’DAN  
‘TERÖRSÜZ 

TÜRKİYE’ MESAJI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 

başkanlığında, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
gerçekleştirilen Milli Güvenlik Kurulu (MGK) toplantısı 

sonrasında yazılı açıklama yapıldı.
Paylaşılan bildiriye göre, toplantıda, PKK/KCK-PYD/

YPG, FETÖ ve DEAŞ terör örgütleri başta olmak üzere milli 
birlik ve beraberlik ile bekaya yönelik her türlü tehdit ve 

tehlikeye karşı yurt içinde ve yurt dışında azim, kararlılık ve 
başarıyla sürdürülen operasyonlar ile son dönemdeki ulusla-

rarası gelişmeler hakkında kurula bilgi sunuldu. Bu kapsamda; 
bölücü terör örgütünün kendisini feshi, silah bırakması ve si-
lahsızlanması ile tüm uzantılarının tasfiyesi sürecinin yakından 
ve titizlikle takibine devam edileceğinin altı çizildi. Türkiye’nin, 
Suriye’de yeni yönetimin, kalıcı huzur ve istikrarın sağlanması 
ile ülkenin tüm terör örgütlerinden arındırılması yönündeki 
gayretlerine destek vermeye devam edeceği belirtildi. Filistin 
meselesine ilişkin son durumun da ele alındığı vurgulanarak, 

şu bilgilere yer verildi:
“İsrail’in ısrarla tatbik ettiği soykırım, istila ve işgal 

politikalarına son vererek bir an evvel ateşkes rejimine geri 
dönmesi ile insani yardımların engelsiz ve yeterli şekilde 

bölgeye ulaştırılması gerektiğine dikkat çekildi. Rus-
ya-Ukrayna Savaşı’nda müzakerelere ve diplomatik 

çabalara öncelik veren bir sürece girilmesinden memnuniyet 
duyulduğu vurgulanarak, Türkiye’nin müteakip dönemde de 
sürecin adil ve onurlu bir anlaşma ile neticelenmesi ve kalıcı 
barışın tesisi için inisiyatif üstlenmeye devam edeceği bildirildi.

Bosna-Hersek’in egemenliğine ve toprak bütünlüğüne 
yönelik sarsılmaz destek bir kez daha teyit edildi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, gündeme ilişkin yazılı 
açıklamasında, Türk milletinin, 
21 Mart'ta yakılacak, ortak tarih 
ve kültür zenginliğiyle yayılacak 
nevruz ateşi etrafında kenetlenip 
el ele vererek barış ve kardeşlik 
bağlarını daha da güçlendireceği-
ni belirtti.

Nevruz Bayramı’nın sadece 
uyanan baharın müjdesi olarak 
kalmayıp, milli varlık, milli kimlik, 
kökü derinlere tutunan milli bir-
liğin zaman ve zemine sığmayan 
nişanesi olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, "Mübarek ramazan ayının 
manevi ikliminde canlanan do-
ğaya eş zamanlı olarak hedef ve 
heyecanlarımız takviye edilmeli, 
huzur, refah, esenlik, güvenlik ve 
yaşama sevincimiz çok daha ileri 
bir aşamaya tahkimat yaparak 
ilerleyiş kaydetmelidir. Nevruz 
Bayramı, bereket ve birliğin sim-
gesi, sevgi ve hürmetin siperidir. 
Bu bayram asırlar boyunca Türk 
milletinin ruhunda, şuurunda ve 
vicdanında taşıdığı ve doğanın 
kabuk değiştirip renk cümbüşüy-
le göz kamaştırdığı müstesna bir 
doğuşun, müessir bir doğruluşun 
bir tarih ve talih eşiğidir" ifadesini 
kullandı.

Bahçeli, Nevruz kutlamalarına 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ın katılımının, ülkenin 
içinden geçtiği hassas dönem 
dikkate alındığında hem anlamlı 
hem de değerli adım olacağını 
kaydederek şu değerlendirmeler-
de bulundu:

"Beklentim ve temennim odur 
ki terörsüz Türkiye amaç ve azmi 
bu yılki Nevruz Bayramı’na mühür 
vurmalı, doğudan batıya, ku-
zeyden güneye muazzam beşeri 
cevher olan Türk milleti ailesi 
tek yürek hâlinde geleceğine ve 
geçmişin kutlu emanetlerine 
ortaklaşa sahip çıkmalıdır. Bu 
kapsamda bölücü terör örgütü 
PKK, 27 Şubat İmralı çağrısının 
gecikmemesi ve aziz milletimi-
zin yoğunlaşan arzusunun boşa 
düşmemesi maksadıyla bir an 
evvel kongresini toplayarak fesih 
kararı almalı, nihayet silahları 
bırakarak Türkiye Cumhuriyeti'ne 
teslim etmelidir. Fesih kararının 
sürüncemede bırakılması hiç 
beklenmedik komplikasyonlara, 
hiç tahmin edilmedik komplolara 
ve karmaşık provokasyonlara 
sahne olabilecektir. Bölücü terör 
örgütünün derhâl karar alması 
gerekmektedir. Bizim tasavvur ve 
teklifimiz Hıdırellez'in arifesinde, 
mesela 4 Mayıs 2025 Pazar günü 
Muş'un Malazgirt ilçesinde DEM 
Parti'li belediye başkanının des-
tek, katkı ve yardımıyla PKK'nın 
kongresini toplayarak fesih tartış-
malarına son noktayı koyması ve 

bu işi bitirmesidir. Terörsüz Tür-
kiye gayesinde tavsama ve tehir 
pişmiş aşa su katmaktan, bunca 
gösterilen fedâkarlıkların heba 
olmasından başka bir manaya 
gelmeyecektir. Nevruz Bayra-
mı’nın mehabet ve muhabbet 
havası Hıdırellez'in güzellikleriyle 
pekişmeli, bununla mündemiç 
olmak üzere terör sorunu tama-
mıyla ortadan kaldırılmalıdır."

Cumhur İttifakı sonuna  
      kadar direnecek

Terörsüz Türkiye hedefi 
istikametinde güçlü ve güven 
uyandıran hamleler yapılıyorken, 
"CHP'nin başını çektiği tehlikeli 
ortamın" günbegün genişletilmek 
istendiğine dikkati çeken Bahçeli, 
"İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığına çöreklenen CHP 
markalı çıkar ve soygun ittifa-
kının kirli çamaşırları birer birer 
deşifre edildikçe gündemi meşgul 
eden mevzu bahis ağır meselenin 
diploma iptalinin çok ötesinde va-
him bir organize terör ve yolsuz-
luk sarmalı olduğu anlaşılmıştır. 

CHP'nin Türkiye'yi karıştırmak 
ve hukukun işleyişini sakatla-
mak için bütün kriz tuşlarına 
bastığı görülmektedir. Terörsüz 
Türkiye'yi sekteye uğratmak, 
asayişsizliği teşvik etmek, bin-
dirilmiş kıtaları sokak aralarına 
ve protesto gösterilerine kışkırt-
mak, CHP Genel Başkanı'yla her 

rüzgâra yelken olan yakın çalışma 
arkadaşlarının altından kalkama-
yacağı bir vebaldir" açıklamasın-
da bulundu.

Saraçhane tertibi
Bahçeli, İstanbul Büyükşehir 

Belediyesine yönelik soruşturma-
larla ilgili şunları kaydetti:

"Türkiye'nin iç barış ve huzur 
ortamını Saraçhane tertibiyle 
bozmaya kalkışmak, halkımızı kin 
ve düşmanlığa tahrik etmek bilin-
sin ki yasa ve Anayasa’ya meydan 
okumaktır. CHP'nin nevzuhur 
cumhurbaşkanı adayının kim 
olacağı bizim meselemiz değildir. 
Aynı şekilde önümüzdeki pazar 
günü sandık kurulup kurulma-
yacağı da bizim ilgi sahamızın 
dışındadır. Ancak hukuki bir 
tasarruf ve tedbiri sivil darbe 
iftirasıyla baltalama girişimi dev-
letin egemenlik vasfına, hukuk 
ve demokrasi güvenliğine aleni 
bir saldırıdır. Bu saldırı karşısında 
devletimizin ve hükümetimizin 
sonuna kadar yanında duruş 
göstereceğimizi herkesin bilme-
sinde çok ciddi yarar olacaktır. 
Türkiye'nin istikbal ve istiklalini 
Saraçhane oyunlarıyla sarsma ve 
sabote etme girişimlerine Türk 
milleti müsaade etmeyecek, suç 
örgütü mahiyeti kazanan ve dış 
bağlantılı olduğu az çok belli olan 
belediye çetesine Cumhur İttifakı 
sonuna kadar direnecektir." 

SON ÇASON ÇAĞĞRIRI
MHP LIDERI BAHÇELI: CHP SAKIN OLMALI,  
PKK BIR AN ÖNCE FESIH KARARI ALMALI

Herkesi sükûnete ve aklıselime davet 
eden Bahçeli, “CHP yönetimini, 
bilumum sol ve marjinal grupları sonu 
karanlık eylem ve emellere derhâl son 
vermeye çağırıyorum. Türk yargısının 
vereceği kararın saygıyla karşılanma-
sını, sokak dilinden vazgeçilmesini, iş 
birlikçi kaos ve kriz severlere akıllarını 
başlarına almalarını tavsiye ediyor, 
bilcümle bu hususları birliğimiz ve 
dirliğimiz adına mecburiyet görü-
yorum” ifadesini kullandı. Bahçeli, 
Türkiye Cumhuriyeti’nde hak arama 
yollarının açık, Türk mahkemelerinin 
bağımsız ve tarafsız olduğunu vur-
gulayarak şunları ifade etti: “Konusu 
suç teşkil eden fiilleri işleyen kim 
olursa olsun bedelini en ağır şekilde 

ödemelidir. Türk devleti sokakta 
kurulmamıştır. Sokakta gelecek 
arayanların, sokaklara dökülmekten 
bahsedenlerin, siyaset ve demokrasi 
dışı özlemleri kabaranların bulacağı 
sadece ve sadece beladır, bedduadır 
ve pişmanlıktır. İhanet ne kadar dinç, 
cüretkâr, talepkâr ve ısrarlı olursa 
olsun Türkiye’ye kendisini adamış, 
Türk milletini bir ve bütün yaşatma 
konusunda ant içmiş olan vatansever-
ler hiçbir habis niyet ve faaliyete geçit 
vermeyecektir.”

Bahçeli, “Bu duygu ve düşünce-
lerle baharın habercisi olan yeni gün 
münasebetiyle, tüm vatandaşlarımın 
ve Türk-İslam âleminin Nevruz Bayra-
mı’nı içtenlikle kutluyorum” dedi.

NEVRUZ BAYRAMI’NIN 
MEHABET VE MUHABBET 

HAVASI HIDIRELLEZ’IN 
GÜZELLIKLERIYLE PEKIŞMELI, 
BUNUNLA MÜNDEMIÇ OLMAK 

ÜZERE TERÖR SORUNU 
TAMAMIYLA ORTADAN 

KALDIRILMALIDIR.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, "CHP’nin Türkiye’yi  
karıştırmak ve hukukun işleyişini sakatlamak için bütün 

kriz tuşlarına bastığı görülmektedir" dedi ve herkesi 
sükûnete davet etti. PKK'nın kongresini toplayarak fesih 

tartışmalarına son noktayı koymasını isteyen Bahçeli,  
"PKK, 4 Mayıs'ta fesih kararı almalı ve bu işi bitirmeli" dedi.

SONU KARANLIK  
EYLEM VE EMELLERE  
SON VERIN
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MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız, sosyal 

medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, soruşturma 
süreçlerinde gizlilik ilkesinin 
önemine dikkat çekti. 
MHP'li Yıldız'ın açıklaması 
şu şekilde; "Kanunun başka 
hüküm koyduğu haller saklı 
kalmak ve savunma hakla-
rına zarar vermemek şartıyla 

soruşturma evresindeki usul 
işlemleri gizlidir. İfade alma, 
sorgu, yakalama, arama, olay 
yeri inceleme, el koyma gibi 
Cumhuriyet Savcılığı veya 
emrindeki kolluk görevlileri-
nin yaptığı işlem içeriklerinin 
açıklanması :

Özel hayatın gizliliğini ihlal 
ederse, masumiyet karnesi-
nin ihlal ederse, veya maddi 

gerçeğin ortaya çıkmasına 
engel olursa “Gizliliğin İhlali 
Suçu” vücut bulur.

Bu itibarla, soruşturmanın 
gizliliği ilkesi ile basın özgür-
lüğü ve halkın haber alma 
hakkı birlikte gözetilmelidir. 
Aksi hâlde devletin nasıl 
asırca ayakta kaldığını “ada-
let dairesi”sistemini anlaya-
mayız. Milli kültürümüz ve 

dini inancımız gereği egemen 
olduğumuz coğrafyada öz-
gün bir hak ve sorumluluk 
rejimi yaratılmıştır. Önemli 
bir siyaset kurumu da olan  
“adalet dairesi”ni Ahlak-ı Alai 
adlı eseriyle tanınan alim ve 
devlet adamı Kınalızade Ali 
Efendi “Dünya bir bahçedir, 
duvarı devlet”ifadeleriyle 
tanımlamıştır."

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, İBB’deki soruşturma süreçlerinde gizlilik ilkesinin önemine dikkat 
çekerek, soruşturmanın gizliliği ilkesi ile halkın haber alma hakkının birlikte gözetilmesi gerektiğini kaydetti.

İfade işlemleri sürerken, İmamoğlu 
İnşaat ile ilgili çarpıcı detaylar ortaya 

çıktı.MASAK raporları gereğince, İmamoğlu 
İnşaat'a Sulh Ceza Hâkimliği kararıyla el koydu.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, 
İmamoğlu İnşaat'a el konulma kararı ile ilgili 
şu açıklamayı yaptı: 19/03/2025 tarihinde 
soruşturma kapsamında temin edilen 
MASAK raporları uyarınca şüpheli Ekrem 
İmamoğlu’nun ortağı olduğu İmamoğlu 
İnşaat Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi’ne 
Cumhuriyet Başsavcılığımız talebi üzerine 
sulh ceza hâkimliği kararı ile el konulmuştur. 
Rapora yansıyan tespitlerde yüzde 60 hissesi 
Ekrem İmamoğlu'na, yüzde 40 hissesi de ba-
bası Hasan İmamoğlu'na ait olan İmamoğlu 
İnşaat'ın 8 Aralık 2020-11 Aralık 2023 tarihleri 
arasında 19 dükkân, 19 mesken, 63 konut, 
8 ofis, 6 büro, 2 arsa olmak üzere 117 adet 
taşınmaz aldığı belirtildi. 3 yılda edinilen bu 
taşınmazlar ve para artışlarının kaynağının 
belirsiz olduğu belirtildi.

İmamoğlu 
İnşaat 3 yılda 117 
taşınmaz almış

'Sivil darbe' 
ifadesi siyasi 
akılsızlığın 
zirvesi

AK PARTI SÖZCÜSÜ ÇELIK'TEN CHP'YE TEPKI:

İBB'DEKI YOLSUZLUK VE TERÖR SORUŞTURMALARINDA 

EKREM İMAMOĞLU

EBUBEKIR ŞAHIN

SORUSTURMADA GiZLiLiK iLKESi ÖNEMLiFETI YILDIZ

K Parti Genel 
Başkan Yardımcısı 

ve Parti Sözcü-
sü Ömer Çelik, 

İstanbul Büyükşehir Belediye 
(İBB) Başkanı Ekrem İma-
moğlu’nun gözaltına alındığı 
operasyona ilişkin yaptığı 
açıklamada, "Siyasetçinin 
yapması gereken yargı sürecini 
izlemektir. Çünkü hiçbirimiz dos-
yanın içeriğiyle ilgili bilgiye sahip 
değiliz" ifadelerini kullandı. Çelik, 
"Sayın Özgür Özel'in Cumhur-
başkanımızı ve AK Partimizi 'sivil 
darbe' gibisinden bir ifadeyle yan 
yana anması siyasi akılsızlığın 
zirvesidir" dedi. Çelik'in açıklama-
ları şöyle:

"Siyasetçinin yapması gereken 
yargı sürecini izlemektir. Çünkü 
hiçbirimiz dosyanın içeriğiyle ilgili 
bilgiye sahip değiliz. Özgür Özel 
bunun Cumhurbaşkanımız ve 
AK Parti tarafından CHP'ye darbe 
olduğunu söylüyor. Siyasetin 
durması gereken yer neresidir, 
bununla ilgili olarak CHP'nin 
öğrenme kabiliyetinin olmadığı 
görülmüştür. Yapay zekâ bile 
CHP'nin ortaya koyduğu argü-
manlardan daha iyi argüman 

ortaya koyabilir. Yapay zekânın 
CHP'ye öğreteceği çok şey vardır. 
Yapay zekâ, daha nitelikli değer-
lendirme yapacağı açıktır. Cum-
hur İttifakı'mızın mücadelenin adı 
demokrasiyle yan yana yazılır, 
darbenin karşına yazılır. CHP'nin 
adı ise yanına yazılır. Cumhurbaş-
kanımıza yönelik sözleri kabul 
edilemez.  Biz aslında Özel ilk iş 
başına geldiğinde biraz umutlan-
mıştık. Bir kez daha görüyoruz ki 
umudumuz boşa çıkmıştır."

Çelik, 15 Temmuz terörist 
darbe girişimiyle yargı sürecini bir 
tutmak meseleyi sulandırır. Özel, 
bizi siyaseti hukuk yoluyla di-
zayn etmekle itham ediyor. Bizim 

vesayet girişimiyle ilişkimiz 
söz konusu değil. Biz sizin gibi 

siyaseti illegal yollarla dizayn 
etmiyoruz" dedi.

Delegelerin 
iradesine sivil darbe

Çelik şöyle devam etti: 
"Sayın Özgür Özel'in Cumhur-

başkanımızı ve AK Partimizi 'sivil 
darbe' gibisinden bir ifadeyle yan 
yana anması siyasi akılsızlığın 
zirvesidir. Dün enteresan bir şey 
oldu. Bir tane sivil darbe gerçek-
leşti; Özel adayın kim olacağını 
şimdiden ilan etti. Şu isme destek 
vereceğiz dedi. Delegelerin irade-
sine sivil darbedir. Bir de sürekli 
olarak CHP bir krizle karşı karşıya 
geldiği zaman biz Atatürk'ün par-
tisiyiz diyorlar. 

CHP Atatürk'ün partisiyiz diyor 
ama vasiyetinin yerine gelmesi 
için TDK ve Türk Tarih Kurumu 
dava açarak Atatürk'ün vasiyetini 
yerine getirmiştir. CHP kendine 
siyasi kayyum atadı. Biz sizin 
Cumhurbaşkanımıza dönük, par-
timize dönük saldırılarınıza hiçbir 
şekilde kabul etmeyeceğiz. Sizin 
Yassıada zihniyetinizle mücadele 
etmeyi biliyoruz."

A

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, "Sayın Özgür Özel'in Cumhur-
başkanımızı ve AK Partimizi 'sivil darbe' gibisinden bir ifa-
deyle yan yana anması siyasi akılsızlığın zirvesidir" dedi.

ÖMER ÇELIK

ÖZGÜR 
ÖZEL

Milyonlarca lira 
ELE GECiRiLDi
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, İBB’ye 
yönelik yolsuzluk ve terör soruşturmaları kap-
samında gözaltına alınan şüphelilerin adresle-
rinde milyonlarca lira ele geçirildi. Sadece Ali 
Nuhoğlu, evinde 40 milyon lira ile yakalandı.

stanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığınca, 

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) 

yönelik yolsuzluk ve terör soruş-
turmaları kapsamında gözaltına 
alınan şüphe Ali Nuhoğlu ile firari 
olarak aranan Emrah Bağdatlı'nın 
adreslerinden milyonlarca lira ele 
geçirildiği belirtildi.

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu ve 99 şüpheli hakkında 
"suç örgütü yöneticisi olmak", "suç 
örgütüne üye olmak", "irtikap", 
"rüşvet", "nitelikli dolandırıcılık", 
"kişisel verileri hukuka aykırı ele 
geçirmek" ve "ihaleye fesat ka-
rıştırmak" suçları ile yine Ekrem 
İmamoğlu, İBB Genel Sekreter Yar-
dımcısı Mahir Polat, Şişli Belediye 
Başkanı Resul Emrah Şahan'ın da 
aralarında bulunduğu 7 şüpheli 
hakkında "PKK/KCK terör örgü-
tüne yardım etmek" suçundan 
başlatılan soruşturmalar sürüyor. 
Polis ekiplerince yapılan çalış-
mada, gözaltına alınan şüpheli Ali 
Nuhoğlu ile İBB Başkan Danışmanı 
ve İBB Medya AŞ Yönetim Kurulu 
Başkanı Murat Ongun'un "danış-
manı" olarak kendini tanıtan ve 
soruşturma kapsamında aranan 
Emrah Bağdatlı'nın adreslerinde 
yapılan aramalarda milyonlarca 
lira ele geçirildi. Düzenlenen ope-

rasyon kapsamında 2 şüphelinin 
adreslerindeki aramalarda ele 
geçirilen paralar, polis kamerasın-
ca kayıt altına alındı.

Örgütlü suçlar soruşturması 
kapsamında şüpheliler arasın-
da yer alan Ali Nuhoğlu'nun 40 
milyon lirayla evinde yakalandığı 
belirtildi. Nuhoğlu, polis ekiple-
rince yapılan çalışmada evinde 40 
milyon lira ile yakalanmış, soruş-
turma kapsamında aranan Emrah 
Bağdatlı'nın ise operasyondan 
iki hafta önce yurt dışına çıktığı 
belirlenmişti. Ali Nuhoğlu'nun iş 
yerinde yapılan aramalarda ise 1,3 
milyon dolar ele geçirildi.

Murat Ongun’un 
malvarlığına el konuldu
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-

ğınca, İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi’ne yönelik başlatılan soruştur-
malar sürüyor. Bu kapsamda temin 
edilen MASAK raporları uyarınca, 
İBB Başkan Danışmanı ve İBB Med-
ya A.Ş. Başkanı Murat Ongun'un 
mal varlığına İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığının talebi üzerine sulh 
ceza hakimliğince el konuldu. Bu 
arada, İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, İBB yönelik yolsuzluk 
soruşturması kapsamında, 200'ün 
üzerinde konser, reklam, açık hava 
reklamları gibi ihalede usulsüzlük 
olduğu tespit edildi.

İ

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığınca İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesine (İBB) yönelik başlatılan 
yolsuzluk ve terör soruşturmasına 
ilişkin sosyal medya platformu "X" 
üzerinden provokatif paylaşımlar 
yaptıkları değerlendirilen 62'si yurt 
dışında toplam 261 şüpheli hesap 
yöneticisinin belirlendiğini, 37 
şüphelinin yakalandığını bildirdi. 
Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca başlatılan soruşturmalar 
kapsamında, İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu ile birlikte 
toplam 106 şüpheli hakkın-
da gözaltı kararı verildiğini 
anımsattı.

Gözaltı kararı sonrası "X" 
platformu üzerinden "halkı 
kin ve düşmanlığa 
tahrik", "suç işleme-
ye tahrik" suçları 

çerçevesinde provokatif payla-
şımlar yapıldığının tespit edildiğini 
aktaran Yerlikaya, şunları kay-
detti: "Bu paylaşımları yaptıkları 
değerlendirilen 62'si yurt dışında 
olmak üzere toplam 261 şüpheli 
hesap yöneticisi belirlenmiştir. 
Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığımızın ve Güvenlik Daire 
Başkanlığımızın yaptığı koordi-
neli çalışmalar sonrası 37 şüpheli 
yakalanmış, diğer şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalışmalar 
devam etmektedir. Sosyal medya 
platformu Twitter (X) üzerinde, 

gözaltı işlemlerinden sonra 
20 Mart 2025 tarihi saat 
06.00'ya kadar bu konu ile 
ilgili toplam 18 milyon 647 
bin 269 paylaşım yapıldığı 
görülmüş, bu paylaşımların 

yüzde 66'sının isimli he-
sap, yüzde 34'ünün 

bot hesap olduğu 
tespit edilmiştir."

TBMM Genel Kurulu çalışmalarına başladı. AK Parti Konya milletvekili Mehmet Baykan, 
CHP’nin, Sarıyer Belediye Başkanı Şükrü Genç’e neden sahip çıkmadığını sorguladı. Bunun 

üzerine CHP milletvekilleri Baykan’a tepki gösterdiler. CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır 
elindeki kolonyayı AK Parti sıralarına doğru fırlattı. Bunun üzerine AK parti ile CHP milletve-
killeri arasında arbede yaşandı. TBMM başkanvekili Sırrı Süreyya Önder oturuma ara verdi. 
Kolonya şişesi fırlatan CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır'a "uyarma cezası" verildi.

TBMM’DE KOLONYALI TARTIŞMA  

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesine (İBB) yönelik yolsuzluk 

soruşturması kapsamında, 200'ün üzerinde konser, 
reklam, açık hava reklamları gibi ihalede usulsüzlük 

olduğu tespit edildi. Soruşturma kapsamında 
başsavcılığın talimatı üzerine İstanbul Emniyet 

Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, 2 ay boyunca teknik ve fiziki takip gerçekleş-
tirdi. Yolsuzluk soruşturması kapsamında İBB Başkanı 
İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu 83 şüphelinin 

gözaltına alındığı, 10 şüphelinin firari olduğu, 7 
şüphelinin ise yurt dışında olduğu tespit edildi. Öte 
yandan, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca terör 
örgütü PKK/KCK'ya yardım etmek suçundan yürü-

tülen soruşturmada yine İmamoğlu'nun da arasında 
bulunduğu 7 şüpheliden 4'ünün gözaltına alındığı, 

3 şüphelinin ise firari olduğu belirlendi. Gözaltına 
alınan şüphelilerden bazılarının etkin pişmanlık 

hükümlerinden faydalanmak için ‘itirafçı’ olmak 
istedikleri ve bildiklerini anlatmak üzere savcılık ve 

kolluk birimlerine başvuru yaptıkları öğrenildi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 
döviz piyasasının sağlıklı çalışması, kurlarda oynaklıkların 

engellenmesi ve döviz likiditesinin dengelenmesi amacıyla TL 
uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine başlıyor. TCMB, Türk 

lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine ilişkin açıklama 
yaptı. Açıklamada, "Döviz piyasasının sağlıklı çalışması, döviz 
kurlarında gözlenebilecek oynaklıkların engellenmesi ve dö-

viz likiditesinin dengelenmesi amacıyla Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası nezdinde Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz 

satım işlemlerine başlanacaktır" ifadeleri yer aldı.

200'ün üzerinde
ihalede yolsuzluk

Merkez Bankası 
döviz satım 

işlemi yapacak

261 ŞÜPHELİ HESAP BELİRLENDİ
İçişleri Bakanı Ali 

Yerlikaya, İBB soruş-
turmasına ilişkin sos-
yal medya platformu 
“X” üzerinden provo-

katif paylaşımlar yap-
tıkları değerlendirilen 

261 şüpheli hesap 
yöneticisinin belirlen-

diğini bildirdi.

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK), İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca İstanbul Büyükşehir 

Belediyesine yönelik yürütülen soruşturmalar kapsamın-
da sorumlu yayıncılık anlayışıyla hareket etme konusun-
da uyarılarını dinlemeyen 4 kanala yayın durdurma ve 
idari para cezaları üst sınırdan uygulandı. 

RTÜK Başkanı Ebubekir Şahin, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, yaşanan gelişmeler ışığında, yayıncı 
kuruluşların haber içeriklerinde editoryal bağımsızlıklarını 

korurken, kamu yararını ve toplum huzurunu gözetmeleri 
gerektiğini bir kez daha vurgulamak istediklerini belirtti. 
Özellikle İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığından ve diğer resmi 
kaynaklardan gelen açıklamaların dikkate alınmasının, huku-
kun üstünlüğü ilkesinin bir gereği olduğuna işaret eden Şahin, 
"Haber sunucuları ve program yorumcularının olayları kişisel 
siyasal görüşleriyle şekillendirmemesi, kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesi ve toplumdaki güven ortamını zedelememesi 
açısından büyük önem arz etmektedir" ifadesini kullandı.

RTÜK'ten, yayın ihlali yapan 4 kanala üst sınırdan ceza

 ALI YERLIKAYA
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ABLUKA ALTINDAKI GAZZE
HALKI AÇLIĞIN PENÇESINDE

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 236521 MART 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

İsrail, ABD’nin desteğiyle Gazze Şeridi’ne 
yönelik yıkıcı saldırılarını artırırken, ağır 

bir abluka ve tüm sınır kapılarının kapatılması 
nedeniyle Filistinliler, benzeri görülmemiş bir 
insani felaket ve açlığın pençesine sürükleniyor. 
Gazze Şeridi’ne 18 Mart sabahından bu yana 
düzenlediği saldırılarında, çoğunluğu kadın 

ve çocuk yüzlerce masum hayatını kaybetti, 
900’den fazla yaralı var. Sağlık kaynakları, birçok 
yaralının ekipman ve ilaç eksikliği nedeniyle 
kurtarılamadığı ve İsrail’in ablukası nedeniyle 
tıbbi yardımın ulaştırılamadığını aktardı. Yoğun 
hava saldırılarının yaşandığı gecenin ardından 
hastaneler cenazelerle dolup taştı.

Husiler kolay 
lokma değil

Birleşmiş Milletler raporu, Husilerin 
özellikle “benzeri görülmemiş” dış 

destek sayesinde “güçlü bir askeri örgüt” 
hâline geldiğini ortaya koydu. Raporda, 
Husilerin sayısının 350 bine yükseldiği 
belirtildi. Husiler, İsrail’e Gazze’ye yardımların 
girişine izin vermesi için 4 gün süre verdiğini, 
aksi takdirde İsrail’e karşı deniz operas-
yonlarını yeniden başlatacağını belirtmişti. 
Husiler ABD’ye ait USS Harry S. Truman uçak 
gemisini füzeler ve insansız hava araçlarıyla 
hedef aldıklarını, bunun son 48 saat içinde 
gerçekleştirilen 3. saldırı olduğunu duyurdu. 
Bu arada bir analizde, ABD ordusuna “dikkatli 
olun” çağrısı yapılırken, uzmanların Husilere 
ilişkin değerlendirmeleri aktarıldı. “Engebeli 
arazide yıllarca savaşan ve binlerce hava saldı-
rısına maruz kalan Husilerin dirençli bir güç” 
olduğunu vurgulayan uzmanlar, Yemen’in 
büyük bölümünü kontrol eden grubun güçlü 
silahlara sahip Suudi Arabistan liderliğindeki 
uluslararası koalisyona karşı on yıl süren 
savaşa dayandığına dikkat çekti.

İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, ateşkesi 
bozarak saldırıları tekrar başlattıkları Gazze’deki 

Filistinlileri tamamen imha etmekle tehdit etti. Katz, 
bunun son uyarı olduğunu ve şu anki saldırıların sadece 
bir ilk adım olduğunu ileri sürerek Gazze halkının 
sürgününe yerinden başlayacaklarını söyledi. Gazze’deki 
Filistinlilere “Tüm bedeli siz ödeyeceksiniz” diye 
seslenen Katz, “Esirleri geri verin ve Hamas’ı ortadan 
kaldırın. Bunun alternatifi tamamen yıkım ve imhadır” 
tehdidinde bulundu. Katz, bunun son uyarı olduğunu 

ve şu anki saldırıların sadece bir ilk adım olduğunu 
ileri sürdü. ABD Başkanı Donald Trump’ın tavsiyesine 
uyulmasını söyleyen Katz, İsrailli esirler serbest kalmaz 
ve Hamas Gazze’den çıkarılmazsa “İsrail, daha önce hiç 
bilmediğiniz güçlerle harekete geçecektir” dedi. İsrail 
ordusunun Gazze Şeridi’ne 18 Mart sabahı düzenlediği 
hava saldırılarında, çoğunluğu kadın ve çocuk olmak 
üzere en az 400 kişi hayatını kaybetti, 600’ün üzerinde 
Filistinli yaralandı. Ateşkesi bozan İsrail, Hamas’a karşı 
“gittikçe artan askeri güçle” hareket edeceğini duyurdu.

GAZZE’DE CENAZE TÖRENINE HAVA SALDIRISI:

srail’in Gazze 
Şeridi’ne yönelik 

saldırıları dünden 
bu yana devam 

ediyor. İsrail ordusu, Gazze 
Şeridi’ndeki Beit Lahia’da bu-
lunan Al-Sultan Mahallesi’nde 
düzenlenen cenaze törenine 
hava saldırısı düzenledi.

Saldırıda, törene katılan 16 
kişi hayatını kaybetti, 30 kişi 
de yaralandı. Yetkililer, yaralı-
ların Endonezya Hastanesine 
nakledildiğini ve birçoğunun 
durumunun kritik olduğunu 
açıkladı. İsrail’in Gazze’ye 
yönelik saldırılarını yeniden 
başlatmasından bu yana 436 
kişi hayatını kaybetti, 678 kişi 
de yaralandı.

Bu arada, İsrail ordusu, Gaz-
ze Şeridi’ni ikiye bölen bir kori-
dorun bir kısmını ele geçirmek 
için Gazze’nin kuzeyinde 
‘sınırlı bir kara operasyonu’ 
başlattığını duyurdu. İsrail 
Savunma Bakanı Yoav Gallant, 
saldırıların ‘şimdiye kadar 
görülmemiş bir yoğunlukta’ 
olacağını söyledi. Gallant ayrı-
ca, Hamas’ın İsrailli rehineleri 

serbest bırakmaması halinde 
saldırıların daha da şiddet-
leneceği tehdidinde bulundu. 
Katiller ordusu, ayrıca, yeni 
saldırılar kapsamında Hamas’a 
ait hedefleri vurduğunu, bunlar 
arasında bir taburun komuta 
merkezinin de bulunduğu-
nu savundu. İsrail’in bölgeye 
yönelik ölümcül saldırılarını 
yoğunlaştırmasının ardından 
son 48 saatte 970 kişi hayatını 
kaybetti. Hamas liderleri, “İs-
rail’in verdiği sözlere uyma-
dığını ve ateşkese ara bulucu 
ülkelerin gözü önünde sorum-
luluklarını yerine getirmeye-
rek Gazze Şeridi’nde Filistin 
halkına karşı soykırımını 
yeniden başlattığını” bildirdi. 
Gazze Şeridi’ndeki İsrailli esir-
lerin aileleri de ateşkesi bozan 
Netanyahu hükümetini “esir-
lerden vazgeçmekle” suçladı. 
İsrail’deki muhalefet partileri 
de saldırıların, Netanyahu’nun 
iç istihbarat teşkilatı Şin-Bet 
Direktörünü görevden alması 
gibi tartışmalı siyasi adımla-
rıyla aynı zamanda gerçekleş-
tirilmesine dikkat çekiyor.

Terör devleti İsrail’in 
Gazze Şeridi’ne yönelik 
saldırıları aralıksız de-
vam ediyor. Dün de bir 
cenaze törenine düzen-
lenen hava saldırısında 
16 kişi hayatını kaybet-
ti, 30 kişi yaralandı.

COK SAYIDA ÖLÜ 
VE YARALI VAR!

Katiller 
ordusunda 
isyan!

İsrailli iki yedek subay, Gazze Şeridi'ne yeniden 
başlatılan saldırılara katılmayı reddettiklerini açık-

ladı. Savaş pilotu olan Alon Gur, kırmızı çizginin aşıldığını 
söyledi. İsrail'de yayın yapan Kanal 14 televizyonunun 
haberine göre, Başbakan Binyamin Netanyahu liderli-
ğindeki hükümetin politikalarına karşı çıkarak Gazze'deki 
saldırılara katılmayı reddeden İsrailli yedek subaylar 
ordudan uzaklaştırıldı. İsrail ordusunda savaş pilotluğu 
yapan 43 yaşındaki Alon Gur, sosyal medya hesabından 

yedek askerlik hizmetini sonlandırma kararı verdiğini 
belirterek, "Filo komutanımla görüştüm ve kendisine 
kırmızı çizginin aşıldığını söyledim" ifadesini kullandı. 
Görevden ayrılma isteğinin askeri ve siyasi mekanizmaya 
olan güven eksikliğinden kaynaklandığının altını çizen Gur, 
insan hayatının Netanyahu hükümeti için değeri olmadı-
ğını belirtti. Gur, İsrailli esirlerin ve askerlerin öldürülmesi 
pahasına "tek kaygısı iktidarda kalmak olan yozlaşmış 
bir hükümete" hizmet etmemek için askerlik görevini 

sürdürmek istemediğini vurguladı. Askeri istihbarat yedek 
subayı Michael Meir ise "Halkı savunmaya en çok yardımcı 
olacak şeyin, bir grup hainin hizmetinde çatışmalara 
katılmayı reddetmek olduğunu" vurguladı. Gazze'de 
yaşananları "İsrail halkının çıkarlarına tamamen aykırı" 
olarak nitelendiren Meir, askerleri boşu boşuna ölmeye 
ve öldürmeye gönderen, esirleri ölüme terk eden, devleti 
çok yönlü çöküşe doğru sürükleyen, öznel gerekçelerle 
yürütülen bir saldırının parçası olmayacağını kaydetti.

İSRAIL SAVUNMA BAKANI’NDAN KAN DONDURAN SÖZLER: 

‘GAZZE’Yi iMHA EDECEĞiZ’

İ

Hizbullah, Humus'un batı kırsalındaki Sed Zita köyünde Suriye ordusuna ait askeri noktaya kurduğu pusuda 
3 askeri kaçırarak Lübnan topraklarında infaz etti. Bunun üzerine Suriye ordusu, Lübnan'ın Hermel bölgesindeki 
Hizbullah mevzilerine top ve roket atışlarıyla karşılık verdi. Suriye devlet haber ajansı SANA'nın aktardığına göre 
Savunma Bakanlığı, "Hizbullah milislerinden bir grup, Suriye-Lübnan sınırında Suriye ordusunun üç mensubunu 
kaçırdı. Daha sonra onları Lübnan topraklarına götürerek ortadan kaldırdı" dedi. Humus'un batısındaki Zeya Barajı 
yakınlarında meydana geldiği belirtilen olayla ilgili olarak, "Hizbullah milislerinin bu tehlikeli tırmanışının ardından 
Savunma Bakanlığı gerekli tüm önlemleri alacaktır" denildi. Bakanlık, sınıra takviye destek kuvvet gönderdiklerini 
bildirdi.  Hizbullah ise yaptığı bir açıklamada, Suriye güvenlik güçleriyle ya da Suriye topraklarında herhangi bir 
çatışmaya karıştığını reddetti. Hizbullah, "Bugün Lübnan-Suriye sınırında meydana gelen olaylarla herhangi bir 
bağlantısı olduğunu kategorik olarak reddettiğini" belirtti. Açıklamada, ayrıca "Hizbullah'ın Suriye topraklarındaki 
hiçbir olayla ilişkisi olmadığına dair daha önce yaptığı açıklamaları teyit ettiği" kaydedildi.

SURIYE SINIRA ASKER YIĞIYOR
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T.C. MARMARA EREĞLİSİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Tekirdağ İl, Marmaraereğlisi İlçe, ÇEŞMELİ Mahalle/Köy, 101 Ada, 

2 Parsel, Tekirdaği İli Marmaraereğlisi İlçesi Çeşmeli Mahallesi deniz boyu mevkii 
sınırları içerisinde bulunan 8.949,15 m2 yüzölçümüne sahip 101 ada 2 nolu parsel 
tarla vasıflı taşınmazdır. Satışa konu 101 ada 2 parsel tapu kaydında her ne kadar 
tarla vasılı olsa da keşif tarihi itibariyle herhangi bir tarım ürünü ekili olamadığı, belirli 
bir kısımına çam ağaçları ekili olduğu, belirli bir kısmı da denize sıfır kumsal bir 
arazi olduğundan ekili olmadığı, boş olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz meyiili ince 
uzun dikdörgen bir geometrik şekli vardır Parsel tarla vasıflı, etrafında Aydoğanlar 
sahil sitesi, kapalı konumda olan Nato limanı, kamp alanları olduğu tespit edilmiştir. 
Taşınmaz İlçe merkezine 18.970,00 metre, Yeniçiftlik Mahallesi merkezine 9.570,00 
m mesafede, Tekirdağ-İstanbul Karayoluna sınır konumda, Marmara denizine 
sınır konumda olduğu tespit edilmiştir. M.Ereğlisi ilçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
20/02/2024 tarihli yazısı gereğince, taşınmazın ihalesine hisseli olarak katılmak 
mümkün değildir. Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı gerçek kişiye veya bir tüzel kişiliğe 
satışı yapılacaktır. Taşınmazın tapu kaydında, askeri güvenlik şerhi bulunmakla; Bu 
kapsamda söz konusu şerhli taşınmazın;-Türk vatandaşlarına satışı mümkündür.

-İpotek lehdarı Türk şirketine satışı mümkündür.(Tapu Kanununun 36ıncı maddesi 
kapsamında yabancı sermayeli olsun veya olmasın)-İpotek lehdarı olmayan Tapu 
Kanununun 36 ıncı maddesi kapsamındaki yabancı sermayeli Türk şirketlerine, ilgili 
Valilik Komisyonu tarafından izin verilmesi halinde, satışı mümkündür.

-İpotek lehdarı olmayan Tapu Kanununun 36ıncı maddesi kapsamı dışındaki 
yabancı sermayeli Türk Şirketlerine satışı mümkündür 2565 sayılı Askeri Yasak ve 
Güvenlik Bölgeleri Kanunu gereği yabancı uyruklu gerçek kişilere satışı mümkün 
değildir.

-Yabancı tüzel kişilere ve yabancı ülkelerin kendi kanunlarına göre kurulan ticaret 
şirketlerine, satışı mümkün değildir. Taşınmaz tapu kaydında toplulaştırma şerhi 
bulunmakla; “ ilgili yerleşim biriminde toplulaştırma projesi sebebiyle yapılacak olan 
yeni parselasyon düzeni ile parsellerin kenar, şekil ve konumlarının değişebileceği; 
yapılacak olan kamuyatırımları için(yol, sulama projesi ve kanalı)enfazla%10’akadar 
düzenleme ortaklık payı kesintisi yapılacağının ve Arazi Toplulaştırma ve Tarla İçi 
Geliştirme Hizmetleri Uygulama Yönetmeliği 8. Maddesinin 3. alt başlığında yer alan 
“Toplulaştırma belirtmesinden sonra araziyi satın alan malik, önceki malikin taahütlerini 
aynen kabul etmiş sayılır. Taşınmaz tapu kaydında, bir hissedarın payında, Keşan 
Sulh Hukuk Mahkemesi 2015/1 Tereke dosyasının ihtiyati tedbir şerhi bulunmakla, 
bu şerhin cebri icra yoluyla satışına engel olmadığına ilişkin yazı cevabı dosyada 
mevcuttur. Bu şerhin kaldırılmasındaki sorumluluk ihale alıcısına aittir. Tapu kaydında 
bir hissedarın payında Ortaköy (Aksaray) Sulh Hukuk Mahkemesinin 2015/88 Esas 
Sayılı Müzekkeresi ile vesayet altına alınmıştır şerhi bulunmakla bu şerhin cebri 
icra yoluyla satışına engel olmadığına ilişkin yazı cevabı dosyada mevcuttur. Bu 
şerh tescille kaldırılacaktır. Bir hissedarın payında miras taksim sözleşmesi vardır 
şerhi bulunmakla, bu şerh tescille kaldırılacaktır. İHALEYE TEMİNATSIZ GİRME 
HAKKI OLAN HİSSEDARLARIN TAŞINMAZIN İHALESİNI ALMASI DURUMUNDA, 
HİSSESİ DÜŞÜLDÜKTEN SONRA VERİLEN YASAL SÜREDE YATIRMASI 
GEREKEN MİKTARI YATIRMAMASI HALİNDE, İKİNCİ İHALEYE VE BU TAŞINMAZ 
İÇİN MEMURLUĞUMUZCA BU DOSYADAN YAPILACAK BAŞKA İHALELERE 
NAKİT TEMİNAT YATIRMASI HALİNDE GİREBİLECEKTİR.

Adresi : Çeşmeli Mahallesi, Millet Caddesi Marmaraereğlisi / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 8.949,15 m2
İmar Durumu :Taşınmaz dosyada mevcut Marmaraereğlisi Belediye Başkanlığının 

yazılarına göre 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında imar planı dışında olduğu, 
1203 m2 lik kısmı kıyı kenar çizgisinin kara tarafında, geri kalan kısmı ise kıyı kenar 
çizgisinin deniz tarafında olu Belediyemiz sorumluluk sahası dışındadır. Taşınmazın 
kıyı kenar çizgisi kara tarafında yer alan kısmı herhangi bir imar planı sınırı içerisinde 
kalmamaktadır.

Kıymeti : 7.159.320,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Askeri güvenlik Bölgesi içerisinde kalmaktadır ve 

arazi toplulaştırma kapsamındadır. (Tapu kaydındaki gibidir)
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 13:30

18/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193534

MUSTAFAKEMALPAŞA 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2022/814 Esas
KARAR NO : 2023/719
DAVALI: CİHAN SALI 286*****238-Ali ve Zekiye oğlu, Onaç Mahallesi Muhtarlığı 

Mustafakemalpaşa/Bursa
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ aleyhine 

mahkememizde açılan Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan 
açık yargılaması sonunda;

Tüm araştırmalara rağmen adresi tespit edilemeyen yukarıda kimlik bilgileri yazılı 
davalıya, TK 28 ve müteakip mad. gereği, Mahkememizin 18/10/2023 tarih 2022/814 
esas, 2023/719 karar sayılı ilamına davacı vekili tarafından istinaf edilmekle, istinaf 
dilekçesinin ilanen tebliğine karar verildiğinden;

Mustafakemalpaşa 1.Asliye Hukuk Mahkemesi 18.10.2023 tarih 2022/814 Esas 
2023/719 Karar sayılı ilamı ile ;

Davanın KABULÜ İLE;
1-Davaya konu Bursa ili, Mustafakemalpaşa İlçesi, Onaç Mahallesi 343 parsel 

sayılı 1486 m² yüzölçümlü taşınmazın, fen bilirkişisinin 12/06/2023 tarihli fen raporu 
ve ekindeki krokide 531,15 m²’lik kısımda davacı lehine İRTİFAK HAKKI TESİSİNE 
VE BU HAKKIN DAVACI ADINA TAPUYA TESCİLİNE,

2-İrtifak hakkı tesisi kamulaştırma bedeli toplamının 33.197,24-TL olduğunun 
TESPİTİNE,

3-Tespit edilen kamulaştırma bedeline dava tarihinden itibaren karar tarihine 
kadar geçen süre için TÜİK tarafından belirlenen Yİ-ÜFE endeksi uygulanarak 
tespit edilecek tutarın davacıdan alınarak payları oranında davalılara miras payları 
oranında ödenmesine,

4-Mahkememizce iş bu dava dosyasında tespit olunan 33.197,24-TL kamulaştırma 
bedelinin Mahkememiz kararının kesinleşmesi beklenmeden davalılara miras 
hisseleri oranında derhal ödenmesine, ödemenin yapılması için ilgili bankaya 
müzekkere yazılmasına,

5-Davaya konu taşınmaz üzerinde takyidatların bulunması halinde tespit edilen 
kamulaştırma bedeline yansıtılmasına,

6-Fen bilirkişisi tarafından düzenlenen 12/06/2023 tarihli fen raporu ve ekindeki 
krokinin Mahkememiz gerekçeli kararının eki sayılmasına,

7-Kararın kesinleşmesi beklenmeksizin Mahkememiz kararının, daimi irtifak 
hakkı ve mülkiyet kamulaştırmasının tapuya tescili için İlçe Tapu Müdürlüğüne 
gönderilmesine,

8-Harçlar Kanunu gereğince karar tarihi itibari ile alınması gereken 269,85 TL karar 
ve ilam harcından dava açılırken davacı tarafından peşin yatırılan 80,70 TL harcın 
mahsubu ile eksik kalan bakiye 189,15 TL harcın davacıdan alınarak Hazineye gelir 
kaydına,

9-Davacı tarafından yapılan yargılama giderinin, Kamulaştırma Kanunu’nun 29. 
Maddesi gereğince, davacı üzerinde bırakılmasına,

10-Davacı idare davada kendisini vekille temsil ettirmişse de yerleşik Yargıtay 
uygulaması dikkate alınarak davacı idare lehine avukatlık ücreti takdirine yer 
olmadığına,

11-Davalı İsmail Kırço kendisini vekille temsil ettirdiğinden maktu 17.900,00 TL 
vekalet ücretinin davacı idareden tahsili ile davalıya verilmesine,

12-Taraflarca yatırılan avanstan bakiye kalan kısmın karar kesinleştiğinde ilgilisine 
iadesine, Karar verilmiştir. Şöyleki ;

İstinaf Başvuru Sebeplerimiz :Müvekkil TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM 
ŞİRKETİ (TEDAŞ) hakkında verdiği yukarıda esas ve karar numarasını verdiğimiz 
kararı, dayanak aldığı bilirkişi raporundaki B Mustafakemalpaşa İlçesi, Onaç Mahallesi 
343 parsel sayılı 1486 m² yüzölçümlü taşınmazın, fen bilirkişisinin 12/06/2023 tarihli 
fen raporu ve ekindeki krokide 531,15 m²’lik kısmı için Kamulaştırma bedelinin 
toplam 33.197,24-TL’yi dikkate alması nedeniyle usul ve esasa aykırıdır.

Özel mülkiyete konu bir taşınmaz üzerinde, görülecek kamu hizmetinin gereklerine 
ve özelliğine göre 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun emredici maddeleri gereğince 
bedeli peşin veya şartlarının varlığı halinde taksit ile ödeme yapılmak biçiminde 
idari lehine idari irtifak hakkı kurulabilir. Anayasa’nın 46.maddesinde öngörülen 
kamulaştırma işlemi, Anayasa’nın 35.maddesinde güvence altına alınmış olan 
mülkiyet hakkına getirilmiş bir sınırlamadır. İrtifak hakkı hak sahibine bir şey üzerinde 
belirli bir yararlanma imkanı sağlayan ayni bir haktır. Bu hak, ayni hakların sahibine 
verdiği yetkilerden ikisini yani kullanma ve yararlanma yetkilerini içeren bir haktır. 
Hakkın içeriğini oluşturan bu iki yetki kural olarak sınırlı niteliktedir. İrtifak hakkının 
bedeli tespit edilirken bu hususlar dikkate alınmalıdır. 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanunu’nun 11/3. Maddesine göre “Kamulaştırma yoluyla irtifak tesisinde, bu 
kamulaştırma nedeniyle taşınmaz malda kıymet düşüklüğü gerekçeleriyle belirtilir. 
Bu kıymet düşüklüğü kamulaştırma bedelidir” denilmek suretiyle kamulaştırma 
bedelinin ne olduğu belirtilmiştir. Buna göre kıymet düşüklüğünün tespitinden önceki 
ilk aşama, taşınmaz malın tamamının bir bütün olarak değerinin tespit edilmesi, 
sonraki aşama bu hüküm uyarınca taşınmaz meydana gelecek değer düşüklüğünün 
gerekçeleri ve buna göre oran ve tutarının belirtilmesi, bu şekilde yapılacak inceleme 
sonunda belirlenen iki değer arasındaki farkın bulunmasıdır. Başka bir anlatımla, 
taşınmazın irtifak tesisinden önceki değeriyle, irtifak tesisinden sonraki değeri 
arasındaki fark, kamulaştırma irtifak bedelidir.

Yargıtay’ın yerleşik içtihatlarında da, kamulaştırma yoluyla irtifak hakkı tesisinde, 
bu kamulaştırma sebebiyle taşınmaz malda meydana gelecek kıymet düşüklüğünün 
kamulaştırma bedeli olarak belirleneceği belirtilerek, taşınmazın irtifak hakkı 
tesisinden önceki değeri ile irtifak hakkı tesisinden sonraki değeri arasındaki fark 
kamulaştırma irtifak bedeli olarak değerlendirilmiştir. Ancak bilirkişiler bu ilkelere 
aykırı davranarak mülkiyet kamulaştırma hesabı gibi irtifak hakkı hesabı yapmışlardır. 
Şöyleki; taşınmazın irtifak izdüşüm ölçümü ile m2 birim fiyatının çarpılması suretiyle 
bedel tespitine gidilerek açıkca yasaya aykırı rapor tanzim etmişlerdir. Oysa değer 
düşüklüğü oranının tespitinde, taşınmaz malın cinsi (arsa veya tarla) ve yüzölçümü 
ile irtifak hakkının enerji nakil hattı ve konumu gözönünde bulundurulmalıdır. Zira 
(karara esas alınan) bilirkişi raporunda, dava konusu taşınmazın olumlu ve olumsuz 
yönlerden etkileyebilecek tüm faktörler, kapitalizasyon faiz oranının tespitinde ve net 
gelirin hesabında dikkate alınmıştır. Bunlar;

-Değerlendirme tarihinde bölgedeki gerçek arazi satış değeri,
-Bölgenin gelişmişlik durumu,
-Arazinin sahibi için bir iş ve geçim kaynağı olması,
-Taşınmaz fiyatlarındaki hızlı yükselişler,
-Küçük çiftçilerdeki toprağa bağlılık ve gelecek için güvence olarak görme,
-Devlet ve şirket tahvillerinin satış fiyatları ve faiz halleri ,
-T.C. Ziraat Bankasının çiftçilere verdiği kredilerde güvence olarak gösterilen 

araziler için uygulangığı ipotek ,
-Faiz oranı,
-Ulaşım, arazi büyüklüğü, toprak zemini, güvenlik, serbestçe alınıp satılma, 

kadastro geçmiş olması, nüfus yoğunluğu, iyi sağlık koşulları, mülk güvenliğinin 
olması, münavebenin kolay değişebilmesi, yılda birden fazla ürün alınabilmesi, 
sulama kaynaklarına yakınlığı gibi unsurlar olup, bunlara göre kapitalizasyon faiz 
oranı belirlenerek, net gelir tespitiyle birlikte taşınmazın değeri ortaya çıkarılmıştır. 
Nitekim mevcut bilirkişi raporunda Objektif Değer Artışı ve Kapitalizasyon Faiz 
Oranı’nın aynı anda kullanılması gerekenden daha yüksek çıkmasına sebebiyet 
vermiştir.

-Kıymet Takdir Komisyonu’nun belirlediği bedelle, hükümde karar verilen bedel 
arasında fahiş fark olduğu hususları usul ve yasaya aykırı olduğundan, Yüksek 
Mahkemenizce bu yönleriylede yerel Mahkeme kararının değerlendirilmesini talep 
ediyoruz.

SONUÇ VE İSTEM : Yukarıda arz ve izah ettiğimiz ve re’sen dikkate alınacak 
sebeplere binaen, usul ve esasa aykırı Mustafakemalpaşa 1.Asliye Hukuk Mahkemesi 
18.10.2023 tarih 2022/814 Esas 2023/719 Karar sayılı kararının kaldırılarak yeniden 
yargılama yapması için dosyanın Yerel Mahkeme’ye gönderilmesine karar verilmesini 
saygıyla arz ve talep ederiz.

Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192812

T.C. MUDANYA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Mürsel köyü, Kokarpınar mevkii 572 parsel 

sayılı taşınmaz bilirkişi raporuna göre; taşınmazın halihazırda genel itibari ile boş 
arazi vasfında taşınmaz. Yüzölçümü: 5.350 m2 Arsa Payı: Tam İmar Durumu: 
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı Kıymeti: 16.050.000,00 TL KDV 
Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: 3402 sayılı kanunun 22. maddesinin 2. fıkrasının (a) 
bendi uygulamasına tabidir

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 14:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 14:55

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 14:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 14:55

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193372

ABD Başkanı Trump, 
Ukrayna’daki çatışmanın 

3. Dünya Savaşı’na dönüş-
mesi durumunda ABD’nin 
müdahale edeceğini açıkladı. 
Bu açıklamanın ardından 
ABD ordusu, yeni nesil uzun 
menzilli füzesini test etmeye 
yönelik hazırlıklara başladı.  
Trump’ın Ukrayna’daki 
savaşın 3. Dünya Savaşı’na 
dönüşmesi hâlinde ABD’nin 
müdahil olacağını belirtmesi-
nin ardından gelen bu adım, 
“Trump 3. Dünya Savaşı’na 
mı hazırlanıyor?” sorusunu 
gündeme getirdi. Fırlatmanın 
bugün Kaliforniya’daki 
Vandenberg Uzay Kuvvet-
leri Üssü’nden yapılacağı 
açıklandı. Yeni füze, ABD 
ordusu ve Lockheed Martin 
tarafından geliştirilen Hassas 
Saldırı Füzesi testlerinin bir 
parçası olarak fırlatılacak. 
Bu fırlatmadan önce benzer 
testler, şubat ayında New 
Mexico’daki White Sands 
Füze Sahası’nda yapılmıştı. 
PrSM’nin her bir mermisinin 
maliyeti yaklaşık 3,5 milyon 
dolar olarak belirtiliyor. 

ABD Başkanı Trump, sa-
dece savaş dönemlerin-

de kullanılan yetkilendirmeyi 
askıya alan federal yargıcı 
provokatörlükle suçlayarak 
görevinden azledilmesini 
istedi. Trump, Venezuela çe-
tesi ile bağlantılı olduğu öne 
sürülen göçmenlerin sınır dışı 
edilmesini hızlandırmak için 
sadece savaş dönemlerinde 
kullanılan yetkilendirmeyi 
kullanmak istedi. Ancak 
federal yargıç, bu yetkiyi 
askıya aldı. Trump, yargıcın 
görevinden azlini talep 
etti. Trump, yargıcı "sorun 
çıkaran ve provokatör" 
diye niteleyerek, bu federal 
yargıcı atayan eski ABD 
Başkanı Barack Obama'nın 
seçimlerde kendisi kadar 
başarılı olmadığını savundu. 
ABD Başkanı, “Ben birçok 
sebep nedeniyle açık ara 
farkla kazandım ancak yasa 
dışı göçle mücadele bu tarihi 
başarının bir numaralı sebebi 
olabilir" diyerek seçmenlerin 
istediğini yaptığını söyledi.

ABD iran gerilimi tır-
manıyor. Trump, İran’ın 

Yemen’deki Husilere verdiği 
desteği “derhâl” kesmesi 
çağrısında bulundu. Trump, 
İran’ın Husilere gönderdiği 
askeri teçhizatın azaldığını 
kaydederek, “Ancak İran’ın 
hâlâ büyük miktarlarda 
malzeme göndermeye devam 
ettiği yönünde haberler 
geliyor. İran, bu malzeme-
lerin gönderilmesini derhâl 
durdurmalıdır” ifadesini 
kullandı. Husilerin, İran’ın 
desteği olmadan kendi 
başlarına savaşmaları gerek-
tiğini savunan Trump, “Her 
durumda savaşı kaybederler 
ama bu şekilde daha çabuk 
kaybederler. Tamamen yok 
edilecekler” değerlendirme-
sini yaptı.

Trump'tan
3. Dünya 
Savaşı 
sinyali

İstediğini
yapmayınca
azlini istedi

İran'a çok sert
çağrı: Desteği
derhâl kesin
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SOLDAN SAĞA: 1. Bütün olarak - Konya’da göl - Japon 
güreşi - İnce gösteren iç giysisi. 2. Vezir - Başka - Anadolu 
Ajansı - Düşünce - Tanzanya plakası. 3. Bir tabanca türü 
- Yandaş - Duruk. 4. Eski dilde yüzyıl - Kutsal Hint destanı 
- Sağlamlaştırma - İlgi eki. 5. Uzun kamyon - Dar, çok ince 
metal parça - Anlak - Çalışan, gayret eden - Ödeme. 6. Pas 
- Müslümanlıktan önceki çağ - Altın kökü. 7. Litvanya plaka-
sı - Kumaştan çeyiz korumalığı - Tanrıtanımaz - Doğrudan, 
aracısız - Ribonükleik asit kısaltması. 8. Şehir - Örgü kumaş 
- İsviçre’de ırmak - Geveze. 9. Bebek hemşiresi - Eski dilde 
belediye - Göze takılan mercek - Kongo’da bir ırmak - Kiloam-
per kısaltması. 10. Boğa güreşi alanı - Siyasi veya idari güç 
- Krom simgesi - Bir meyve. 11. Oruçlu, oruç tutan - Araçlar-
da taşıma kapasitesi - Afrika’da bir ülke - Halı kenarındaki 
püskül. 12. Yayık tulumu - Uluslar arası Güreş Federasyonu 
- Dul kadınlar - Romanya plaka işareti. 13. Surinam’ın plakası 
- Ölen için verilen sadaka - Özen - Güneşe en yakın gezegen. 
14. Eski bir Türk çalgısı - Dik kesilmiş erkek saçı - Damga, 
mühür - Çocuğu olan kadın.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tıkaç, tıpa - Memleket - 
Kokuşmuş. 2. Gol pası - Uyruk - Makedonya plakası. 
3. Doğu - Denizin çekilmesiyle oluşan bölge. 4. Ağzın 
içindeki pamukçuk - Erginlik - Koşucu devekuşu. 5. 
Müstahkem mevki - Bir nota - Öğütülmüş tahıl - Alüv-
yon. 6. Mallar - Katmanbulut. 7. Sodyum simgesi - 
Serüven - Ağırlık ölçüsü birimi. 8. Tayin etme - Elektrik 
yüklü parçacık - Kırmızı. 9. Namzet - Adalet - Bir tür sert 
kumaş. 10. Asalak bilimi. 11. Gemilerde demir halka - 
Asker - Kirişli bir çalgı. 12. Gereksiz söz - Canlı, hare-
ketli müzik. 13. Sualtı Timi - Ordu ilçesi - Duman karası. 
14. Beygir - İrlanda’nın plakası - Sağlıklı, salim. 15. Kalıt 
- Eski dilde kadın - Uzak. 16. Ateş - Bir şeyi olan - Bir 
işi yürütme. 17. Karabük ilçesi - Bir ilimiz. 18. Kesin - 
Lokman ruhu - Konutlar topluluğu. 19. Hatay ilinde ova 
- Sepilenmiş dana derisi. 20. Geri çevirme - Yapılması 
zorunlu olan - Dış kenar - Radyum simgesi. 21. Yıldırım 
- Tüysüz şeftali. 22. Tesir - Maorilerin savaş dansı - İthal 
mal listesi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

6 1 9 3 6

6
3
5
7
2

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 124  252  275  352  387  497  510  700  732  778

4 RAKAMLILAR
 1930  2725  4088  4294  5062  5250  5398  6052  6063  

6347  6816  8051  8071  9032  9053
5 RAKAMLILAR

 12563  30640  31230  31923  41551  52323  52494  59516  
60742  61936  63572  64938  65371  68043  70305  72431  

81341  87718
6 RAKAMLILAR

 205205  350505  475152  484507  914425



Hayırlı  
Ramazanlar

www.basertelekom.com.tr

A
lt

ya
pı

L
o

jis
ti

k
Te

le
ko

m
ün

ik
as

yo
n 

İn
şa

at
E

le
kt

ri
k

veİslam
ahlak

21 MART 2025 CUMA - HİCRİ 21 RAMAZAN 1446 - RUMİ 21 MART 1441

13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:34	 05:59	 13:16	 16:41	 19:24	 20:44
Ankara	 05:20	 06:44	 13:01	 16:26	 19:08	 20:26
İzmir	 05:45	 07:07	 13:24	 16:49	 19:31	 20:47
Trabzon	 04:51	 06:16	 12:33	 15:58	 18:41	 20:01
Adana	 05:14	 06:34	 12:51	 16:17	 18:58	 20:13
Diyarbakır	 04:53	 06:14	 12:31	 15:57	 18:38	 19:54
Edirne	 05:42	 07:09	 13:26	 16:51	 19:33	 20:54
Hatay	 05:12	 06:31	 12:48	 16:14	 18:55	 20:08
Zonguldak	 05:22	 06:48	 13:05	 16:30	 19:12	 20:33
Kars	 04:38	 06:03	 12:20	 15:45	 18:27	 19:46

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

İ
nfak, Allah’ın rızasını kazanmak 
amacıyla müminin kendi serve-
tinden harcama yapmasıdır. Eşine, 
dostuna, akrabalarına, ihtiyaç sa-
hiplerine yardımda bulunmasıdır. 

Allah’ın kendisine lütfettiği zenginlik-
ten başkalarını da faydalandırmasıdır. 
Bir ayeti kerimede Yüce Rabb’imiz şöyle 
buyuruyor: “Allah’a ve Resulüne iman 
edin; onun size emanet olarak verdik-
lerinden, başkaları için de infak edin. 
İçinizden iman edip infakta bulunanlara 
büyük bir mükâfat vardır.”(Hadîd, 57/7) 
Bir hadiste Resul-i Ekrem (sas), Cenabı-
hakk’ın şöyle buyurduğunu bizlere bil-
diriyor: “Ey âdemoğlu! İnfak et ki, ben de 
sana infak edeyim.”(Müslim, Zekât, 36)

İnfak ve sadaka
İnfak, kardeşinin gönlünü yapması, 

olmayana yardım etmesi olana da ik-
ram etmesidir. Resul-i Ekrem (sas), bir 
hadis-i şeriflerinde infak ve sadakanın 
karşılıksız kalmayacağına ve mükâfata 
dönüşeceğine şöyle işaret etmektedir: 
“Kuşkusuz sadaka, Rabb’in gazabını 
söndürür ve kötü bir şekilde ölmeyi ön-

ler.”(Tirmizî, Zekât, 28)

Huzura 
kavuşmak
İnfak, insanın 

dünya malına kar-
şı dengeli bir tavır 
almasını sağlar. 

Mal hırsıyla cimrilik 
etmeye de akılsızca 
saçıp savurmaya da 
engel olur. Kardeşlik 

ve paylaşma duygularını 
geliştirir. İhtiyaç sahiple-

rinin yaşadıkları sevinç ve 
memnuniyet, infak edenin 

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Merve Sevindi

Bakara suresi, 277. ayet: 
“İman edip güzel 

amellerde bulunanlar, 
namazı dosdoğru kılanlar 

ve zekâtı verenler; 
şüphesiz onların ecirleri 

Rablerinin katındadır. 
Onlara korku yoktur 

ve onlar mahzun 
olmayacaklardır.”

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

“Hz. Peygamber, 
‘Hangi sadaka 

en faziletlidir?’ diye 
sorulunca şöyle 

demiştir: Malı az olanın 
gücüne göre verdiği

 (sadaka!)” 
(Dârimî, Salât, 135)

GÜNÜN       HADİSİ

Zekâtın, sadakanın, gönüllü olarak yapılan 
yardımların ramazan ayında daha fazla yerine 
getirildiği görülmektedir. Aslında zekâta tabi 

olan malın nisaba ulaşmasının üzerinden bir yıl 
geçmesi ile zekât görevi tahakkuk eder.

gönlünde huzura ve genişliğe dönü-
şür. Böylelikle mümin gerçek anlam-
da iyiliğe ulaşmış olur. Nitekim Yüce 
Rabb’imiz, Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
buyurur: “Sevdiğiniz şeylerden Allah 
yolunda harcamadıkça iyiliğe asla eri-
şemezsiniz. Her ne harcarsanız Allah 
onu bilir.”(Al-i İmrân, 3/92)

Toplumun 
iyiliğini düşünmek
İman, bilgi, hikmet ve marifet üze-

rine bina edilmiş İslam medeniyeti 
aynı zamanda bir infak medeniyetidir. 
Müslümanlar yardımlaşmayı, daya-
nışmayı, infakı hayatın merkezine al-
mıştır. Çünkü Sevgili Peygamberimiz 
(sav) bu ümmete bir binanın tuğlaları, 
bir bedenin azaları, bir tarağın dişleri 
gibi olmayı öğütlemiştir. Müslüman, 
sahip olduğu birikimi ailesiyle, akra-
balarıyla, komşularıyla, uzak-yakın 
din kardeşleriyle ve insanlık ailesinin 
muhtaç fertleriyle paylaşır. “Mallarını 
gece, gündüz; gizli ve açık infak eden-
ler için Rableri katında ecirler vardır; 
onlar için korku yoktur ve onlar mah-
zun olmayacaklardır”(Bakara, 2/274) 
ayetini kendisine düstur edinir. Gece 
gündüz çalışırken sadece kendisini 
değil, toplumun iyiliğini düşünür.

Bencillik, mal düşkünlüğü
Ne hazindir ki, günümüzde malı bir 

araç olarak kullanamayan, hayatın 
amacı hâline getiren dünyevileşme 
hastalığıyla mücadele ediyoruz. Ben-
cillik, mal düşkünlüğü, güç ve çıkar 
tutkusu, gösterişe dayalı hayatlar bu 
asrın afeti oldu. Yardımlaşma, daya-
nışma ve başkası için fedakârlık yap-
ma gibi erdemler örselendi. Böyle bir 
çağda, insanlığın sürüklendiği sonu 
gelmez arzu ve ihtiraslar, ancak infak 
ve yardımlaşma bilinciyle aşılabilir. 
Cimrilik eden, fakire, yoksula, yetime, 
düşküne, darda ve yolda kalana hakkını 
vermeyenler ise kendisini ve insanlığı 
ancak felakete sürükleyecektir. Sevgili 
Peygamberimiz bir hadislerinde bizlere 
şu uyarıyı yapmaktadır: “Âdemoğlu, 
‘malım, malım’ der. Ey âdemoğlu, senin 
yiyip tükettiğin, giyip eskittiğin ve sa-
daka verip önceden ahirete gönderdiğin 
dışında malın mı var?”(Müslim, Zühd, 3)

Ramazan 
VE INFAK

Ramazan ayı, infak, yardımlaşma ve 
paylaşma adına eşsiz bir fırsattır. 

Rabb’imize kulluğumuzu farklı amellerle 
sergilediğimiz bu ramazan günlerinde, 
zekât ve sadaka-i fıtır gibi mali 
ibadetlerimizle ihtiyaç sahiplerine kol 
kanat gerelim. Kardeşlerimizin dertlerine 
derman olalım. Yardımlarımızı gösterişten 
uzak, yalnızca Rabb’imizin rızasını 
kazanmak için yapalım. Yardım yaparken 
kardeşimizin onurunu zedeleyecek 
davranışlardan kaçınalım. Rabb’imizin şu 
uyarısına kulak verelim: “Ey iman edenler! 
Kazandıklarınızın ve sizin için yerden 
çıkardıklarımızın iyilerinden verin. 
Kendinizin ancak içiniz çekmeye çekmeye 
alabileceğiniz adi şeyleri hayır diye 
vermeye kalkışmayın. Bilin ki Allah 
zengindir, bütün iyilik ve güzellikler ona 
mahsustur.”(Bakara, 2/267)

İSLAM DINI
IYILIĞI VE 
YARDIMSEVERLIĞI 
EMREDER

GÖSTERIŞ ILE 
YAPILAN YARDIM

İyilik ve yardımseverlik tüm dinlerin 
ortak özelliklerindendir. Dinler 

mensuplarına iyi olmayı, iyilik yapmayı 
ve başkalarına yardımcı olmayı 
emretmiştir. Çünkü iyilik ve yardımse-
verlik Müslümanlığın bir gereğidir. İslam 
dini iyiliği ve yardımseverliği, güzel 
ahlaklı Müslüman olmanın bir gereği 
olarak görmüştür. Bu nedenle her zaman 
iyilik ve yardımlaşmayı emretmiştir. 
Kur’an-ı Kerim’de “Bir kimse iyi bir iş 
yaparsa faydası kendisinedir” 
buyrulmuş ve bir Müslüman’ın iyilik 
yapmasının ona büyük faydalar 
sağlayacağı ifade edilmiştir: Yine, “...
İyilik ve takvada yardımlaşın, günah ve 
düşmanlıkta yardımlaşmayın. Allah’tan 
korkun...” şeklinde buyrularak 
Müslümanların iyilik konusunda 
yardımlaşmaları emredilmiştir. İslam 
dini, iyilik ve yardımlaşmayı kimseyi 
incitmeden, Allah rızası için yapmayı 
emretmiştir. Nitekim bu husus Kur’an’da 
şöyle ifade edilmiştir: “Ey iman edenler! 
Sadaka verdiğiniz kimselere başa 
kakmak, incitmek suretiyle o 
sadakalarınızı boşa çıkarmayın.” Hz. 
Peygamber de bu konuda şöyle 
buyurmuştur: “Kim kardeşine yardım 
ederse Allah da ona yardım eder. 
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Japonya, AFC Dünya Kupası Elemeleri C Grubu 
maçında Bahreyn’i 2-0 yenerek 2026 FIFA Dünya 

Kupası’na katılmaya hak kazanan ilk ülke oldu. 
Grubunda tek beraberlikle namağlup lider olan 

Japonya, 19 puana ulaşarak üst üste sekizinci 
kez FIFA Dünya Kupası’na katılmayı garan-

tiledi. 2022 Dünya Kupası’nda da başarılı 
bir görünüm sergileyen Asya ekibi, gru-
bunu lider tamamlamış ve son 16 turun-

da Hırvatistan’a penaltılarla elenmişti.

JAPONYA FIFA 2026’NIN İLK YOLCUSUJAPONYA FIFA 2026’NIN İLK YOLCUSU

A Milli Takımımız, UEFA Uluslar B Ligi 
Play-Off ilk maçında Macaristan’ı ye-
nerek avantajı kaptı. Maçta gollerimiz 
Orkun, Kerem ve İrfan Can’dan geldi. 
Konuk ekibin tek golünü Schafer attı.

Hangi sonuç çıkarsa çıksın, 
kazanının rövanşta belli 
olacağı bir maç. 
Macaristan, tarihinin 

1000’inci maçına çıkan Liverpool’un 
yıldızı Szoboszlai’nin yönetiminde, 
‘daha ezberli’ bir takımdı. 
Vincenzo Montella, rakibin üzerine 
geleceğini hesaplayarak, önde geniş 
alanda hızlı ayaklara, Abdülkerim ile 

uzun toplar atmayı hedefle-
mişti. Orta sahanın beyni 
kaptan Hakan ve Orkun 
da topu alabildiklerinde 
kenarlara atıp, içeri kat 

ederek ‘şut’ aradılar. Daha ilk 
şutta da Orkun gereğini yaptı. Gol 

için daha da öne çıkmak durumunda 
kalacak Macaristan’ın savunmasının 
arkasına sarkmak pozisyon sayısını 
artıracaktı. 
Öyle de oldu. Macaristan savunma 
güvenliğini azaltarak, bastırdı. Akıllı 
ve hızlı paslarıyla ceza alanında iki 
kez bulduğu şansta Uğurcan’a takıldı. 
Ancak, aynı Uğurcan’ın baskı altında-
ki Hakan’a topu atması, kaptanın aya-
ğının kaymasının sonrasında gelen 
eşitlik golü, tüm planları değiştirdi.
Bu kez konuk savunmayı sağlama 
alıp, ani atak kovaladı. Kendi takım-
larında santrforlu düzenin golcüleri 
Barış, Kerem, Kenan, Oğuz kalabalığın 
ardında kaybolunca Montella, ikinci 
yarıya Deniz Gül ile başladı. 
İlk kez forma giyen Deniz’in fiziksel 
varlığı, hücum oyununu canlandırdı. 
Kerem, Deniz’in gölgesinde, bir attı, bir 

attırdı.
Özgüveni yükselen milliler, 

rakibin ‘doğal’ son baskısını 
savuşturup rövanşı düşünme-
ye başladı.

Montella
Rossi’yi yendi

BEKLE BIZIBEKLE BIZI
A LIGIA LIGI

Milli Futbol Takımımız, A Ligi’ne yükselmek için UEFA Uluslar B 
Ligi Play-Off ilk maçında konuk ettiği Macaristan’ı 3-1 yenerek 

ikinci maç için avantajı elde etti. Milliler maça golle başladı. 9. 
Dakikada Orkun Kökçü net bir vuruşla topu filelere gönderdi 1-0. 25. 
Dakikada Schafer skoru 1-1’e getirdi ve ilk yarı sona erdi. İkinci yarı-

da baskılı oynayan Milliler 69. Dakikada Oğuz’un ortasında Kerem’in kafa golü 
ile skoru 2-1’e taşıdı. 72. Dakikada oyuna giren İrfan Can Kahveci, 73. Dakikada 
sert bir vuruş ile filelere gönderdi ve maç 3-1 
sona erdi.

Uluslar Ligi play off Uluslar Ligi play off 
turunda Türkiye ile turunda Türkiye ile 
Macaristan arasın-Macaristan arasın-
daki maç iki İtalyan daki maç iki İtalyan 
teknik direktörün teknik direktörün 
mücadelesine mücadelesine 
sahne oldu. A Milli sahne oldu. A Milli 
Takım Teknik Direk-Takım Teknik Direk-
törü Vincenzo Mon-törü Vincenzo Mon-
tella ile Macaristan tella ile Macaristan 
Teknik Direktörü Teknik Direktörü 
Marco Rossi ikinci Marco Rossi ikinci 
kez karşı karşıya kez karşı karşıya 
geldi. Montella, geldi. Montella, 
yaklaşık bir yıl yaklaşık bir yıl 
önce özel maçta 1-0 önce özel maçta 1-0 
yenildiği Rossi’den yenildiği Rossi’den 
rövanşı almak için rövanşı almak için 
sahaya çıktı.sahaya çıktı.

İTALYAN İTALYAN 
HOCALARIN HOCALARIN 
KAPIŞMASIKAPIŞMASI

A Milli Takım’da iki isim A Milli Takım’da iki isim 
maç kadrosuna dahil maç kadrosuna dahil 

edilmedi. Yunus Akgün edilmedi. Yunus Akgün 
ve Mert Günok, sakatlık-ve Mert Günok, sakatlık-

ları nedeniyle Macaris-ları nedeniyle Macaris-
tan maçının kadrosunda tan maçının kadrosunda 

yer almadı. Ayrıca Arda yer almadı. Ayrıca Arda 
Güler ve Merih Demiral Güler ve Merih Demiral 

da cezaları nedeniyle da cezaları nedeniyle 
forma giyemediler. forma giyemediler. 

Macaristan’da da, Gala-Macaristan’da da, Gala-
tasaraylı Roland Sallai tasaraylı Roland Sallai 

antrenmanda yaşadığı antrenmanda yaşadığı 
sakatlık sonrası kadro-sakatlık sonrası kadro-

dan çıkartıldı.dan çıkartıldı.

MERT GÜNOK MERT GÜNOK 
VE YUNUS VE YUNUS 

SAKATLANDISAKATLANDI

A Milli Takım’da Orkun Kökçü, A Milli Takım’da Orkun Kökçü, 
41. dakikada gördüğü sarı kart-41. dakikada gördüğü sarı kart-
la cezalı duruma düştü. Orkun la cezalı duruma düştü. Orkun 

Kökçü, Macaristan ile oyna-Kökçü, Macaristan ile oyna-
nacak rövanş maçında forma nacak rövanş maçında forma 
giyemeyecek. Kaan Ayhan ise giyemeyecek. Kaan Ayhan ise 
25. dakikada sakatlanarak 25. dakikada sakatlanarak 
oyundan çıktı.oyundan çıktı.

ORKUNORKUN
CEZALICEZALI

Bu karşılaşmanın rövanşı 23 Mart Bu karşılaşmanın rövanşı 23 Mart 
Pazar günü Macaristan’ın başkenti Pazar günü Macaristan’ın başkenti 

Budapeşte’deki Puskas Arena’da Budapeşte’deki Puskas Arena’da 
oynanacak. Turu geçen oynanacak. Turu geçen 

ekip UEFA Uluslar A ekip UEFA Uluslar A 
Ligi’nde mü-Ligi’nde mü-
cadele etme cadele etme 
hakkını elde hakkını elde 

edecek.edecek.

RÖVANŞ PAZAR GÜNÜRÖVANŞ PAZAR GÜNÜ

A

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
VINCENZO MONTELLA MARCO ROSSI

DENES DIBUSZ
ATTILA FIOLA
WILLI ORBAN
MARTON DARDAI
BENDEGUZ BOLLA
(ATTILA OSVATH-90+2)
SCHAFER                       25
(MIHALY KATA-46)    
TAMAS NIKITSCHER
(DANIEL GAZDAG-90+2)
ZSOLT NAGY    
(KEVIN CZOBOTH-77)
DOMINIK SZOBOSZLAI
MILOS KERKEZ
BARNABAS VARGA
(LEVENTE SZABO-70)
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İŞTE PROGRAM

Teknik direktörlüğe Fatih 
Tekke’nin gelişiyle ilk 
deplasman galibiyetini 
alan RAMS Başakşehir’i 
yenerek alan Trab-
zonspor, milli aranın 
ardından 9 gün içinde oy-
nayacağı 3 kritik maç için 
hazırlanıyor. Milli aranın 
ardından sahasında 
Göztepe’ye konuk edecek 
bordo mavililer, ardından 
Ziraat Türkiye Kupası 

çeyrek finalinde Bodrum 
FK’yı ağırlayacak. İki 
maçı da kazanmayı he-
defleyen Karadeniz ekibi 
zorlu sürecin son maçını 
Fenerbahçe deplasma-
nında oynayacak. Kupada 
yarı final biletini almak 
isteyen Trabzonspor, lig-
de oynayacağı iki maçı da 
kazanarak lig sıralama-
sındaki yerini de yukarı-
lara taşımak istiyor.

2026 Avrupa 
elemeleri başlıyor

Fırtına’yı 3 zor
maç bekliyor

G.Saray’ın
yeni gözdesi
Guilherme

Süper Lig’de 
şampiyonluk 
yolunda ilerle-
yen Galatasaray, 
Şampiyonlar Ligi 
için kadrosunu 
şekillendirme 
çalışmalarına 
başladı. İlk hedef 
olarak Victor 

Osimhen’in bonservisini almayı 
planlayan sarı kırmızılılar, Premier 
Lig’de West Ham United’da forma 
giyen Brezilyalı Luis Guilherme’yi de 
listesine aldı. Her iki kanatta oynama 
becerisine sahip 2006 doğumlu Guil-
herme ile ilgilenen Galatasaray yöne-
timi, Palmerias altyapısından yetişen 
genç yeteneği kadrosuna katmak için 
İngiliz temsilcisiyle görüşme kararı 
aldı. West Ham United’a 23 milyon 
avroya transfer edilen genç yıldız için, 
Brezilya’dan Flamengo ve Ukrayna 
temsilcisi Shakhtar Donetsk’in de 
devrede olduğu belirtildi.

Anadolu Efes,
Partizan’a konuk
THY Avrupa Ligi’nde iki kez 
şampiyonluk elde eden Anado-
lu Efes, ligdeki 618’inci maçını 
bugün oynayacak. 617 maçta 330 
kez kazanıp, 287 maçı kaybeden 
lacivert beyazlılar, THY Avrupa 
Ligi’nde sezonun 30’uncu haf-
tasında bugün Sırbistan ekibi 
Partizan ile deplasmanda karşı 
karşıya gelecek. Ligde oynadı-
ğı son 3 müsabakayı kazanan 
lacivert beyazlılar, 15 galibiyet, 14 
yenilgiyle 11’inci sırada yer aldığı 
ligdeki 16’ncı galibiyetini almak 
için oynayacak. 10’uncu sırada yer 
alan Partizan’ın da arayı açmayı 
hedeflediği karşılaşma Belgrad 
Arena’da saat 22.45’te başlayacak.

alatasaray-Fener-
bahçe maçına Slav-

ko Vincic’in atanma-
sının ardından ezeli 

rakipleriyle oynayacağı der-

bilere yabancı hakem isteyen 
Beşiktaş’ın bu konudaki ısrarı 
sürüyor. Siyah beyazlı kulübün 
başkanı Serdal Adalı, yaptığı 
açıklamada, “Madem böyle bir 

yol açıldı. Biz de aynı hakemi, 
Galatasaray ve Fenerbahçe 
ile oynayacağımız maçlarda 
görmek istiyoruz” ifadelerini 
kullanmıştı.

G

Derbilerde yabancı hakemin görev almasını talep eden Beşik-
taş Başkanı Serdal Adalı’nın, TFF Başkanı İbrahim Hacıosma-
noğlu ile bu konuda bir görüşme yapacağı belirtildi.

Dünya Kupası’na 
Avrupa’dan katı-
lacak 16 takımın 
belirleneceği ele-
meleri, bugün ve 
yarın gruplarda 
yapılacak 12 maçla 
başlayacak.

KRİTİK HAFTALARKRİTİK HAFTALAR
Başkan Adalı, Beşiktaş Kartalları Başkan Adalı, Beşiktaş Kartalları 
Derneği’nin iftar yemeğinde 29 Mart’ta Derneği’nin iftar yemeğinde 29 Mart’ta 
Galatasaray ile oynayacakları maçla Galatasaray ile oynayacakları maçla 
ilgili yaptığı açıklamada, “Derbi maça ilgili yaptığı açıklamada, “Derbi maça 
kesinlikle yabancı hakem istiyoruz” kesinlikle yabancı hakem istiyoruz” 
diyerek talebini yineledi. Siyah beyaz-diyerek talebini yineledi. Siyah beyaz-
lıların başkanı ligde kritik haftalara lıların başkanı ligde kritik haftalara 
girildiğine dikkat çekerken, “Galatasa-girildiğine dikkat çekerken, “Galatasa-
ray ile oynayacağımız maç Süper Lig’in ray ile oynayacağımız maç Süper Lig’in 
en önemli karşılaşması. Yabancı hakem en önemli karşılaşması. Yabancı hakem 
konusunda Türkiye Futbol Federasyonu konusunda Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile 
görüşme yapacağım. Sanırım kendisi görüşme yapacağım. Sanırım kendisi 
ve yönetimi yabancı hakem konusunda ve yönetimi yabancı hakem konusunda 
olumlu yanıt verecekler” dedi.olumlu yanıt verecekler” dedi.

MİLLİ MİLLİ 
MAÇLARDAN MAÇLARDAN 
SONRASONRA
Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıos-Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu bu konuda kapıyı tamamen kapatmazken, A manoğlu bu konuda kapıyı tamamen kapatmazken, A 
Milli Takım’ın Macaristan ile oynayacağı karşılaşmaların Milli Takım’ın Macaristan ile oynayacağı karşılaşmaların 
ardından yapılacak olan toplantıdan sonra yabancı hakem ardından yapılacak olan toplantıdan sonra yabancı hakem 
konusunda Beşiktaş Kulübü’ne yanıt verilmesi bekleniyor.konusunda Beşiktaş Kulübü’ne yanıt verilmesi bekleniyor.

RAFA FARKIRAFA FARKI
Beşiktaş’ın sezon başında kadrosuna kat-Beşiktaş’ın sezon başında kadrosuna kat-

tığı Portekizli forveti Rafa Silva, takımın tığı Portekizli forveti Rafa Silva, takımın 
en istikrarlı ismi oldu. 40 maçın 38’sinde en istikrarlı ismi oldu. 40 maçın 38’sinde 

forma giyen Rafa Silva’nın gol attığı forma giyen Rafa Silva’nın gol attığı 
ya da attırdığı 16 maçta 1 kez yenilen ya da attırdığı 16 maçta 1 kez yenilen 

siyah beyazlılar, ligde 6 kez kazanıp, 2 siyah beyazlılar, ligde 6 kez kazanıp, 2 
beraberlik alırken, Avrupa arenasında 3 beraberlik alırken, Avrupa arenasında 3 

galibiyet, 1 beraberlik elde etti. Beşiktaş, galibiyet, 1 beraberlik elde etti. Beşiktaş, 
Portekizli yıldızın gol katkısı verdiği Portekizli yıldızın gol katkısı verdiği 

Ziraat Türkiye Kupası’ndaki 2 maçını da Ziraat Türkiye Kupası’ndaki 2 maçını da 
kazandı. Siyah beyazlılar, Rafa’nın skora kazandı. Siyah beyazlılar, Rafa’nın skora 
katkı vermediği 24 maçta 10 kez yenilir-katkı vermediği 24 maçta 10 kez yenilir-

ken, 8 galibiyet, 6 beraberlik aldı.ken, 8 galibiyet, 6 beraberlik aldı.

Alperen Şengün durdurulamıyor
Amerikan Basketbol Ligi’nde Orlando Magic’e 
konuk olan Houston Rockets’ta yaklaşık 37 dakika 
süre alan Alperen Şengün, 22 sayı, 12 ribaunt ve 4 
asistle “double-double” yaptı. Orlando’daki Kia 
Center’de üst üste 8’inci galibiyetini alan Batı Kon-
feransı 2’ncisi Rockets’ta Jalen Green 26 sayı ve 
Fred VanVleet 19 sayı üretti. Magic’te Paolo Ban-
chero 31 sayı kaydederken, takım arkadaşı Franz 
Wagner 20 sayı attı. 11 maçla süren NBA’da Los 
Angeles Lakers, evinde Denver Nuggets’ı 120-108 
yenerek Batı Konferansı’nda 3’üncü sıraya yerleşti.

Türkiye Kupası 4’lü finali Edirne’de
Basketbol ING Kadınlar Türkiye Kupası’nda 
Dörtlü Final heyecanı, bugün Edirne’de 
başlayacak. Tek maç eleme usulüne göre 
oynanan çeyrek final aşamasında rakipleri-
ne üstünlük kuran Fenerbahçe Opet, ÇİMSA 
ÇBK Mersin, Beşiktaş BOA ve Emlak Konut, 
kupada şampiyonluk mücadelesi verecek. 

Edirne Yeni Kapalı Spor Salonu’nun ev sa-
hipliği yapacağı organizasyonda günün ilk 
maçı 17.00’de Fenerbahçe Opet ile ÇİMSA 
ÇBK Mersin, ikinci maçı 20.30’da Beşiktaş 
BOA ile Emlak Konut arasında oynanacak. 
Kazanan takımlar 23 Mart Pazar günü saat 
16.00’da finalde karşılaşacak.

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
2024/196 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/196 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Ereğli İlçesi, Şinasi Mahallesi, 923 Ada, 20 Parsel, Taşınmaz 

tapu kaydında “tarla” vasfındadır, tamamı 23.436,24 m2 olup, borçluya ait 1/4 hisse 
satılacaktır. Üzerinde muhtelif yapılar ve ağaçlar bulunmaktadır. Üç katlı mesken 1. 
ve 2. katı özellikleri: Taşıyıcı sistemi yığmadır. Her kat 133,00 m² Brüt alana sahiptir. 
3 oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet ve balkon hacimlerinden ibarettir. Kat kaloriferi 
ile ısınılmaktadır. Üç katlı mesken yapının zemin katı Depo olarak kullanılmaktadır. 
Depo ve ekmeklik kargir yapı özellikleri: Duvarları bims tuğladır. Taşıyıcı sistemi 
yığmadır. 2 oda hacminden ibarettir. Çatı örtüsü kiremit kaplamadır. Brüt alanı: 47,00 
m² dir. Kazan dairesi özellikleri: 3 katlı binanın kazanının bulunduğu bölümdür.İki 
katlı yapının 1. kat mesken özellikleri: Yapının taşıyıcı sistemi yığmadır. Duvarları 
tuğladır. Üst kata dışardan merdiven ile çıkılmaktadır. brüt 83,00 m² alana sahiptir. 
Mutfak alt ve üst dolapları yapılır. Tavanı beton, çatısı kiremit kaplamadır. İki katlı 
yapının Zemin katı sağımhane niteliğindedir. Zemin seramik, duvarları tavana kadar 
fayans kaplamadır. Kapalı ahır özellikleri:Çelik yapı, arası şeffaf trapez malzemedir. 
Toplamda 215,50 m² Brüt alana sahiptir. Taşıyıcı sistemi çelik profil, Çatı kaplaması 
trapez sac. Samanlık özellikleri: Yapının taşıyıcı sistemi yığmadır. 450,00 m² Brüt 
alana sahiptir. Çelik konstrüksiyon sistemi yapılmış. Çatı kaplaması alüminyum 
doğramadır. Yem Deposu özellikleri: 31,50 m² Brüt alana sahiptir. Tek katlı yığma 
yapıdır. Duvarları brikettir. Tavanı çelik profil, çatı örtüsü trapez sac kaplamadır. 
Padok ve Sundurma özellikleri: Açık besi alanı olarak ve 3 katlı eve bitişik sundurma 
olarak kullanılmaktadır. 162,50 m² Brüt alana sahiptir. Çelik konstrüksiyondur. Çatı 
kaplaması sac kaplamadır. Açık ahır özellikleri: İki hayvan barınağı ve arasında yem 
yolu ile birleştirilmiştir. gezinti alanı ve barınma alanı vardır. hayvan kilitleme sistem 
mevcuttur. Toplamda 2.350,00 m² Brüt alana sahiptir. Taşıyıcı sistemi çelik profil, 
Çatı kaplaması trapez sac kaplamadır. Parselin vasfı her ne kadar tarla olsa da hali 
hazırda kullanım yönüyle birçok kısma ayrılmıştır. Toprak yapısı killi - milli olup toprak 
derinliği iyidir. (60 cm +)Ereğli Konya karayoluna yakın ve kıymetli bir konumdadır.

Yüzölçümü : 23.436,24 m2Kıymeti : 7.183.394,25 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif hacizler vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 11:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 11:12

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192856

T.C. KARACABEY
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazın Özellikleri : Satışa konu Bursa İli Karacabey İlçesi Dağkadı 
Mahallesi 0 Ada 1370 Parsel sayılı 14.500 m2 yüzölçümlü tarla vasıflı taşınmazın 
% 1-2 eğime sahip olduğu, erozyon problemleri ve toprak işlemeyi engelleyici bir 
durum söz konusu olmadığı görülmüştür. Keşif tarihi itibari ile üzerinde Parsel 
üzeri mısır anızı bırakılmış boş durumdadır. Parselin kadastro yoluna cephesi 
yoktur. Yeraltı sularından faydalanabilir durumdadır. Parsel Büyükova koruma alanı 
içerisinde yer almaktadır, onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları 
içerisinde kalmaması halinde 5403 sayılı kanun kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz şeklinde kadastro genel müdürlüğününün beyanı 
bulunmaktadır.

Adresi : Bursa İli Karacabey İlçesi Dağkadı Mahallesi 0 Ada 1370 Parsel 
Yüzölçümü : 14.500 m2

İmar Durumu : 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında parselin Tarım Alanı 
sınırları içerisinde yerleşim alanı dışında kalmaktadır. Kıymeti : 5.075.000,00 TL 
KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler:6200 Sayılı kanun Ek 9.maddesi gereğince DSİ tarafından 
arazi toplulaştırması kapsamındadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:51 

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 10:51

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 10:51 

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/05/2025 - 10:51

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193458

Tarihte ilk kez 48 takımla 
düzenlenecek 2026 FIFA Dünya 
Kupası’na Avrupa’dan katılacak 
16 ülke Milli Takımı’nın belirle-
neceği grup eleme maçlarının 
ilk haftasında 6 grupta bugün 
ve yarın 12 maç oynanacak. 
Gruplarında lider olan 12 takımın 
ABD, Kanada ve Meksika’nın 
ortak ev sahipliğinde 11 Hazi-
ran-19 Temmuz 2026 tarih-
lerinde gerçekleşecek Dünya 

Kupası’na doğrudan katılacağı 
gruplarda son 4 takım, 12 grup 
ikincisi ile UEFA Uluslar Ligi’n-
den gelecek 4 takımın katılacağı 
play-off maçlarıyla belli olacak. 
E E grubunda, Gürcistan, Bulga-
ristan, UEFA Uluslar Ligi çeyrek 
finalindeki Hollanda-İspanya 
eşleşmesinin galibiyle mücadele 
edecek A Milliler, ilk maçını 4 
Eylül’de Gürcistan deplasma-
nında oynayacak.

2026 Dünya Kupası Avrupa 
eleme gruplarında oynanacak 
maçların programı şöyle:

BUGÜN: G GRUBU: 22.45 Malta-Finlandiya, 22.45 Polonya-Litvanya. 
H GRUBU: 20.00 Kıbrıs Rum Kesimi-San Marino, 22.45 Roman-
ya-Bosna Hersek. K GRUBU: 22.45 Andorra-Letonya, 22.45 İngilte-
re-Arnavutluk.
YARIN: I GRUBU: 20.00 Moldova-Norveç, 22.45 İsrail-Estonya.  J 
GRUBU: 17.00 Lihtenştayn-Kuzey Makedonya, 22.45 Galler-Kaza-
kistan. L GRUBU: 20.00 Karadağ-Cebelitarık, 22.45 Çekya-Faroe 
Adaları.

‘SANIRIM YABANCI ‘SANIRIM YABANCI 
HAKEM VERECEKLER’HAKEM VERECEKLER’



“Yeni yılın başlangıcı”, “baha-
rın müjdecisi”, “doğa bayramı” 

olarak kabul gören Nevruz Bayramı, 
asırlardır devam eden gelenekleriyle 

Adriyatik’ten Çin’e geniş bir coğrafya-
da kutlanıyor. Türk dünyasında zorlu 

geçen kış mevsiminin ardından doğanın 
baharla başlayan canlanması ve yeni bir 

başlangıcın simgesi olan nevruz kutlama-
sı, binlerce yıldır kuşaktan kuşağa aktarılan 

renkli ritüellerle sürüyor. Nevruz ne kadar çok 
yardımlaşma, dayanışma ve coşkuyla kutlanırsa o 

yılın o kadar bolluk ve bereketle geçeceğine inanılıyor.

Günümüze kadar gelen kutlama adetleri 
Başta Türkiye olmak üzere Balkanlar, Kuzey Kıbrıs Türk 

Cumhuriyeti, Azerbaycan, İran, Türkmenistan, Özbekistan, Ka-
zakistan, Afganistan, Tacikistan, Kırgızistan ve Doğu Türkistan 

gibi ülkelerde 21 Mart’ta kutlanan Nevruz Bayramı’ndaki ritüel-
ler, bölgesel değişiklik gösterse de kuşaktan kuşağa aktarılıyor, 
her yıl törenlerde uygulanarak yaşatılıyor. Yeni yıla günahlardan 

arınarak girmek amacıyla evlerde temizlik yapılması, yeni ve 
temiz kıyafetler giyilmesi, hasar gören yapıların onarılması, fidan 
dikimi, suya selam verilmesi, soğuk suyla yüz yıkanması, üzerine 
su serpilmesi, ateş yakılıp üstünden atlanması geniş coğrafyada 

rastlanan ortak kutlama adetleri arasında bulunuyor. 

Çin, ‘denizaltı  
uzay istasyonu’  
inşa ediyor

‘Can Azerbaycan’dan  
Bahar Müjdesi konseri 

BAHARIN MÜJDECISI: BAHARIN MÜJDECISI: 

2025 YILININ ILK ‘KRUVAZIYER’ GEMISI DEMIRLEDI   2025 YILININ ILK ‘KRUVAZIYER’ GEMISI DEMIRLEDI   

Editör: İZZET AKYOL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

NevruzNevruz

        DÖKER-1 
GEMISI DENIZLE 

BULUŞTU

2025 yılının ilk kruvaziyer yolcu gemisi Alanya iskelesine demir attı. Bahama bandıralı 144 metre uzunluğundaki Ms 
Hamburg isimli kruvaziyer yolcu gemisi hava muhalefeti nedeniyle Antalya iskelesine demir atamadı. Rotasını Antal-
ya’dan Alanya iskelesine çeviren Ms Hamburg kruvaziyer gemisinde 321 yolcu 150 personel olduğu öğrenildi. Akşam 

saat 18.00’de  Alanya iskelesinden demir alacak olan Ms Hamburg yolcu gemisi, Limasola gidecek. Gemiden inen 
yolcular, Alanya’nın doğal güzelliklerini yerinde görmek üzere iskelede bekleyen otobüsler ile Alanya’yı gezdi. 

Iğdır’da, Nevruz kutlamaları kapsamında 
“Can Azerbaycan’dan Türk Dünyasına Bahar 
Müjdesi” konseri gerçekleştirildi. Iğdır Valili-

ği ile Azerbaycan’ın Ankara Büyükelçiliğine 
bağlı Kültür Merkezi organizasyonunda 

ve Alagöz Holding’in destekleriyle, 
baharın gelişi olarak kutlanan Nevruz 
Bayramı etkinliği düzenlendi. Düğün 
salonunda gerçekleştirilen etkinlik-

te, Azerbaycan devlet sanatçıları 
Gulyanag Mammadova, Elnara 
Abdullayeva, Nurettin Mehdik-

hanlı ve Fakhri Nijat konser 
verdi. Nahçıvan Yallı Dans 

Grubu, Zangezur Dans Gru-
bu ve Iğdır halk oyunları 

ekipleri Kafkas dansı 
gösterileri sundu. Daha 

sonra Zübeyde Hanım 
Bulvarı’nda devam 

eden etkinlikte, 
havai fişek gös-

terisi yapıldı, 
Nevruz ateşi 

yakıldı.

Çinli bilim insanları, Güney 
Çin Denizi’ni keşfetmek 
için mürettebatlı ‘deni-
zaltı uzay istasyonu’ inşa 
ettiklerini açıkladı. Çin, 
Güney Çin Denizi’nin 2 
bin metre derinliğinde 
konumlanacak ‘denizaltı 
uzay istasyonu’ projesine 
onay verdi. Araştırma 
istasyonunun yaklaşık 
2030 yılında hizmete 
gireceği ve metan hidrat 
ile nadir minerallerin 
keşfi için kullanılacağı 
kaydedildi.  Çin Bilim 
Akademisi Güney Çin 
Denizi Okyanus Bilimi 
Enstitüsü, projenin, 
Hong Kong’un ku-
zeybatısındaki liman 
kenti Guangzhou’da 
yürütüldüğünü 
belirterek, ‘Soğuk 
Sızıntı Ekosistemi 
Araştırma Tesisi’nin 
inşasını beş yıl 
içinde tamamla-
mayı umduklarını 
bildirdi.

Finlandiya, yıllık Dünya Mutluluk Raporu’nda 
üst üste 8’inci kez dünyanın en mutlu ülkesi 
oldu. Türkiye bu yıl 94’üncü sıraya yükseldi.  
Oxford Üniversitesi Refah Araştırma Merkezi, 

“2025 Dünyanın En Mutlu Ülkeleri Raporunu” 
yayımlandı. İskandinav ülkeleri, bir kez 

daha mutluluk sıralamasında başı çekti. 
Finlandiya 147 
ülkenin bulun-
duğu listede ilk 
sırada yer alarak 
üst üste 8’inci 
kez dünyanın en 
mutlu ülkesi olur-
ken, Finlandiya’yı 
yine Danimarka, 

İzlanda ve İsveç takip etti.  ABD geçen yılın ar-
dından bu yıl da listede ilk 20’ye giremedi. Geçen 
yıl 23’üncü sırada yer alan ülke bu yıl 24’üncü 
sıraya geriledi. Kosta Rika ve Meksika ise ilk kez 
en mutlu 10 ülke arasında yer aldı. Dünyanın en 
mutlu 10 ülkesi şu şekilde sıralandı: Finlandiya, 
Danimarka, İzlanda, İsveç, Hollanda, Kosta Rika, 
Norveç, İsrail, Lüksemburg, Meksika. Listede 
Almanya 22., İngiltere 23., Fransa 33., İspanya 
38., İtalya 40’ıncı sırada yer aldı. Geçtiğimiz yıl 
98. sırada yer alan Türkiye ise bu yıl 94’üncü 
sıraya yükseldi. Savaşın devam ettiği Ukrayna 
105’ten 111’inci sıraya düşerken, Rusya ise 
72’inci sıradan 66’ya yükseldi. Çatışma ve yok-
sullukla mücadele eden Afganistan ise 147’ince 
ülke olarak listenin sonunda yer aldı. 

EN MUTLU ÜLKE YINE FINLANDIYA OLDUEN MUTLU ÜLKE YINE FINLANDIYA OLDU

HAYATTA KALMA  
SIĞINAKLARINA  
ILGI ARTIYOR
ABD’de son yıllarda Mark Zuckerberg gibi birçok 
ünlü ismin, uzak ve güvenli bölgelerde hayatta 
kalma sığınakları yaptırdığı dikkati çekerken 
giderek artan küresel çekişmeler, savaşlar ve 
gerginlikler nedeniyle istikrarsızlaşan dünyada, 
sıradan vatandaşların da sığınaklara ilgisi artıyor. 
Facebook’un kurucusu Mark Zuckerberg’in 
Hawaii’deki 270 milyon dolar değerindeki mül-
künde “küçük bir sığınak” olduğunu belirtmesi, 
Amazon’un kurucusu Jeff Bezos’un Florida’daki 
“Milyarder Sığınağı” adıyla da 
bilinen Indian Creek Adası’nda 
68 milyon dolarlık malikanesi 
ve halka kapalı bu adada ABD 
Başkanı Donald Trump’ın kızı 
Ivanka Trump ve eşi Jared 
Kushner’ın da mülk sahibi 
olması, elitlerin istikrarsızlaşan 
dünyada meydana gelebile-
cek “kıyamet” senaryolarına 
hazırlandığına yoruluyor.  
Ancak süregelen küresel çekişmeler ve 
gerginlikler, sadece elit kesimi endişelen-
dirmiyor. Bu sığınakları üreten şirketlerden 
Vivos Shelters’ın Yönetici Müdürü Dante 
Vicino, Obama ve mevcut Başkan Donald 
Trump’ın ilk başkanlık döneminden 
itibaren hayatta kalma sığınaklarına 
olan talebin artmaya devam ettiğini 
belirterek, Kovid-19 ve benzeri küresel 
olayların da bu talepteki artışa katkıda 
bulunduğunu kaydetti.

Uraloğlu, yaptığı açıklamada, 
Tersaneler ve Kıyı Yapıları Genel 
Müdürlüğü koordinasyonunda İs-
tanbul, İzmir ve Samsun denizdibi 
tarama başmühendislikleri tara-
fından yürütülen faaliyetlerin hız 
kesmeden devam ettiğini aktardı. 
Yürütülen çalışmalar kapsamında 
deniz dibi tarama faaliyetlerinde 
kullanılmak üzere inşa edilen 
yeni DÖKER-1 gemisinin denize 
indirildiğini bildiren Uraloğlu, “750 
metreküp taşıma kapasitesi, 7,5 
knot hızı ve ortadan açılır yük 
boşaltma özelliğiyle yeni gemimiz, 
deniz dibi tarama kapasitemizi 

önemli ölçüde artıracak. DÖKER-1 
gemisi, uzun dökü mesafelerinde 
sağlayacağı hız ve kapasite avan-
tajıyla limanlarda, tersanelerde 
ve balıkçı barınaklarında yapılan 
tarama çalışmalarına hız kazan-
dıracak. Ayrıca bin 700 metreküp 
kapasiteli emici tip yeni bir gemi-
nin inşa süreci de devam ediyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

38 gemilik filoya  
      yeni takviye

Uraloğlu, mevcut 38 deniz 
aracı ve yaklaşık 210 personelle 
2024’te 730 bin metreküp deniz 

dibi taraması gerçek-
leştirildiğine dikkati 
çekerek, büyüyen liman 
ve tersaneler ile balıkçı 
barınaklarının ihtiyaçları-
na yanıt verebilmek adına 
çalışmalara devam ettiklerini 
belirtti. Uraloğlu, Türkiye’nin, üç 
tarafı denizlerle çevrili bir yarıma-
da olduğu göz önüne alındığında 
deniz dibi tarama faaliyetlerinin 
büyük kapasiteli gemilerin liman-
lara güvenli şekilde yanaşabilmesi 
ve mevcut liman şartlarının iyileş-
tirilmesi açısından önem taşıdığını 
sözlerine ekledi. 

Ulaştırma ve  
Altyapı Bakanı 

Abdulkadir  
Uraloğlu, deniz  

dibi tarama  
faaliyetlerinde 

kullanılmak üzere 
inşa edilen yeni 

DÖKER-1 gemisinin 
denize indirildiğini 

bildirdi. 


